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POSLANSTVO, VIZIJA IN SLOGAN ZAVODA 

 

 
 

 POSLANSTVO ZAVODA 

Osnovno poslanstvo javnega zavoda je spremljanje, spodbujanje, organiziranje 

in izvajanje kulturnih, športnih in turističnih prireditev ter tekmovanj v 

sodelovanju z vsemi tremi zvezami na področju kulture, športa in turizma ter 

sodelovanje z društvi, ki so vključena v te tri zveze. 

 

 

 VIZIJA/CILJ ZAVODA 

Zagotavljanje čim več pozitivnih in sinergijskih učinkov na področjih kulture, 

športa, turizma in informiranja, ki so v javnem interesu, ob tem pa razvijati 

trženjske produkte, ki prispevajo k promociji in prepoznavnosti Občine Žalec in 

Spodnje Savinjske doline v slovenskem okolju s celovito ponudbo storitev. 

 

 SLOGAN ZAVODA 

»Zapolnimo življenje …« 
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Letno poročilo za leto 2024 je sestavljeno iz poslovnega poročila, ki vsebuje poročilo o 

doseženih ciljih in rezultatih ter računovodskega poročila. 

Letno poročilo so pripravili: mag. Marko Repnik, direktor; Matej Sitar, pomočnik direktorja;  

Nastija Močnik, pomočnica direktorja; Bina Lokar, računovodkinja; Sara Martinčič, področna 

svetovalka I. 

 

1 POSLOVNO POROČILO 
 

Dejavnost javnega zavoda ZKŠT Zavod za kulturo, šport in turizem Žalec opredeljujejo Odlok 

o ustanovitvi Zavoda za kulturo, šport in turizem in  njegove spremembe (Uradni list RS, št. 

41/04, 31/09 in 44/09, 102/20 in 124/23) ter zakoni in drugi predpisi, dokumenti, programi ter 

notranji pravilniki in poslovniki Zavoda. Osnovo za delovanje časopisa Utrip Savinjske doline 

opredeljujejo Zakon o medijih (Uradni list RS, št. 110/06 – uradno prečiščeno besedilo, 36/08 – 

ZPOmK-1, 77/10 – ZSFCJA, 90/10 – odl. US, 87/11 – ZAvMS, 47/12, 47/15 – 

ZZSDT, 22/16, 39/16, 45/19 – odl. US, 67/19 – odl. US in 82/21), Zakon o volilni in 

referendumski kampanji (Uradni list RS, št. 41/07, 103/07 – ZPolS-D, 11/11, 28/11 – odl. US 

in 98/13), Pravilnik o izdajanju lokalnega časopisa Utrip Savinjske doline, Programska zasnova 

lokalnega časopisa Utrip Savinjske doline in Poslovnik o delu programskega sveta časopisa 

Utrip Savinjske doline. 

 

 PREDSTAVITEV ZAVODA 
 

Javni zavod ZKŠT Zavod za kulturo, šport in turizem Žalec, krajše ZKŠT Žalec, je Občina Žalec 

ustanovila leta 2002 za izvajanje  javne službe na področjih kulture, športa in turizma. Zavod 

tako opravlja program, ki je v javnem interesu in je sofinanciran s sredstvi proračuna Občine 

Žalec, s sredstvi drugih proračunov (ministrstva, fundacija) in z nejavnimi prihodki javne službe 

(sofinanciranje s strani udeležencev, sponzorstva in donacije). V skladu z Odlokom o 

ustanovitvi izvaja tudi tržno dejavnost, kamor sodijo prodaja izvodov mesečnega časopisa 

Utrip Savinjske doline in oglasnega prostora v njem,  organizacija in so-organizacija prireditev 

(razen abonmajskih), posredništvo pri prodaji vstopnic, oddajanje prostorov v najem, prodaja 

blaga in turističnih paketov. 

 

 Področje kultura izvaja program javne službe na vseh področjih dejavnosti, kot jih 

opredeljujejo Zakon o uresničevanju javnega interesa za kulturo, Resolucija o nacionalnem 

programu za kulturo 2024–2031, Lokalni program za kulturo (2024‒2030) in Letni program 

kulture v Občini Žalec, in sicer na področju knjige, uprizoritvenih umetnosti, glasbene in 

vizualne umetnosti, medijev, filma in avdiovizualne umetnosti, kulturne dediščine ter 

kulturno-umetnostne vzgoje, ki preči področje kulture in izobraževanja. V sodelovanju z 

Uradom za negospodarske javne službe Občine Žalec za občino pripravlja različne kulturne 

prireditve, razstave, literarne večere, predavanja, izdaja publikacije in revijo za književnost 

in kulturo, organizira pa tudi vse osrednje občinske proslave ob državnih in občinskem 

prazniku ter druge občinske protokolarne prireditve. Na področju Kulture so bili v letu 2024 

redno zaposleni pomočnica direktorja za področje kulture in strokovni sodelavec za kulturo  

ter oskrbnik kulturnega doma. 

https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2006-01-4666
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2008-01-1459
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2010-01-4217
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2010-01-4784
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2011-01-3715
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2012-01-1962
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2015-01-1930
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2016-01-0831
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2016-01-1705
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2019-01-2129
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2019-01-2942
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2021-01-1759
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2007-01-2221
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2007-01-5133
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2011-01-0448
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2011-01-1309
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2013-01-3490
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 V področje kultura spada izdajanje mesečnega časopisa Utrip Savinjske doline. Prodaja 

izvodov časopisa in oglasnega prostora predstavljata v skladu z Odlokom o ustanovitvi 

zavoda tržno dejavnost. V uredništvu časopisa je redno zaposlena strokovna sodelavka. 

Ostala opravila v zvezi z izdajanjem časopisa, kot so urejanje, priprava prispevkov in 

lektoriranje, izvajajo zunanji sodelavci. V letu 2024 smo izdali 11 številk časopisa (vsak 

mesec razen julija), vsako izdajo v dveh snopičih po 16 strani, torej v skupnem obsegu 32 

strani. Skupaj smo leta 2024 razdelili 121.330 izvodov. Povprečna mesečna naklada je bila 

11.030 izvodov (v letu 2023 11.038 izvodov/mesec). Redno Utrip Savinjske doline 

prejemajo gospodinjstva Občine Žalec, Občine Prebold ter Občine Tabor. 

 
 Področje šport  v okviru javne službe organizira športne prireditve, skrbi za redno 

vzdrževanje in izvajanje investicij v kompleksu Športnega centra Žalec, je koordinator 

mnogih prireditev, ki jih organizirajo športna društva Občine Žalec, in glavni organizator 

občinskih in nekaterih področnih tekmovanj v sistemu šolskih športnih tekmovanj. 

Sodelujemo v komisiji za razdeljevanje sredstev preko Razpisov za sofinanciranje 

programov športa (administrativna opravila, povezana z razpisi, izvajajo strokovne službe 

Občine Žalec). Opravlja strokovna opravila za Zvezo športnih društev Občine Žalec. Na 

področju športa sta bila v 2024 dva zaposlena: pomočnik direktorja za področje športa in 

vzdrževalec športne infrastrukture. Na področju vzdrževanja športnega centra smo imeli v 

letu 2024 tudi javnega delavca kot pomoč vzdrževalcu športne infrastrukture. 

 

 Področje turizma opravlja javno službo in tržno dejavnost na področju turizma. V okvir 

javne službe spadajo naslednje dejavnosti in storitve: 

• informacijska turistična dejavnost, 

• turistična promocija,  

• spodbujanje razvoja celovitih turističnih proizvodov turističnega območja, 

• trženje celovite turistične ponudbe na ravni turističnega območja, 

• razvoj in vzdrževanje skupne turistične infrastrukture, 

• razvoj in vzdrževanje javnih površin, namenjenih turistom, 

• organizacija in izvajanje turističnih prireditev, 

• ozaveščanje in spodbujanje prebivalstva k pozitivnemu odnosu do turistov in turizma, 

• druge storitve, ki jih v turističnem območju brezplačno nudimo turistom. 

 

 V okviru javne službe ZKŠT Žalec upravlja in vzdržuje Podeželsko tržnico v Žalcu. Z vsemi 

uporabniki tržnice imamo urejene pogodbe in dobre poslovne odnose. Na tržnici je 20 

stalnih in okoli 20 občasnih najemnikov, slednji se menjavajo. Imamo dolgoletnega 

najemnika stojnice s sadjem, najemnika dveh kontejnerjev s hitro prehrano, enega izmed 

kontejnerjev pa uporabljamo kot prodajalno vrčkov ter ostalih artiklov za fontano piv, ki se 

imenuje Trgovina Zeleno zlato. Vse stojnice so praviloma zasedene med marcem in 

oktobrom, pozimi je nekaj stojnic prostih. Tržnica, s prodajo različnih domačih artiklov, 

deluje zgolj ob sobotnih dopoldnevih, tako da je tudi pravo »tržniško vzdušje« osredotočeno 

samo na ta termin. Za delovanje tržnice in z njo povezanih administrativnih opravil skrbi 

turistični animator s področja turizma. Za izdajanje računov, razpise, sodelovanja z 

zunanjimi izvajalci skrbimo v okviru splošno upravnega področja. Najemnina od oddaje 

stvarnega premoženja v najem se vrača v proračun lastnice Občine Žalec. 

 

 Zavod za kulturo, šport in turizem Žalec skrbi za upravljanje in vzdrževanje več objektov 

javne infrastrukture, to je Postajališče za avtodome Vrbje (PZA Vrbje), Počivališče za 
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avtodome Žalec (PZA Žalec), parkirišča v Arnovskem gozdu, osem polnilnic za 

električna vozila (Žalec, Petrovče, Šempeter, Vrbje) ter Savinovo poslopje (Savinov 

magazin).  

 

Obveznosti upravljavca skladno s pogodbo o prenosu v upravljanje so vzdrževanje objektov 

kot dober gospodar, promocija in izvedba aktivnosti za prepoznavnost in obisk avtodomov, 

košnja in vzdrževanje travnatih površin, administrativna in računovodska opravila, 

sodelovanje in komunikacija z zunanjimi ponudniki storitev. 

 

Za obhode in nemoteno delovanje vseh objektov, opozarjanje na nepravilnosti ter izvajanje 

manjših popravil skrbi eden izmed vzdrževalcev. Vsa administracija, komunikacija s 

poslovnimi partnerji, izdaja računov, evidenca stroškov in prihodkov, naročilo popravil, itd. 

je v domeni splošno upravnega področja. 

 

 V okviru splošnega upravnega področja poteka sodelovanje z drugimi organi ter 

ustanoviteljem; koordinacija dela za izvajanje dejavnosti vseh treh področij zavoda, skupna 

in splošna dela (pravne, kadrovske in finančne zadeve, komercialni dogovori in pogodbe, 

sodelovanje z zunanjimi izvajalci storitev računovodstva, čiščenja, tekoče in investicijsko 

vzdrževanje objektov v upravljanju, izvajanje javnih naročil, stiki z javnostmi, marketing) in 

izvajanje tržne dejavnosti (organizacija in so-organizacija prireditev, posredništvo, 

oddajanje prostorov v najem). Pripravlja se vsebinsko gradivo za obravnavo na sejah sveta 

zavoda, pripravljajo in sprejemajo se interni akti zavoda, izvedbeni načrti, letna poročila, 

finančni plani in drugo. V okviru splošno upravnega področja sta zaposlena direktor zavoda 

ter Področna svetovalka I. 

 

Organi zavoda so:  

 

• Svet zavoda (mandatno obdobje 2023–2027):  Vladimila Dobnik (članica zainteresirane 

javnosti oz. uporabnikov storitev zavoda), Katarina Vasle (imenovana s strani občine 

ustanoviteljice), Tomaž Melavc (imenovan s strani občine ustanoviteljice), Nataša Gaber 

Sivka (predstavnica ustanoviteljice) in Matej Sitar (predstavnik zaposlenih in predsednik 

sveta).  

 

• Strokovni svet (mandatno obdobje 2024–2029): Sebastjan Cilenšek in Matjaž Končina 

(predstavnika Zveze športnih društev Občine Žalec), Franc Kos in Biserka Neuholt Hlastec 

(predstavnika Zveze kulturnih društev Občine Žalec), Petra Žagar in Petra Slatinšek 

(predstavnici Zveze turističnih društev Občine Žalec), Nastija Močnik (predstavnica 

zaposlenih). 

 

• Programski svet časopisa Utrip Savinjske doline v 2024: Barbara Mesarec 

(gospodarstvo), Darja Majkovič (občina ustanoviteljica), Nejka Žehelj Golič (druge občine in 

predsednica), Ksenija Rozman (novinarji), Anita Seles Držan (šport), Marjana Lešnik 

(kultura), Alenka Doler (turizem), Katarina Vasle (kmetijstvo), Metka Hikmeta Prevolnik 

(sociala), Jure Macuh (mladi), Viktor Mitov (politika).   

 

• Direktor zavoda je mag. Marko Repnik od 1. 8. 2024 (imenovan za mandatno obdobje 5 

let).  
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Ustanoviteljica Občina Žalec je na Zavod prenesla upravljanje blagovne znamke Zeleno zlato 

in upravljanje naslednjih objektov:  

- Dom II. slovenskega tabora Žalec,  

- Savinova hiša,  

- Športni center Žalec,  

- Ponirkov Info center pri Ribniku Vrbje ter tematski poti (učna ekološka pot, srčna pot),  

- Ekomuzej hmeljarstva in pivovarstva Slovenije,  

- Trgovina Zeleno zlato, 

- Fontana piv Zeleno zlato, 

- mobilno drsališče, 

- Podeželsko tržnico Žalec, 

- Dvorec Novo Celje, 

- Postajališče za avtodome Vrbje (PZA Vrbje), 

- Počivališče za avtodome Žalec (PZA Žalec), 

- osem polnilnic za električna vozila, 

- parkirišča v Arnovskem gozdu in 

- Savinovo poslopje (Savinov magazin). 

 

Zavod svojo dejavnost in izvajanje programov financira:  

- s proračunskimi sredstvi ustanoviteljice Občine Žalec,  

- s sredstvi proračuna Republike Slovenije, pridobljenimi na podlagi javnih razpisov,  

- s prispevki udeležencev, s prodajo vstopnic za prireditve in posredovanjem v okviru javne 

službe,  

- s prihodki tržne dejavnosti (prodaja vstopnic za prireditve za izven, prodaja časopisa in 

oglasnega prostora v njem, prodaja blaga, ogledov in turističnih paketov, licenčnina za 

uporabo blagovne znamke),  

- z donacijami in sponzorstvi.  

 

 DOSEGANJE NAČRTOVANIH CILJEV IN OCENA 
POSLOVANJA  

 
Zavod je v letu 2024 uspešno realiziral zastavljene cilje, tako na vsebinskem kot tudi na 

finančnem področju, kljub kadrovski okrnjenosti, katero smo s pripravljenostjo reševali znotraj 

obstoječe ekipe in si medsebojno razdelili delo. Na začetku avgusta, v polni turistični sezoni, 

je delo nastopil nov direktor mag. Marko Repnik. Poslovanje zavoda se je izkazalo za 

učinkovito, saj smo ob koncu leta izkazali presežek prihodkov nad odhodki.  

 

Izpeljali smo glavne projekte in v večji meri realizirali cilje, ki smo si jih zastavili na začetku leta. 

Veseli smo velikega števila obiskovalcev naših prireditev in dogodkov, saj to priča, da občanom 

in tudi drugim krajanom nudimo raznovrsten izbor kulturnih, športnih ter turističnih vsebin, kjer 

se za vsakogar nekaj najde. Naši prostori, predvsem dvorana Doma II. slov. tabora, statistično 

kažejo na ogromno zasedenost in veliko povpraševanje po najemu ali soorganizaciji prireditev, 

na kar smo zelo ponosni. 

 

Posebno pozornost posvečamo edukativni vlogi našega zavoda, s tem namenom smo v letu 

2024 ponovno obudili tudi otroški abonma, kjer je naša osredotočenost na mlajši publiki. Izvedli 
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smo tudi nekaj otroških delavnic (pisanje pisem Božičku, delavnice po predstavah otroškega 

abonmaja, itd.), kot običajno pa smo za šolske otroke organizirali šolske predstave po triadah, 

razstavo likovnih del učencev OŠ SSD in športne počitnice ter plavalne izlete, ki so vsako leto 

zelo dobro obiskani. 

 

V čast in ponos si štejemo, da je občina Žalec prejela nagrado za Naj gostitelja kolesarske 

dirke po Sloveniji, ki je v preteklem letu obeležila jubilejno 30. izvedbo. Uspeh dirke je tesno 

povezan z medsebojnim delovanjem področij športa in turizma, katerih organizacijska pomoč 

je bila ključnega pomena za sloves, ki ga je Žalec kot destinacija pokazal pred množico 

navijačev. 

 

Po letu 2023, ko so nas prizadele močne poplave in dodobra okrnile avgustovsko dogajanje 

na zunanjih prizoriščih, smo v letu 2024 ponovno obeležili svetovni dan piva, ki ga praznujemo 

vsak prvi petek v mesecu avgustu, z bogatim dogajanjem ob fontani piv v Žalcu. Organizirali 

smo tridnevni festival z raznolikimi glasbenimi izvajalci. Prvi dan, v petek, je nevihtno 

vremensko dogajanje pred nastopom klape Šufit vplivalo na manjši obseg obiska, kar smo 

nadoknadili v soboto z nastopom Kvatropircev z glasbeno gostjo Nino Pušlar, kjer smo 

zabeležili ogromno št. obiskovalcev. Nedeljski program pa bil narodno-zabavno obarvan s 

programom za naše najmlajše obiskovalce. 

 

V letu 2024 smo aktivno sodelovali z društvi na vseh treh področjih svoje dejavnosti. Pri 

organizaciji prireditev smo uporabljali tudi zunanje storitve, če je bilo možno, predvsem iz 

lokalnega okolja. 

 

Nadaljevali smo s promocijo in razvojem destinacije Spodnja Savinjska dolina, ki združuje 

kulturno, turistično, zgodovinsko, kulinarično, rekreativno, itd. ponudbo šestih občin – Žalec, 

Vransko, Prebold, Tabor, Braslovče in Polzela. V tem okviru smo izvedli usposabljanje za 

destinacijske turistične vodnike, na katerem je bila udeležba zelo dobra – za vodenje po 

destinaciji smo usposobili 36 vodnikov. Udeleževali smo se sejemskih promocij, skrbeli za 

povezanost lokalnih ponudnikov, izvedli natečaj »Naj fotka destinacije« in še mnogo drugih 

aktivnosti z namenom povezovanja vseh šestih občin. 

 

Na vseh področjih poslovanja izkazujemo zelo dobre finančne rezultate, tako v okviru javne 

službe kot tržne dejavnosti. Tako smo v letu 2024 ustvarili 1.888.978,18 EUR celotnih 

prihodkov in tako realizirali 94 % prihodkov, predvidenih v finančnem načrtu. Pri tem smo 

realizirali 90 % načrtovanih odhodkov, in sicer v višini 1.788.646,99 EUR. Rezultat je presežek 

prihodkov nad odhodki v višini 100.331,19 EUR. 

 

 PRIHODKI  
 

1.3.1 PRIHODKI IZ SREDSTEV JAVNIH FINANC 
 
Prihodki iz sredstev javnih financ vključujejo prihodke iz občinskih ter državnega proračuna. Iz 

proračuna občine ustanoviteljice smo prejemali tekoče transfere po mesecih glede na izkazano 

realizacijo. Znesek prejetih transferov znaša 1.115.050 € in tako predstavlja 86,5 % porabljenih 

sredstev glede na predviden finančni načrt ter pogodbe o financiranju.  



        
ZKŠT ŽALEC, LETNO POROČILO 2024                                                                         13 | S t r a n  

Prihodki iz drugih občinskih proračunov vključujejo prihodke iz proračuna občine Prebold, 

Vransko, Tabor, Braslovče ter Polzela, in sicer za sofinanciranje Destinacije SSD mesečno po 

dogovorjenem ključu za razdelitev. Skupno znesek sofinanciranja vseh petih partnerskih občin 

znaša 33.061,26 €. 

 

Prihodki iz državnega proračuna predstavljajo prihodke iz naslova razpisov Ministrstva za 

kulturo za vizualno in glasbeno umetnost. Prejeli smo finančna sredstva za sofinanciranje dveh 

projektov, in sicer za razstavo v Dvorcu Novo Celje (6.480 €) ter za mednarodni festival 

tolkalnih skupin BUMfest (6.300 €). 

 

1.3.2 PRIHODKI OD OPRAVLJANJA JAVNE SLUŽBE 
 

V letu 2024 smo ustvarili 160.010,60 EUR prihodkov iz naslova opravljanja javne službe, kar 

predstavlja 8,5 % vseh prihodkov leta 2024. Sem spada prodaja vstopnic za abonmajske 

predstave in koncerte, prijavnine in plačila udeležencev prireditev, sofinanciranje počitniških 

programov, prihodki Zavoda Republike Slovenije za zaposlovanje – javna dela, prihodki od 

plačil parkirnin, polnjenj električnih vozil, oskrbe z vodo in električno energijo na postajališčih 

za avtodome.  

 

Prihodki, ustvarjeni z javno službo, so v primerjavi s planom skupno višji za 3 %. Višji so 

prihodki od prodaje vstopnic za abonmajske predstave in posamezne koncerte, nižji pa so 

prihodki iz naslova soudeležbe na raznih športnih ter turističnih prireditvah. Glede na plan so 

več nanesli tudi prihodki Zavoda RS za zaposlovanje, saj smo preko programa javnih del 

zaposlili enega delavca za pomoč v Športnem centru Žalec. 

 

Prihodki od prodaje, ki vključujejo prihodke iz naslova parkirnin na parkirišču v Arnovskem 

gozdu, prihodke od polnjenj električnih vozil, nočitve in oskrbe z elektriko in vodo na  

postajališčih za avtodome so v primerjavi s planom nižji za 11 %.  

 
Prihodki od posredovanja pri oddajanju dvorane in avle Doma II. slov. tabora v najem 

(materialni stroški, provizija od prodaje vstopnic, delo hostes, tisk vstopnic) so v primerjavi s 

planom nižji za 47 %. V letu 2024 smo sklenili več pogodb o soorganizaciji dogodkov zaradi 

bolj smotrnega in gospodarnega poslovanja. Najemnina od oddajanja je v skladu s Pravilnikom 

o upravljanju s stvarnim premoženjem v lasti Občine Žalec prihodek občine ustanoviteljice.  

 

1.3.3 PRIHODKI OD PRODAJE BLAGA IN STORITEV NA TRGU 
 

V letu 2024 smo s prodajo blaga in storitev na trgu ustvarili prihodke v višini 610.406,97 EUR, 

kar predstavlja 32,3 % vseh prihodkov leta 2024. Med prihodke od prodaje blaga in storitev na 

trgu uvrščamo prihodke od soorganizacije prireditev in predstav, prihodke od sponzorstev, 

prihodke od prodaje vrčkov, spominkov in ostalega blaga v Trgovini Zeleno zlato, Ekomuzeju 

hmeljarstva in pivovarstva Slovenije ter TIC-u Žalec. V skladu z Odlokom o ustanovitvi zavoda 

se med tržno dejavnost uvršča tudi prodaja časopisa Utrip Savinjske doline in oglasnega 

prostora v njem.  

 

Prihodki ustvarjeni na trgu so skupno za 3 % višji od načrtovanih. Zasluga gre prodaji blaga 

(vrčki, spominki, ostali artikli in storitve) na Fontani piv Zeleno zlato, v Ekomuzeju hmeljarstva 

in pivovarstva ter v Turistično-informacijskem centru Žalec. Večjo pozornost smo namenili 
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oglaševanju v časopisu Utrip, kar je prineslo 7 % povečanje prihodkov. Višji so prav tako 

prihodki iz naslova izposoje drsalk na drsališču na Šlandrovem trgu v Žalcu, saj se je cena 

izposoje zvišala za en evro na drsalke. 

Prihodki iz naslova soorganizacije koncertov in predstav so nižji od načrtovanih, zbiranje 

sponzorskih sredstev za organizacijo kolesarske dirke po Sloveniji je bilo prav tako manj 

uspešno od začetnih planov. Pridobitev sponzorskih sredstev predstavlja vsako leto 

svojevrsten izziv, na uspeh vpliva ogromno različnih dejavnikov, zato so razhajanja med 

željami ter končnim izplenom nepredvidljiva.  

 

1.3.4 PRODAJA VRČKOV NA FONTANI ZELENO ZLATO, V TIC-u IN 
EKOMUZEJU 

 
V letu 2024 smo skupaj prodali 28.315 vrčkov za degustacijo piva na Fontani piv Zeleno zlato. 

Plana 33.000 prodanih vrčkov nismo dosegli, presegli pa smo načrtovana sredstva na 

prihodkovni ravni (plan: 295.500 EUR) z realizacijo 321.014,76 EUR. Presežek finančnih 

sredstev kljub zmanjšani prodaji vrčkov za degustacijo piva pripisujemo večji prodaji ostalih 

artiklov v naših poslovnih prostorih. Namreč v skupno prodajo te višine uvrščamo tudi prodajo 

drugega blaga in storitev v Trgovini Zeleno zlato, Ekomuzeju in TIC-u (trojčki Kukec, steklenice 

piva, spominki, preste, vodenja itd.). V primerjavi z letom 2023 smo prodali 2.142 vrčke manj, 

kar pripisujemo splošnemu padcu zanimanja za obisk fontane piv. Finančna sredstva za 

promocijo so prav tako omejena, slabost določenih oglaševalskih kanalov pa je v nezmožnosti 

merjenja neposrednih učinkov tovrstne promocije. 

 

EAN Artikel TZZ TIC EKOMUZEJ 

ŠT. 

VRČKOV V 

ARTIKLU 

SKUPAJ 

80025 Vrček ZZ 1ČIP (3dl) Zelena 0 12 0 1 12 

80029 Vrček ZZ 2ČIP v EMB (6dl) Bela 83 33 0 2 232 

80030 Vrček ZZ 1ČIP v EMB (6dl) Bela 39 73 3 1 115 

80031 Vrček ZZ 3ČIP v EMB (6dl) Bela 9 3 0 3 36 

80032 Vrček ZZ 5ČIP v EMB (6dl) Bela 6 0 0 5 30 

80041 Vrček ZZ 1ČIP (6dl) Bela 1698 404 4 1 2106 

80048 Vrček ZZ 1ČIP (6dl) + Sv KUKEC v EMB 0 9 3 1 12 

80071 Vrček ZZ 1ČIP (6 dl) B-brez vrečke 18976 0 0 1 18976 

80075 Vrček ZZ 1ČIP (3 dl) Z-brez vrečke 3298 0 0 1 3298 

80076 Vrček ZZ 1ČIP (10dl) R-brez vrečke 2207 0 0 1 2207 

80023 Vrček ZZ 1BČ (nag) 551 545 3 1 1099 

80024 Vrček ZZ 2BČ v EMB (nag) 1 8 0 2 18 

80026 Vrček ZZ 1BČ v EMB (nag) 2 14 0 1 16 

80027 Vrček ZZ 3BČ v EMB (nag) 0 1 3 3 12 

80028 Vrček ZZ 5BČ v EMB (nag) 1 1 0 5 10 

80049 Vrček ZZ 1BČ (nag) + Sv Kukec v EMB 0 9 5 1 14 

80046 Vrček ZZ 1ČIP 10dl PVC 0 11 0 1 11 

81000 Vrček ZZ BČ -PVC 111 0 0 1 111 

     
PRODAJA VSEH VRČKOV SKUPAJ: 28.315 

1 Tabela 1: Količina prodanih vrčkov v letu 2024 
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2 Graf 1: Primerjava prodaje vrčkov v letih 2016–2024 

 
 

1.3.5 ANALIZA PRIHODKOV PO LETIH 
 
V spodnji tabeli in grafu prikazujemo analizo vseh prihodkov iz različnih naslovov za obdobje 

preteklih pet let. Analiza kaže na vsakoletno višji znesek prihodkov, kar je posledica širitve 

naših dejavnosti ter prenosa v upravljanje več objektov javne infrastrukture.  

 

Glavni vir prihodkov so prihodki iz proračuna občine ustanoviteljice, sledijo prihodki iz naslova 

prodaje blage in storitev na trgu ter prihodki iz naslova opravljanja javne službe. Drugi prihodki 

(obresti, odškodnine zavarovalnice, prevrednotovalni prihodki, itd.) so praktično zanemarljivi.  

 

 

3 Tabela 2: Prihodki od poslovanja po letih – v zneskih (EUR) in deležih (%) 
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 2024 2023 2022 2021 2020 

Proračunski prihodki 1.069.467 56,60% 989.618 58,30% 920.630 58,00% 804.430 64,50% 718.467 64,50% 

Prihodki iz javne službe 160.011 8,50% 170.150 10,00% 113.596 7,16% 30.688 2,50% 56.138 5,00% 

Prihodki tržne dejavnosti 610.407 32,30% 521.006 30,70% 550.214 34,70% 410.910 33,00% 339.802 30,00% 

Drugi prihodki 49.094 2,60% 15.491 0,90% 2.362 0,14% 1.261 0,00% 61 0,00% 

Skupaj: 1.888.978 100,00% 1.696.265 100% 1.586.803 100% 1.247.289 100% 1.114.468 100% 
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4 Graf 2: Primerjava prihodkov od poslovanja po letih 2020–2024 

 

 ODHODKI 
 

1.4.1 STROŠKI BLAGA, MATERIALA IN STORITEV 
 

Za stroške materiala smo v letu 2024 porabili 285.448,37 EUR, kar predstavlja 16 % vseh 

stroškov zavoda v preteklem letu. Glede na finančni načrt smo jih realizirali 82 %, saj smo 

svojo dejavnost opravljali varčno, z obstoječo opremo in materiali, s ciljem nižanja stroškov ter 

dobrega gospodarjenja.  

 

Med stroške materiala uvrščamo pisarniški material, strokovno literaturo, cvetje in aranžmaje 

za nastopajoče, majice in druge spominke za udeležence dogodkov, material za sceno na 

razstavah in drugih prireditvah, čistilni material in živila za pogostitev nastopajočih ter 

sodelujočih pri prireditvah. 

 

Stroški storitev so zavod v letu 2024 bremenili za 964.523,66 EUR, kar obsega 53,9 % vseh 

stroškov zavoda preteklega leta. V primerjavi s planom smo jih realizirali 90 %, kar je posledica 

optimizacije dela in delovnih procesov. Veliko storitev smo opravili znotraj obstoječe delovne 

ekipe, npr. vodenje lastnih prireditev, odprtja razstav in proslav, osnovno oblikovanje tiskanih 

ter digitalnih vsebin, povečali smo lastno promocijo preko socialnih in družbenih omrežij, znižali 

stroške reprezentance, itd. 

 

Med stroške storitev povezanih z dejavnostjo štejemo stroške oblikovanja, stroške tiska 

časopisa, vabil, zgibank, letakov, koncertnih listov, plakatov, priznanj ipd., stroške sodelujočih 

umetnikov in kulturnih izvajalcev, ki vodijo programe, nočitve in pogostitve nastopajočih, 

pogostitve na prireditvah, stroške ozvočenja, stroške osvetlitev, svetovalne, odvetniške, 

računalniške, računovodske storitve, storitve lektoriranja in storitve SAZAS-a (avtorske 

pravice) in IPF (pravice glasbenih izvajalcev in proizvajalcev fonogramov). Med stroške ostalih 
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storitev pa uvrščamo stroške avtorskih honorarjev, pogodbenih del, študentskih del, 

reprezentance, reklame, članarine in bančne storitve. 

 

1.4.2 STROŠKI DELA 
 
Za stroške dela smo v letu 2024 namenili 526.012,38 EUR, kar predstavlja 29,4 % vseh 

odhodkov zavoda. V primerjavi s finančnim načrtom je realizacija 97 %, kar je posledica 

opravljanja dejavnosti v zmanjšani kadrovski zasedbi. Zavod je namreč celo leto deloval brez 

pomočnika direktorja za turizem, iz tega naslova tudi niso bili črpani transferji za stroške dela.  

  

Iz občinskega proračuna občine ustanoviteljice smo za stroške plač zaposlenih, ki opravljajo 

javno službo, prejeli sredstva za 11,42 zaposlenih. Nezasedeno delovno mesto tehničnega 

koordinatorja smo po potrebi nadomeščali s pogodbenim delavcem preko podjemne pogodbe. 

Do julija je porodniški dopust koristila Turistična animatorka II, za njeno nadomeščanje je bilo 

poskrbljeno z nadomestno zaposlitvijo za določen čas. Finančna sredstva za pokritje stroškov 

dela so bila skladno z Odredbo o določitvi osnove za financiranje stroškov dela za izvajanje 

javne službe krita preko transferjev za plače iz občinskega proračuna.  

 

Prvega decembra 2024 smo po več letih ponovno zaposlili Poslovno sekretarko, ki opravlja 

dela in naloge v tajništvu zavoda. Po daljšem obdobju nezasedenosti delovnega mesta, 

covidnem in post-covidnem času, zvišanju obsega dejavnosti, tako javne službe kot tržne 

dejavnosti, prevzemu več objektov javne infrastrukture v upravljanje, je bila zaposlitev v 

tajništvu nujna. Skupno je ob koncu leta 2024 v zavodu 11,42 redno zaposlenih oseb, ki 

opravljajo dela javne službe.   

 

Na podlagi vzpostavitve in razvoja Destinacije Spodnja Savinjska dolina ter pogodbe 

partnerskih občin o sofinanciranju destinacije za leti 2024 in 2025 je bila v zavodu redno 

zaposlena ena oseba. Finančna sredstva za stroške dela so bila zagotovljena iz občinskih 

proračunov občin partneric (to so občine Žalec, Prebold, Tabor, Braslovče, Vransko in Polzela). 

Koordinatorka destinacije pa je v letu 2024 podala odpoved delovnega razmerja ter tako konec 

oktobra prenehala z delom. Destinacijske aktivnosti so nemoteno delovale dalje z 

reorganizacijo dela.  

 

S prihodki iz tržne dejavnosti smo pokrili stroške plač za 3,58 zaposlenih v letu 2024. Za ta 

namen smo porabili 114.562,82 EUR. V okviru tržne dejavnosti so v zavodu polno zaposlene 

tri osebe, in sicer Strokovna sodelavka VII/1 na področju lokalnega časopisa Utrip Savinjske 

doline, Delovodja V (vodja Trgovine in Fontane piv Zeleno zlato) ter Vzdrževalec IV 

(vzdrževalec fontane piv). Sredstva za pokrivanje plače Turističnega animatorja I za področje 

Fontane piv Zeleno zlato so razdeljena v višini 58 % iz tržne dejavnosti in 42 % iz javne službe 

(javna služba obsega delovne naloge za področje Podeželske tržnice v Žalcu in mobilnega 

drsališča). 

 

Od 8. 3. 2024 smo izvajali tudi program javnega dela na področju pomoči pri vzdrževanju 

športne infrastrukture. Javni delavec je skrbel za košnjo in urejenost travnatih površin. Pomagal 

je pri pripravi terena ter igrišč za športne prireditve, šolska športna tekmovanja in za nemoteno 

delo športnih društev in klubov.  
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Viri financiranja 

Število 

zaposlenih na 

dan 1. 1. 2024 

Dovoljeno ali 

ocenjeno 

število 

zaposlenih na 

dan  31. 12. 

2024 

1. Državni proračun / / 

2. Proračun občin 11,42 11,42 

3. ZZZS in ZPIZ / / 

4. Druga javna sredstva za opravljanje javne službe (npr. 
takse, pristojbine, koncesnine, RTV-prispevek) 

/ / 

5. Sredstva od prodaje blaga in storitev na trgu 3,58 3,58 

6 Nejavna sredstva za opravljanje javne službe  / / 

7. Sredstva prejetih donacij / / 

8. Sredstva EU ali drugih mednarodnih virov, vključno s 
sredstvi sofinanciranja iz državnega proračuna 

/ / 

9. sredstva proračuna za zaposlene iz prvega, drugega in 
tretjega odstavka 25. člena Zakona o zdravniški službi (Uradni 
list RS, št. 72/06 – uradno prečiščeno besedilo, 15/08 – 
ZPacP, 58/08, 107/10 – ZPPKZ, 40/12 – ZUJF, 88/16 – 
ZdZPZD, 40/17, 64/17 – ZZDej-K, 49/18 in 66/19) 

/ / 

10. Sredstva iz sistema javnih del / 1 

11.  Sredstva raziskovalnih projektov in programov ter 
sredstva za projekte in programe, namenjene za 
internacionalizacijo in kakovost v izobraževanju in znanosti. 

/ / 

Skupno število vseh zaposlenih (od 1. do 11. točke) 15,00 16,00 

Skupno (dovoljeno) število zaposlenih pod točkami 1, 2, 3, 4, 

5, 7, 9, 10 in 11.  
15,00 16,00 

Ocena števila zaposlenih pod točkami 6 in 8  0 0 

 
5 Tabela 3: Viri financiranja kadrov 2024 

 

1.4.3 INVESTICIJE  
 
Iz občinskega proračuna smo prejeli planirana sredstva za investicijsko vzdrževanje objektov 

v upravljanju.  

V Domu II. slovenskega tabora smo sredstva v skupni višini 48.910,00 € namenili za prenovo 

uradne spletne strani zavoda zkst-zalec.si (10.063 €), preostanek pa je bil namenjen nakupu 

in montaži avtomatskih vhodnih vrat za Medobčinsko splošno knjižnico Žalec (glavni vhod v 

znesku 11.254 €) ter sanaciji stranišč prav tako v knjižnici (17.019 €). Investicijski transferji so 

bili realizirani preko Zavoda za kulturo, šport in turizem Žalec, saj upravljamo s celotnim 

objektom, v katerem se nahaja tudi Medobčinska splošna knjižnica Žalec. 

V Ekomuzeju hmeljarstva in pivovarstva smo 1.360,89 € porabili za ureditev krmiljenja odvoda 

dima in toplote v skladu z normativi za varstvo pred požarom. Pričeli smo s sanacijo talnih 

površin (terase) pred Ekomuzejem, katera so bila poplavljena avgusta 2023 in posledično 

uničena. Prva faza ureditve terase (diamantno rezkanje podlage, odpraševanje, predpremaz, 
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vgrajevanje, strojna obdelava betona, brušenje) je bila izvedena v mesecih november in 

december 2024, za kar smo prejeli delni račun v znesku 11.911,43 €. 

V Športnem centru Žalec smo v letu 2024 od Rdeče dvorane Velenje odkupili skatepark ter 

uredili pohodne poti in varovalne ograje med skateparkom in novim nogometnim igriščem z 

umetno travo, katerega investicija se je preko Občine Žalec realizirala v preteklem letu. Kupili 

smo nov jašek na otroškem igrišču, saj se je predhodni posedel in postal nevaren za otroke, ki 

so se tam igrali. Uredili smo nakup in montažo klim v dveh garderobnih hiškah, s katerimi smo 

omogočili normalne pogoje za uporabo Športnega centra v zimskem času. Skupna vrednost 

investicij je znašala 42.963,99 EUR. 

Na Ribniku Vrbje smo sredstva v višini 4.584,10 EUR namenili za ureditev podestov pod 

mizami na terasi Ponirkove postojanke. Znotraj teh sredstev smo tudi zamenjali uničeno tablo 

pri PZA Vrbje. 

V Savinovi hiši v letu 2024 ni bilo izvedenih investicij. 

 

1.4.4 ANALIZA ODHODKOV PO LETIH 
 
V spodnji tabeli in grafu prikazujemo analizo vseh odhodkov iz različnih naslovov za obdobje 

preteklih pet let. Analiza odhodkov kaže na vsakoleten dvig stroškov za opravljanje naše 

dejavnosti, kar je posledica večjega obsega vsebinskih programov ter prav tako stroškov 

rednega in investicijskega vzdrževanja objektov v upravljanju. 

Glavni vir odhodkov predstavljajo odhodki iz naslova stroškov storitev povezanih z dejavnostjo 

(stroški predstav, koncertov, pogostitev, honorarjev, ozvočenja, osvetlitve, avtorskih pravic, 

računovodskih storitev, storitev čiščenja, reklame, promocije, itd.). Sledijo odhodki iz naslova 

stroškov dela (bruto plače, prispevki delodajalca, premije dodatnega pokojninskega 

zavarovanja). Naslednji vir odhodkov pa predstavljajo stroški blaga in materiala. Drugi odhodki 

so nižji od enega odstotka in so praktično zanemarljivi. 

 

 

 
2024 2023 2022 2021 2020 

Stroški blaga in 

materiala 
285.448 16,00% 291.491 17,20% 266.412 17,60% 215.418 18,30% 153.887 13,80% 

Stroški storitev 964.524 53,90% 866.329 51,30% 775.515 51,30% 569.711 48,40% 477.933 42,90% 

Stroški dela 526.012 29,40% 516.667 30,60% 455.181 30,10% 373.797 31,80% 475.898 42,70% 

Drugi odhodki 12.663 0,70% 12.984 0,90% 13.571 0,90% 17.870 1,50% 6.127 0,55% 

Skupaj: 1.788.647 100,00% 1.687.472 100% 1.510.679 100% 1.176.797 100% 1.113.845 100% 

 

6 - Tabela 4: Odhodki po letih – v zneskih (EUR) in deležih (%) 
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7 Graf 3: Primerjava odhodkov po letih 2020–2024 

 POSLOVNI REZULTAT 
 
Ob koncu poslovnega leta zavod izkazuje uspešen poslovni izid, in sicer presežek prihodkov 

nad odhodki v višini 102.287,10 EUR (z vključenim presežkom prihodkov iz prejšnjih let, 

namenjenih pokritju odhodkov obračunskega obdobja). Glede na zastavljene cilje smo plan 

pozitivno presegli, na kar smo izredno ponosni. Ustvarili smo presežek prihodkov tako iz 

naslova opravljanja javne službe kot tržne dejavnosti, kar kaže na učinkovito, smotrno in 

gospodarno poslovanje v preteklem letu. 

 

Delovali smo v okrnjeni kadrovski zasedbi, z notranjo reorganizacijo ter prerazporeditvijo 

delovnih nalog smo odstotne javne uslužbence nadomeščali znotraj zavoda. Preudarno smo 

nakupovali blago in material za opravljanje dejavnosti, veliko smo postorili sami namesto 

najemanja zunanjih izvajalcev. Tega smo se posluževali samo za specifične storitve izven 

dosega naše izvedbe. 

 

Po pogodbi o vzdrževanju in upravljanju objektov, ki smo jih s prenosom prevzeli od 

ustanoviteljice, smo za njih dolžni skrbeti kot dober gospodar. V preteklem letu smo izvedli 

najnujnejše investicije skladno s predvidenimi prihodki.  

 

1.5.1 ANALIZA POSLOVNEGA REZULTATA PO LETIH 
 
Spodnja tabela in graf prikazujeta gibanje poslovnega rezultata za obdobje preteklih pet let. Iz 

njiju lahko razberemo, da je bil lanski poslovni izid izredno dober ter nad pričakovanji. 

Takšnega poslovnega rezultata zavod v zgodovini svojega poslovanja še ni beležil (smo se 

0

200.000

400.000

600.000

800.000

1.000.000

1.200.000

1.400.000

1.600.000

1.800.000

2.000.000

2024 2023 2022 2021 2020

Odhodki po letih

Stroški blaga in materiala Stroški storitev Stroški dela Drugi odhodki Skupaj:



        
ZKŠT ŽALEC, LETNO POROČILO 2024                                                                         21 | S t r a n  

mu pa zelo približali leta 2022). 

 

Spodnji zneski so prikazani pred obdavčitvijo, to pomeni pred izračunanim in odvedenim 

davkom od dohodka pravnih oseb.  

 

 2024 2023 2022 2021 2020 

Poslovni rezultat 102.287,10 20.108,42 97.469,64 70.491,46 622,46 
 

8 Tabela 5: Poslovni rezultat v EUR (2020–2024) 

 

 

 
 

9 Graf 4: Primerjava poslovnega rezultata po letih 2020–2024 
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2 PROGRAM KULTURA 

 UVOD 
 

Program kultura Zavoda za kulturo, šport in turizem Žalec je v letu 2024 v celoti izpolnil 

načrtovani program javne službe na vseh področjih dejavnosti, kot jih opredeljujejo Zakon o 

uresničevanju javnega interesa za kulturo in Lokalni program za kulturo (2024‒2030) in Letni 

program kulture v Občini Žalec, in sicer na področju knjige, uprizoritvenih umetnosti, glasbene 

in likovne umetnosti, kulturne dediščine ter kulturno-umetnostne vzgoje, ki preči področje 

kulture in izobraževanja. V sodelovanju z Uradom za negospodarske javne službe Občine 

Žalec ZKŠT Žalec za občino pripravlja različne kulturne prireditve, razstave, literarne večere, 

predavanja, izdaja publikacije in revijo za književnost in kulturo, organizira pa tudi vse osrednje 

občinske proslave ob državnih in občinskem prazniku ter druge občinske protokolarne 

prireditve.  

 
V letu 2024 smo pri organizaciji prireditev in dogodkov sodelovali z zunanjimi partnerji: 

Glasbeno šolo Risto Savin Žalec, KUD Žalec, Medobčinsko splošno knjižnico Žalec, Mestno 

skupnostjo Žalec, Mladinskim centrom Žalec, JSKD RS Območno izpostavo Žalec, Gimnazijo 

Celje – Center, UPI Ljudsko univerzo Žalec in drugimi. 

 
V enoti kultura so zaposleni pomočnica direktorja za področje kulture Nastija Močnik, strokovni 

sodelavec za kulturo Uroš Govek ter oskrbnik kulturnega doma Beno Dolinšek. 

 
Pri oblikovanju določenih programov že več let sodelujemo z zunanjimi sodelavci: z mag. 

Alenko Domjan na področju vizualnih umetnosti, Petrom Napretom pri oblikovanju vsebin 

citrarskega abonmaja in Dejanom Tamšetom kot umetniškim vodjem BUMfesta. Pri 

oblikovanju književne revije Vpogled sodelujemo z dr. Zoranom Pevcem, Marijo Končina, Lidijo 

Koceli in Simono Kropec, ki so obenem tudi člani uredniškega odbora te revije. 

 
Pri snovanju in uresničevanju kulturnih programov in projektov nam je bil v pomoč in podporo 

strokovni svet za kulturo v sestavi: predsednik Dejan Tamše in člani mag. Alenka Domjan, 

mag. Nataša Gaber Sivka, Marjana Lešnik in Rudi Španzel. Strokovnemu svetu za kulturo je 

februarja 2024 potekel mandat in v skladu z novo organizacijo zavoda ni bile več imenovan 

znotraj programa kulture. Od aprila 2024 dalje je oblikovan enotni strokovni svet ZKŠT Žalec. 

Področje kulture zastopata člana Biserka Neuholt Hlastec in Franci Kos. 

 
Program kulture je svoje cilje in naloge uresničeval na podlagi načrta programa za leto 2024 

in proračunskih sredstev Občine Žalec (program javne službe).  
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 KULTURNO-UMETNIŠKI PROGRAMI 
 

Pregled vpisa po abonmajskih ciklih je prikazan v Tabeli 1.  

 
10 Tabela 6: Pregled vpisa po abonmajskih ciklih 

2.2.1 GLEDALIŠČE 

2.2.1.1 Gledališki abonma 

 

 

Del leta 2024 je potekala gledališka sezona 2023/24, v kateri smo po nekajletnem premoru 

zopet organizirali dva abonmajska dneva – ponedeljek in torek. Vpis je bil nekoliko pod 

pričakovanim (skupno 475 abonentov), so se pa odlično prodajale vstopnice za izven, zato 

smo upravičeno pričakovali, da se bo vpis v sezoni 2024/25 povečal. 

 

Vpis v aktualno sezono žal ni dosegel pričakovanj 

(skupno 448 abonentov) oziroma se je celo nekoliko 

znižal kljub obsežnejši in razpršeni promociji in, po 

našem mnenju, raznolikemu in kakovostnemu 

programu. Odkupi oziroma gostovanja gledaliških 

predstav so iz leta v leto finančno zahtevnejša, zato 

so odhodki za dva abonmajska dneva zares obsežni. 

Na prihodkovni strani pa ne beležimo sorazmerne 

rasti, zato bomo morali v prihodnje razmisliti, kako 

oblikovati novo gledališko abonmajsko sezono. 

 

Abonma 2014/15 2015/16 2016/17 2017/18 2018/19 2019/20 2020/21 2021/22 2022/23 2023/24 2024/25 

Gledališki 648 689 781 730 676 701 Ni vpisa Ni vpisa 418 475 448 

Cicibanov/ 

otroški 
82 - 31 - - - - - - - 118 

NZA 303 300 291 333 337 337 Ni vpisa Ni vpisa - - - 

Citrarski 51 52 57 49 54 58 Ni vpisa Ni vpisa 42 41 46 

Potujoči 19 27 27 15 - - - - - - - 

VOŽkovo 605 623 537 508 540 550 Ni vpisa Ni vpisa 437 444 - 

SKUPAJ 1.708 1.691 1.724 1.635 1.607 1.646 0 0 897 960 612 
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V obeh abonmajskih sezonah smo si v letu 2024 ogledali predstave: 

• Dnevnik Ane Frank, drama, 19. in 20. 

februarja, Mini teater in Judovski kulturni 

center Ljubljana (sezona 2023/24), 

• Paloma, komedija, 11. in 12. marca, 

Slovensko mladinsko gledališče, AGRFT 

in društvo KUD Krik (sezona 2023/24), 

• Farma Orwell, satira, 10. in 11. junija, 

Drama SNG Maribor (sezona 2023/24), 

• Vse zastonj, vse zastonj!, komedija, 21. 

in 22. oktobra, Prešernovo gledališče 

Kranj (sezona 2024/25), 

• Absurdanija, d. o. o., reciklirana 

monodramedija, 18. in 19. novembra, 

Amanart – Zavod za kulturne dejavnosti 

(sezona 2024/25).  

2.2.1.2 Silvestrska predstava  

 

31. decembra 2024 smo izvedli silvestrsko predstavo Notranji pir, monokomedijo radijskega 

voditelja in pisatelja Mihe Šaleharja. Predstava je bila skoraj razprodana, z obiskom smo bili 

zelo zadovoljni. Po ogledu predstave smo obiskovalcem ponudili kozarec penine ali vrček piva.  

 

2.2.1.3 Predstave za izven 

 
Posameznih gledaliških predstav izven abonmaja nismo organizirali, saj je ta del pokrit s 
soorganizacijo komercialnih predstav (Špas teater, Kontrabant ipd.). 
 

2.2.1.4 Opera, opereta 

 
Načrtovane operete Netopir v produkciji Zavoda Novo mesto nismo izvedli zaradi pomanjkanja 

finančnih sredstev. Za pomoč pri izvedbi smo zaprosili Občino Žalec za dodatna finančna 

sredstva, ki niso bila odobrena. 

 

 

2.2.2 GLASBA 

2.2.2.1 Citrarski abonma 

 

Citrarski abonma je edinstveni abonmajski ciklus pri nas. Že od začetka njegov program 

oblikuje umetniški vodja Peter Napret, profesor violine in citer. Koncerti so ob nedeljah ob 17. 

uri v avli Doma II. slovenskega tabora Žalec. 

 

V obeh abonmajskih sezonah smo v letu 2024 poslušali koncerte oz. izvajalce: 

 

• Klemen Matk in Oktet Žetev, 14. januarja (sezona 2023/24), 
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• Kvartet Svit z Marino in Tomažem, 11. februarja (sezona 2023/24), 

• Citrarski orkester GŠ Brežice, 17. marca (sezona 2023/24), 

• Komorni moški zbor Čebelarske zveze Slovenije s citrarkama Neli in Karmen 

Zidar Kos, 20. oktobra (sezona 2024/25), 

• Irena Anžič in Godalni kvartet Allegria, 10. novembra (sezona 2024/25). 

 

Vpis v aktualno sezono citrarskega abonmaja se je rahlo povišal, s čimer smo zadovoljni. Prav 

tako so se dobro prodajale vstopnice za izven, še posebej, če so nastopali domačini ali 

občinstvu bolj poznani izvajalci.  

  

 

2.2.2.2 Sofijin abonma 

 
V letu 2024 smo znova pristopili k soorganizaciji Sofijinega koncertnega abonmaja, ki je novost 

v slovenskem glasbenem prostoru in ga organizira Zavod Akademija Sofia – Studio S. Osem 

butičnih koncertov se odvija v koncertni dvorani v Pristavi pri Mestinju, ZKŠT Žalec pa poskrbi 

za brezplačni prevoz na lokacijo za abonente iz Žalca. Uredimo prevoz za od šest do osem 

abonentov, načeloma s kombijem, ki ga ima v upravljanju zavod, ali pa najamemo zunanji 

prevoz. 

 

Izvedeni koncerti v lanskem letu: 

 

• Marko Hatlak, 27. januarja (sezona 2023/24), 

• Petar Dimov, 24. februarja (sezona 2023/24), 

• Boštjan Gombač in Eduardo Raon, 30. marca (sezona 2023/24), 

• Karmen Pečar, Eva-Nina Kozmus, Mojca Zlobko Vajgl, 13. aprila (sezona 2023/24), 

• Alenka Godec, 25. maja (sezona 2023/24), 

• Irena Preda, 22. junija (sezona 2023/24), 

• Bojan Cvetrežnik in Barja Drnovšek, 19. oktobra (sezona 2024/25),  

• Janez Dovč in Goran Krmac, 23. novembra (sezona 2024/25), 

• Goran Bojčevski, 21. decembra (sezona 2024/25). 

 

2.2.2.3 Koncerti različnih glasbenih zvrsti za izven  

 

V letu 2024 smo zopet poskrbeli za organizacijo 

vrhunskih koncertov različnih glasbenih zvrsti: 

 

• Klemen Slakonja & Small Band, 8. marca, 

• Magnifico, 4. aprila, 

• Praznična zgodba: Matjaž Kumelj, Nuša 

Derenda in Alenka Godec, 8. decembra, 

• Maria Callas Hommage, koncert opernih arij, 

20. decembra. 
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V soorganizaciji smo izvedli tudi koncerte: 

 

• Koncert slovenskega orkestra flavt, 15. septembra, 

• Klasični Artač, 6. oktobra 

• Ditka in Feri Lainšček, 14. decembra. 

 

Koncert Klemna Slakonje in Magnifica sta bila razprodana (slednji v dvanajstih dnevih), pri 

prodaji vstopnic za druga dva omenjena koncerta pa je bilo potrebne več promocije, obisk pa 

kljub temu ni bil na zadovoljivi ravni. Razlogov za to je več – morda neustrezni termini (petek, 

sobota, nedelja, ko je povsod drugje decembra veliko prazničnega dogajanja), nepoznani 

izvajalci, previsoka cena vstopnic. Pri načrtovanju prihodnjih koncertov bomo vsekakor v oziru 

imeli vse omenjene parametre, vseeno pa pazili, da bomo v goste vabili kakovostne izvajalce, 

ki bodo zajemali široko področje zainteresiranih obiskovalcev (različne generacije, različni 

okusi …).  

 

V lanskem letu smo v sodelovanju s KUD Klasik organizirali tudi glasbeno-kulinarični večer s 

pridihom špansko-argentinskih ritmov in okusov z naslovom Noč strasti. Dogodek smo načrtno 

izvedli za manjše število obiskovalcev (cca 80) in dogajanje postavili na oder kulturnega doma. 

V glasbenem delu so nastopili: pevka Irena Yebuah Tiran in kitaristka Eva Hren ter pevec Lovro 

Korošec s pianistko Barbaro Verhovnik. Programski del je zaokrožila plesalka flamenka Živa 

Heričko Čerček. Za kulinarični del (različne španske jedi in pijača) je poskrbel mladi kuharski 

mojster Anže Rihtar, za spremljevalni glasbeni program pa Aljaž in Katja Jazbinšek. Nad 

odzivom obiskovalcev smo bili zelo pozitivno presenečeni, kar nam je dalo motivacijo, da 

podobne dogodke naredimo tudi v prihodnje.  

 

 

2.2.2.4 Poletje v Žalcu 

 

Na prireditvenem prostoru na Šlandrovem trgu 

smo izvedli koncerte: 

 

• ABBAMIA, Abba Tribute Band, 5. julija, 

• Soul, jazz in jaz, 12. julija, 

• Savinjska ima novo muziko: 3 TONE & 

Gasos Band, 19. julija, 

• Prizma, 26. julija 

 

Posameznih poletnih koncertov na prostem se je 

udeležilo med 200 in 300 ljudi. 

 

V Dvorcu Novo Celje lansko poletje nismo izvajali koncertov. 
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2.2.2.5 Savinov dan 

 

Obletnico Savinovega rojstva smo 11. julija obeležili s koncertom instrumentalne zasedbe 

Zvok okrog, KUD Žalec (Metka Udovč, violina, Katja Žekar, viola, Peter Kaiser, violončelo, 

Ana Semič Bursač, klavir). Izvajali so dela Rista Savina in Antonína Leopolda Dvořáka. Koncert 

je bil v avli Doma II. slovenskega tabora Žalec in je bil že tradicionalno zelo dobro obiskan. Na 

isti dan smo zainteresirano javnost povabili na brezplačni ogled muzejskih zbirk v Savinovo 

hišo. 

 

2.2.2.6 Koncert na Poletno muzejsko noč 

 

Koncerta ob Poletni muzejski noči lansko leto nismo izvedli, saj je na isti dan (15. junija 2024) 

pri fontani piv potekala prireditev Naj piva Slovenije. Smo pa v Ekomuzeju hmeljarstva in 

pivovarstva Slovenije na ta dan organizirali otroške ustvarjalne delavnice z likovnico Erno 

Kumperger. 

 

2.2.3 BUMfest 16 – mednarodni festival tolkalnih skupin 
 

SToP ‒ Slovenski tolkalni projekt in ZKŠT Žalec že od začetka sodelujeta pri organizaciji 

mednarodnega tolkalnega festivala BUMfest. Lani smo izvedli že 16. BUMfest, nastopali so 

posamezniki ali skupine iz treh držav. Umetniški vodja festivala je Dejan Tamše, ki je z 

BUMfestom mesto Žalec postavil na glasbeni zemljevid Slovenije in Evrope. ZKŠT Žalec pa 

izdatno pomaga pri promociji festivala, tiskovinah, priredi novinarsko konferenco, organizira 

šole za ogled šolskih matinej in se tudi na drugih področjih kar se da vključuje v organizacijo. 

 

Koncertno dogajanje je trajalo od 19. do 21. januarja: 

 

• 19. januarja dopoldne: matineja za šole ‒ Louie's Cage Percussion (Avstrija) 

• 19. januarja zvečer: Odprtje festivala in večerni koncert z gosti in presenečenji 

Louie's Cage Percussion (Avstrija) in Glasbena šola Nazarje (Slovenija) 

• 20. januarja: Glasbena šola Marjana Kozine Muvaruvagruva (Slovenija), SImantra 

Percussion Group (Portugalska)  

• 21. januarja dopoldne: družinska matineja – SToP – Slovenski tolkalni projekt 
(Slovenija)   

 
Zaradi velikega povpraševanja šol smo izvedli dve šolski matineji; skupno je matineji obiskalo 

kar 740 otrok. 

Glasbene delavnice na BUMfestu 16 so bile 20. januarja. 

BUMfest 16 sta poleg številnih drugih sponzorjev podprla tudi Avstrijski kulturni forum in 

Ministrstvo za kulturo RS. 

 

2.2.4 KULTURNO-UMETNIŠKA VZGOJA 

2.2.4.1 VOŽkovo gledališče in otroški abonma 

 

https://www.facebook.com/FunkyCurrywurstBrothers/
https://www.facebook.com/FunkyCurrywurstBrothers/
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VOŽkovo gledališče je bilo vzpostavljeno v sezoni 2013/14 (VOŽ je kratica za Vrtci Občine 

Žalec). Z njim je bil kakovostna gledališka produkcija dostopna že najmlajšemu krogu 

gledalcev med tretjim in šestim letom starosti. Predstave so se izvajale v enotah VOŽ, ena 

predstava pa v dvorani Doma II. slovenskega tabora. 

 

V letu 2024 so bile izvedene predstave: 

 

• Ovčka na večerji, Družinsko gledališče Kolenc, 11 predstav od 5. do 20. marca v 

enotah VOŽ in v Domu II. slov. tabora Žalec, 

• Alma, Škratovo lutkovno gledališče Celje, 11. maja, 1 predstava v Domu II. slov. tabora 

Žalec. 

 

S sezono 2023/24 smo zaradi finančne nevzdržnosti zaključili projekt VOŽkovega gledališča. 
Projekt je bil po desetih letih izvajanja končan s konsenzom ZKŠT Žalec in vodstva Vrtcev 
Občine Žalec.  
 
V aktualni sezoni 2024/25 smo organizirali otroški abonma ob sobotah s ponudbo štirih 
raznolikih otroških predstav, ki so primerne za otroke od 3. leta starosti naprej. Vpisali smo 118 
abonentov, kar je za prvo sezono abonmaja dokaj zadovoljivo. Bilo pa je tudi veliko zanimanja 
za izven, tako da so posamezne predstave bile zelo dobro obiskane.  
 
V letu 2024 smo si ogledali predstave: 
 

- Igramo se OZ (19. oktobra 2024, Plesni forum Celje) 
- Tinko Polovinko (9. novembra 2024, Kulturni zavod KULT) 

 

2.2.4.2 Šolske predstave 

 

Šolske predstave so namenjene učencem osnovnih šol, prilagojene pa starostnim stopnjam 

učencev po triadah ter učnim načrtom za slovenščino. Potekajo v dvorani Doma II. 

slovenskega tabora Žalec. 

 

V letu 2024 so bile izvedene predstave: 

 

• Reformatorji na odru, Cankarjev dom, Zavod Škrateljc in Kulturni dom Krško, 1. 

februarja; dve predstavi za III. triado. Predstavo so si ogledali učenci šol OŠ Šempeter 

v Sav. dolini, OŠ Prebold in I. OŠ Žalec, OŠ Vransko Tabor in OŠ Polzela.  

• Bratovščina sinjega galeba, Vodnikova domačija, 6. marca; ena predstava za II. 

triado. Predstavo so si ogledali učenci šol OŠ Šempeter v Sav. dolini, OŠ Prebold in I. 

OŠ Žalec ter Društvo Zimzelen Žalec. 

• A me slišiš?!, Pionirski dom – Center za kulturo mladih; tri predstave za III. triado. 

Predstavo so si ogledali učenci šol: OŠ Mozirje, OŠ Šempeter v Sav. dolini, OŠ 

Prebold, I. OŠ Žalec, OŠ Polzela in OŠ Petrovče ter Društvo Zimzelen Žalec. 

 

Z odzivom šol na ponudbo naših vzgojno-kulturnih programov smo zelo zadovoljni, saj se 

prijavljajo različne šole iz vse Savinjske regije, ne samo šole iz žalske občine. Organizatorji 

programa skrbimo za to, da so predstave visoko kakovostne, poučne, interaktivne, različnih 

žanrov in vsebinsko prilagojene različnim generacijam otrok. Izbiramo jih v skladu s 
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prepričanjem, da bodo mlade gledalce izobrazile, razširile obzorja, navdihnile, spodbudile k 

razmišljanju in tudi čutenju. 

 

2.2.4.3 Likovna ustvarjalnost mladih 

 

V avli Doma II. slovenskega tabora Žalec smo na začetku leta, 4. januarja 2024, postavili 

razstavo likovnih izdelkov dijakov umetniške gimnazije – likovna smer Gimnazije Celje 

– Center, ki so nastali pri predmetih bivalna kultura in osnove varovanja dediščine (mentorica 

Maja Rak) ter pri predmetu risanje in slikanje (mentorica Andreja Džakušič). Razstava je bila 

na ogled do 4. februarja. 

 

Razstava likovnih del učenk in učencev osnovnih šol Spodnje Savinjske doline, ki jo vsako leto 

postavimo na ogled v Savinovem likovnem salonu, je bila zastavljena tematsko. Učenci so 

ustvarjali na temo ekspresije in impresije. Naslov razstave je bil Ekspresija in impresija – 

čutim, torej ustvarjam. Razstavo smo postavili s pomočjo likovnih pedagoginj Tino Žličar (OŠ 

Vransko-Tabor) in Zojo Podbrežnik (OŠ Braslovče). Razstava je bila na ogled od 9. maja do 

8. junija. 

 

2.2.5 LIKOVNA UMETNOST 

2.2.5.1 Razstave 

 

Prostori za razstave so v Savinovem likovnem salonu, avli Doma II. slovenskega tabora, 

Dvorcu Novo Celje in Ekomuzeju hmeljarstva in pivovarstva Slovenije v Žalcu.  

 

Program izvedbe razstav smo v letu 2024 izpeljali v celoti, a z eno spremembo pri prvi 

načrtovani razstavi, ko smo namesto napovedane razstave umetniških del Toneta Finka na 

ogled postavili dela Zorana Didka.  

 

V Savinovem likovnem salonu se je v letu 2024 zvrstilo sedem razstav: 

 

• Zoran Didek: Neumorni raziskovalec harmonije med oblikami in barvami, 25. 1.‒

2. 3., kustos razstave Goran Milovanović; 

• Polona Demšak: Folium, preoblikovanje repinca v koncept gline in stekla, 7. 3.–

27. 4., kustosinja razstave mag. Vid Lenard; 

• Razstava Osnovnih šol Spodnje Savinjske doline: Ekspresija in impresija – 

čutim, torej ustvarjam, 9. 5.‒8. 6.; 

• Branimir Ritonja: Luč vesti, 13. 6.–24. 8., kustosinja razstave mag. Andreja Rakovec; 

• Razstava članov likovne sekcije KUD Žalec: Bilo je nekoč, 29. 8.‒

28. 9., kustos razstave mag. Uroš Potočnik; 

• Ramo Selimovič: Simbolni pomeni, ujeti v vizualni podobi, 3. 10.‒16. 11., 

kustosinja razstave mag. Alenka Domjan; 

• Polona Demšar, Mojca Smerdu, Dani Žbontar: Taktilije, 28. 11.–4. 1., kustosinja 

razstave mag. Alenka Domjan. 
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Dvorec Novo Celje: 

 

V letu 2024 smo v dvorcu na ogled postavili tri razstave: 

 

• Koraki za … jutri 2; razstava umetniških del (s)delavcev in nekdanjih dijakov 

umetniške gimnazije – likovne smeri Gimnazije Celje – Center ob 20-letnici delovanja 

umetniške gimnazije; razstava je bila na ogled od 16. maja do 9. junija med vikendi. 

Izvedli smo eno javno vodenje za zainteresirano javnost.   

 

• Dvorec Novo Celje: Procesi spominjanja in pozabe; Dokumenti, pričevanja, 

sodobne likovne intervencije; velika pregledna razstava o več kot 400-letni zgodovini 

dvorca Novo Celje in njegovega predhodnika dvorca Plumberg (od 1580 do 1981) z 

intervencijo sodobnih umetniških praks. Zgodovinski del razstave so pripravili dr. 

Polona Vidmar, dr. Marija Počivavšek, Karmen Kreže in Uroš Govek; umetniški del sta 

pripravili kustosinji mag. Alenka Domjan in Milena Zlatar; na ogled so bila umetniška 

dela osmih umetnikov: Daliborja Borija Zupančiča, Veljka Tomana, Jožeta Domjana, 

Mateja Čepina, Jerneja Forbicija, Doreta Klemenčiča Maja, Metke Kavčič in Jožeta 

Tisnikarja. Razstava je bila produkt 

skupnega dela več institucij: ZKŠT Žalec, 

ZRC SAZU, Filozofska fakulteta UM, 

Muzeja novejše zgodovine Celje in 

Medobčinske splošne knjižnice Žalec. 

Razstava je bila na ogled do 13. oktobra 

od petka do nedelje ter po predhodni 

najavi. V tem času smo izvedli pet 

brezplačnih vodenj. V dobrih treh 

mesecih in pol odprtja si je razstavo 

ogledalo več kot 1.200 obiskovalcev.  

 

• Razstava Okno kot motiv, na kateri so razstavljali udeleženci osme likovne kolonije 

Zeleno zlato, ki jo ZKŠT Žalec organizira v sodelovanju s KUD Žalec in JSKD OI Žalec 

v Dvorcu Novo Celje (od 21. do 23. avgusta). Razstava je bila na ogled od 23. avgusta 

do 8. septembra. Kustos razstave je bil mag. Uroš Potočnik. 

 

V avli Doma II. slovenskega tabora Žalec smo imeli štiri razstave: 

 

• razstava likovnih izdelkov umetniške gimnazije – likovna smer Gimnazije Celje – 

Center, ki so nastali pri predmetih bivalna kultura in osnove varovanja dediščine (mentorica 

Maja Rak) ter pri predmetu risanje in slikanje (mentorica Andreja Džakušič); na ogled od 4. 

januarja do 4. februarja. 

• Gina Bevc: izdelki domače in umetnostne obrti; na ogled od 28. marca do 11. aprila; 

• Razstava belokranjske pisanice v okviru 17. Mednarodnega folklornega festivala OD Celja 

do Žalca Razstava; na ogled od 5. do 8. septembra; 

• Andreja Ravnak: Povest o nitkah s potopisno-fotografskim predavanjem o zgodbi s 

hmeljevih polj ter o destinacijah, ki so ji prinesle naziv najboljše popotne fotografinje na svetu; 

na ogled od 10. oktobra do 10. novembra. 
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Ekomuzej hmeljarstva in pivovarstva Slovenije: 

 

V galerijskem delu je še vedno na ogled razstava Pjebi, pejmo na pir avtorja Venija Feranta iz 

leta 2016. Del stalne zbirke so postala umetniška dela Antona Hermana. Novih razstav nismo 

postavljali. 

 

 

2.2.6 KNJIGA IN ZALOŽNIŠKA DEJAVNOST 

2.2.6.1 Vpogled – revija za književnost in kulturo 

 

Literarno gibanje, iz katerega je izšla revija Vpogled, je v letu 2024 

obeležilo 20 let delovanja.  

 

Uredniški odbor revije Vpogled so v letu 2024 sestavljali odgovorni 

urednik, pesnik, pisec spremnih besed, literarni teoretik in kritik dr. 

Zoran Pevec, predstavnica ZKŠT Žalec, glavna urednica Nastija 

Močnik in članice Marija Končina, Lidija Koceli ter Simona Kropec.  

 

26. številka revije, letnik XX, je izšla septembra 2024, predstavili 

smo jo na prireditvi v Dvorcu Novo Celje skupaj s podelitvijo 

pesniške nagrade Fanny Haussmann. Aktualna številka vsebuje 

uvodnik prejemnika pesniške nagrade iz leta 2023 Toma Vebra in 

uvodnik Marije Končina o 20-letnici izhajanja Vpogleda, cikluse 

pesmi nominirancev in zmagovalca pesniške nagrade Fanny 

Haussmann ter drugo poezijo, prozo, prevode, esejistiko, 

recenzije, obsežno predstavitev razstave v Dvorcu Novo Celje in 

predstavitve knjižnih novosti.  

 

2.2.6.2 Pesniška nagrada Fanny Haussmann 

 

V letu 2024 smo že sedmič razpisali pesniško nagrado Fanny Hausmann, imenovano po prvi 

slovenski pesnici. Nagrado smo razpisali za ciklus pesmi s poljubno tematiko. Na anonimni 

natečaj je prispelo 63 ciklusov pesmi s poljubno tematiko, kar je 22 prispevkov več kot leto 

poprej. Pripravljavci razpisa se trudimo, da novica o natečaju doseže čim širši krog 

zainteresirane javnosti in da jo objavi čim več medijev.  
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Strokovna komisija v sestavi Lidija Koceli, slovenistka, Marija Končina, slovenistka, Tom 

Veber, prejemnik pesniške nagrade iz leta 2023, in dr. Zoran Pevec, pesnik ter literarni kritik, 

je za pesniško nagrado Fanny Haussmann 

najprej nominirala kar deset avtorjev, nato pa 

izmed njih izbrala pet: Glorjano Veber, Dejana 

Bosila, Francija Novaka, Jurija Hudolina in 

Andraža Poliča.  

 

Zmagovalec, ki smo ga razglasili na kulturnem 

dogodku ob izidu revije Vpogled 26. 

septembra v Dvorcu Novo Celje,  je postal Jurij 

Hudolin s pesniškim ciklusom Rdeča zemlja. 

Prejel je nagrado v višini 1.000 evrov. 

 

Ciklusi pesmi zmagovalca in drugih nominirancev so bili objavljeni v reviji Vpogled. 

 

Prireditev predstavitve revije Vpogled in podelitev pesniške nagrade Fanny Haussmann je 

vodila Nastija Močnik, slavnostna govornica je bila pesnica, urednica in prevajalka poezije 

Miljana Cunta. Revijo je predstavila urednica Marija Končina, o pesniški nagradi in natečaju je 

spregovoril odgovorni urednik revije Vpogled dr. Zoran Pevec. Nagrado je podelil župan Janko 

Kos. V glasbenem delu večera sta nastopila harmonikar Jure Tori in pevka Nika Zore. 

 

2.2.6.3 Monografija Novo Celje. Lastniki, arhitektura in oprema najlepšega 
dvorca v Savinjski dolini 

 

Po osmih letih raziskovanja in priprav je spomladi 2024 izšla knjiga Novo Celje. Lastniki, 

arhitektura in oprema najlepšega dvorca v Savinjski dolini avtorice dr. Polone Vidmar. 

Monografija z bogatim slikovnim gradivom predstavlja številna nova spoznanja o arhitekturi in 

nekdanji opremi dvorca ter osvetljuje življenjske okoliščine nekdanjih lastnikov Novega Celja, 

ki so za gradnjo in opremljanje dvorca zaposlili odlične umetnike. Knjigo je izdal ZRC SAZU, 

Umetnostnozgodovinski institut Franceta Steleta, 

založila sta jo ZKŠT Žalec Založba ZRC. Monografija 

je nastala v okviru raziskovalnega programa 

Slovenska umetnost v stičišču kultur. 

 

Predstavitev knjige je bila 30. maja 2024 v Dvorcu 

Novo Celje. Pogovor z avtorico dr. Polono Vidmar je 

vodila Lidija Koceli, na dogodku je v glasbenem 

programu nastopil kitarist in lutnjist Erazem 

Grafenauer. 

 

2.2.6.4 Knjiga Moj rokomet 

 
ZKŠT Žalec je v okviru proračunskih sredstev financiral oblikovanje knjige Moj rokomet avtorja 
Nika Markoviča, uspešnega rokometnega trenerja. Predstavitev knjige je bila 30. januarja v 
Domu II. slov. tabora Žalec. 



        
ZKŠT ŽALEC, LETNO POROČILO 2024                                                                         33 | S t r a n  

2.2.7 FILM IN AVDIOVIZUALNA UMETNOST 

2.2.7.1 Kratki video zapisi ob razstavah 

 

V lanskem letu zaradi pomanjkanja finančnih sredstev na področju razstavnih programov 

nismo snemali kratkih video zapisov o razstavah v Savinovem salonu in Dvorcu Novo Celje. 

 

2.2.7.2 Filmi ob proslavah 

 

Vse proslave ob državnih in občinskem prazniku so bile posnete in predvajane na Savinjski 

televiziji. Za potrebe predstavitev dobitnikov Savinovih odličij ob podelitvi na proslavi ob 

slovenskem kulturnem prazniku je Samo Sadnik izdelal kratke predstavitve dobitnikov, ki so 

se predvajale v sklopu omenjene prireditve. 

 

 

2.2.8 KULTURNA DEDIŠČINA 

2.2.8.1 Muzejske in galerijske zbirke v Savinovem hiši  

 

V prvem nadstropju Savinove hiše so na ogled: 

• Savinova spominska soba,  

• stalna zbirka Galerija savinjskih likovnih umetnikov, v kateri se nahajajo dela 29 

savinjskih umetnikov: Miroslava Adlešiča, Adija Arzenška, Terezije Bastelj, Jožeta 

Domjana, Franca Marjana Ferranta, Antona Hermana, Gorana Horvata, Jožeta 

Horvata Jakija, Doreta Klemenčiča Maja, Petra Koštruna, Slavka Krajnca, Simona 

Macuha, Petra Matka, Cvete Mirnik, Jožefa Muhoviča, Vlada Novaka, Željka Opačka, 

Darinke Pavletič Lorenčak, Ane Pečnik, Ervina Potočnika, Irene Potočnik, Uroša 

Potočnika, Eduarda Salesina, Franca Soline, Rudija Španzla, Veljka Tomana, Alojza 

Zavolovška, Božidarja Dareta Zavška in Jelice Žuža 

• soba Eduarda Salesina in  

• Salon Jelice Žuža. 

 
V lanskem letu nismo posodabljali omenjenih zbirk. 

2.2.8.2 Ekomuzej hmeljarstva in pivovarstva Slovenije 

 
V lanskem letu v ekomuzeju nismo posodabljali zbirke. 
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2.2.9 DRUGE PRIREDITVE 

2.2.9.1 ČAROBNI DECEMBER V ŽALCU 

  

Izvedba večine dogodkov Čarobnega decembra v Žalcu je že nekaj let v domeni programa 

kultura in pomeni obogatitev prazničnega časa ob koncu leta.  

 

Tudi v letu 2024 smo ta sklop prireditev začeli 5. decembra s prižigom mestnih lučk in prihodom 

Miklavža 5. decembra. Prireditev smo izvedli na Šlandrovem trgu in jo združili z odprtjem 

drsališča. Praznično predstavo, prihod Miklavža s 

spremstvom in animacijo otrok so izvedle skupine 

Turistično-kulturnega društva Levec. Vsak otrok je dobil 

pečenega parklja iz testa. 

 

13. decembra smo v Čarobnem kotičku v atriju Savinove 

hiše organizirali otroške ustvarjalne delavnice s pisanjem 

pisem Božičku in animacijskim programom (poslikava 

obraza, nagradne igre …) v okviru projekta Božičkov 

nabiralnik. Otroci so oddali pisma v nabiralnik, mi pa smo 

poskrbeli, da je Božiček vsakemu otroku tudi odpisal s 

posebnim Božičkovim potrdilom. 

 

17. decembra smo na Šlandrovem trgu organizirali prihod 

Božička s spremljevalnim programom – plesne animacije, 

ponudba šmorna, modna revija recikliranih oblačil in 

predstava v zraku, ki je bila še posebej atraktivna.  

 

Na Šlandrovem trgu smo v sodelovanju s programoma turizem in šport organizirali koncerte: 

 

• Rock Partyzani, 6. decembra 

• Slovenska pravljica, nastop učencev Glasbene šole Pop Music Center, 13. decembra 

• Koncert božičnih pesmi Vokalne skupine ZaPet, 21. decembra 

 

V dvorani Doma II. slovenskega tabora Žalec smo ob koncu decembra za otroke pripravili 

brezplačne praznične predstave: 

 

• Tri peresa, Škratovo lutkovno gledališče Celje, 27. decembra, 

• Jesensko-zimska pravljica Vile Timber, Duo Timber, 28. decembra, 

• Jelka in nagajiva miška, Pravljična Frtina, 29. decembra, 

• Mirko in čarobne lučke, KU-KUC gledališče, 30. decembra, 

• Otroško silvestrovanje s predstavo Snežinkina dogodivščina, Zavod Frnikola, 31. 

decembra (soorganizacija z Mladinskim centrom Žalec in DPM Žalec). 

 

V decembrskem času smo v Domu II. slovenskega tabora Žalec samostojno organizirali tudi 

dva koncerta (Praznična zgodba in gala koncert opernih arij Marie Callas), soorganizirali pa 

koncert Ditke in Ferija Lainščka. Na silvestrski večer smo izvedli silvestrsko predstavo Notranji 

pir.  
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2.2.10 PRIREDITVE OB DRŽAVNIH IN OBČINSKEM PRAZNIKU 
TER PROTOKOLARNE PRIREDITVE 

2.2.10.1 Proslava ob slovenskem kulturnem prazniku s podelitvijo 
Savinovih odličij  

 

Prireditev ob slovenskem kulturnem prazniku je bila 6. februarja v dvorani Doma II. 

slovenskega tabora. Slavnostna govornica je bila Manica Janežič Ambrožič, novinarka in 

televizijska voditeljica RTV Slovenija. Na prireditvi so bila podeljena Savinova odličja za 

ustvarjalnost na kulturnem področju za leto 2023. Savinovo plaketo z denarno nagrado je prejel 

Bojan Pevec, Savinovo plaketo sta prejeli Maja Bubik Polovšak in Biserka Neuholt Hlastec, 

Savinovo priznanje pa Mojca Uranjek. 

V kulturnem programu so nastopili duet Hostnik pa Krečič, komorni dekliški pevski zbor I. OŠ 

Žalec (zbor. Samanta Kunšt) in plesalka Lučka Robič. Prireditev sta povezovala Nastija Močnik 

in Vid Palčnik. 

 

Dan prej, 5. februarja dopoldne, smo izvedli proslavo s podelitvijo »malih Savinovih odličij« za 

ustvarjalce na kulturnem področju iz osnovnih šol Občine Žalec in Glasbene šole Risto Savin 

Žalec. Kulturni program je bil enak kot na večerni proslavi. 

 

2.2.10.2 Proslava ob dnevu upora proti okupatorju 

 

Osrednja občinska proslava ob dnevu upora proti okupatorju je bila 25. aprila v Domu II. 

slovenskega tabora Žalec. Slavnostni govornik je bil Boštjan Poklukar, minister RS za notranje 

zadeve. Prisluhnili smo kulturnemu programu z naslovom Pesem upora, ki so ga izvedli 

nekdanji in sedanji pevci fantovske vokalne zasedbe FaVoZa z Gimnazije Celje – Center pod 

vodstvom Gregorja Deleje. Prireditev je povezovala Nastija Močnik. Z dobrodošlico nas je 

sprejela Godba Zabukovica. 

 

2.2.10.3 Proslava ob dnevu državnosti 

 

Osrednja občinska proslava ob dnevu državnosti je bila 21. junija v Domu II. slovenskega 

tabora Žalec. Slavnostna govornica je bila Urška Žolnir Jugovar, prejemnica dveh olimpijskih 

medalj v judu in častna občanka Občine Žalec. V kulturnem programu je nastopila priznana 

slovenska pevka Nuška Drašček s spremljevalno zasedbo. Prireditev je povezoval Luka 

Žerjav. Z dobrodošlico nas je sprejela Godba Liboje. 

 

2.2.10.4 Praznik Občine Žalec 

 

Slavnostna seja občinskega sveta ob prazniku Občine Žalec s podelitvijo občinskih priznanj je 

bila na praznični dan, 6. septembra, v dvorani Doma II. slovenskega tabora Žalec. V kulturnem 

programu je nastopila Godba Liboje, ki je lansko leto obeležila 90 let delovanja, s sopranistko 

Natašo Zupan. Prireditev je vodila Jolanda Železnik. Tudi pred svečanim dogodkom je pred 

Domom igrala Godba Liboje.  
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2.2.10.5 Protokolarne prireditve 

 

Sprejem za odlične učenke in učence ter dobitnike priznanj s tekmovanj v znanju v šolskem 

letu 2023/24 iz Občine Žalec je bil 18. junija v Domu II. slovenskega tabora Žalec. Priznanja in 

priložnostna darila je podelil župan Občine Žalec Janko Kos. V kulturnem programu so nastopili 

Mladinski pevski zbor OŠ Šempeter v Sav. dolini (zbor. Katja Florjančič), skupina Šansonet in 

Starejša plesna skupina OŠ Petrovče. Prireditev je povezovala Neža Zagoričnik. 

 

Sprejem za zlate maturante iz Občine Žalec je bil 11. oktobra v avli Doma II. slovenskega 

tabora Žalec, kjer jim je župan Občine Žalec Janko Kos izročil priložnostna darila. Spremljajoči 

kulturni program so izvedli pevski zbor in učenci komorne igre Glasbene šole Risto Savin 

Žalec. Prireditev je vodila Neža Zagoričnik. 

 

2.2.10.6 Ostale prireditve 

 
ZKŠT Žalec je januarja 2024 sodeloval pri slavnostnem odprtju nove enote Vrtcev Občine 

Žalec, enota Zahod. Oddelek kulture je organiziral osrednjo prireditev ob odprtju in sodeloval 

pri izdaji priložnostne brošure. 

 

Nastija Močnik je povezovala nekaj ostalih prireditev protokolarnega značaja za Občino Žalec 

(odprtje javnih sanitarij pri tržnici, prednovoletni županov sprejem ipd.) 

 

2.2.10.7 Protokol poročnih obredov 

 

Program kultura že več let izvaja protokole poročnih obredov. Uradni prostor za izvajanje 

obredov porok v Občini Žalec je avla Doma II. slovenskega tabora Žalec. Nekaj porok se odvija 

tudi v Dvorcu Novo Celje. V imenu ZKŠT Žalec ves potrebni organizacijski in protokolarni del 

ter pomoči pri izvajanju poročnih obredov opravljajo zunanji sodelavec Luka Dolinšek. 

 

V letu 2024 je bilo v avli Doma II. slovenskega tabora Žalec 12 porok. V Dvorcu Novo Celje v 

naši organizaciji ni bilo porok, smo pa oddali prostor zanje v najem. 

 

Občina Žalec mladoporočencem za spomin podari komplet vrčkov Oskarja Kogoja v darilni 

embalaži. Vrčki so enaki tistim, ki se uporabljajo na fontani, le da so brez čipa. 

Mladoporočencem je bilo v letu 2024 razdeljeno 77 poročnih kompletov z vrčki. 

 

2.2.10.8 KULTURNI PRAZNIK, TA VESELI DAN KULTURE IN POLETNA 
MUZEJSKA NOČ – DAN ODPRTIH VRAT  

 
 
ZKŠT Žalec na 8. februar (slov. kulturni praznik) in 3. december (Ta veseli dan kulture) vsako 

leto brezplačno odpre vrata muzejskih zbirk v Savinovi hiši in ekomuzeju hmeljarstva in 

pivovarstva Slovenije.  

 

Na kulturni praznik smo izvedli javno vodenje po takrat aktualni razstavi umetnika Zorana Didka 
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v Savinovem likovnem salonu. Na Poletno muzejsko noč, ki je lani bila 15. junija, smo v 

ekomuzeju izvedli otroške ustvarjalne delavnice z lokalno likovnico Erno Kumperger, ekomuzej 

pa je bil tudi brezplačno odprl vrata za vse obiskovalce. 

 

Na Ta veseli dan kulture smo v ekomuzeju izvedli javno vodenje, ki ga je ob koncu popestril 

kratek koncert Rudarskega okteta, v Savinovem salonu pa smo imeli javno vodenje po razstavi 

Taktilije avtoric Polone Demšar, Mojce Smerdu in Dani Žbontar. 

 

2.2.10.9 SODELOVANJE NA PARADI UČENJA 

 
22. maja 2024 je ZKŠT Žalec sodeloval na Paradi učenja, ki jo vsako leto organizira UPI 

Ljudska univerza Žalec. Dogodek je bil na žalski tržnici, na njem pa so se predstavili različni 

javni zavodi, šole, društva in tako naprej. ZKŠT Žalec je na svoji stojnici obiskovalcev ponujal 

brezplačni ogled VR-filma iz 

ekomuzeja o hmeljarstvu v Spodnji 

Savinjski dolini, ob 12. uri pa je 

organiziral KUL(sko) turo – vodenje 

z vodičem po mestnem jedru Žalca. 

Na stojnici so mimoidoči lahko 

poskusili hmeljev napitek in 

izpolnjevali kratek nagradni 

vprašalnik o Žalcu, s čimer so si 

pridobili različne nagrade. Pred 

stojnico jih je pozdravila maskota 

Hmeljko. 
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2.2.11 STROKOVNA OPRAVILA 

2.2.11.1 ZVEZA KULTURNIH DRUŠTEV SAVINJA ŽALEC 

 

V letu 2024 je ZKŠT Žalec v celoti opravljal strokovna in administrativna opravila za Zvezo 

kulturnih društev Savinja Žalec. 

 

2.2.12 SOORGANIZACIJA PRIREDITEV 
 

Oddelek kulture pri nekaterih dogodkih sodeluje kot soorganizator: 

 

• 16. festival BUMfest – mednarodni festival tolkalnih skupin, ki je bil izveden med 19. 
in 21. januarjem v soorganizaciji s SToP ‒ Slovenskim tolkalnim projektom; 
 

• 17. Mednarodni folklorni festival Od Celja do Žalca je potekal od 5. do 8. septembra 

v Žalcu in Celju. V Domu II. slovenskega tabora Žalec sta bili v dve prireditvi 5. 

septembra: koncert za osnovne šole iz Občine Žalec in večerni gala koncert, na obeh 

so nastopile folklorne skupine iz Grčije, Slovaške in Severne Makedonije ter domača 

Celjska folklorna skupina in FS KUD Grifon Šempeter. 3. septembra je bilo v okviru 

festivala v avli Doma II. slov. tabora Žalec odprtje razstave o belokranjski pisanki. 

 

• Posamezne glasbene prireditve in gledališke predstave, ki se odvijajo v Domu II. 

slov. tabora Žalec. 

   

 

2.2.13 AKTUALNI RAZPISI 
 

V letu 2024 smo koristili sredstva Ministrstva za kulturo Republike Slovenije, pridobljena na 

dveh razpisih: 

• na večletnem projektnem razpisu JPR-VP-2022-2025 in sicer na vizualnem področju, 

kjer smo pridobili sredstva za sofinanciranje večletnega razstavnega projekta DIALOGI 

v Dvorcu Novo Celje, 

• na Enoletnem projektnem razpisu JPR-GUM-2023, na glasbenem področju, kjer smo 

pridobili sredstva za sofinanciranje projekta BUMfest 16 – mednarodni festival tolkalnih 

skupin. 

 

 

 

2.2.14 OSTALA OPRAVILA 
 

V letu 2024 je program kultura v celoti opravljal vse naloge, povezane z rezervacijami in najemi 

prostorov v nekaterih objektih, ki jih ima zavod v upravljanju: dvorane in avle v Domu II. 

slovenskega tabora Žalec ter dvorca Novo Celje. V zvezi s tem je Uroš Govek opravljal tudi 

vsa potrebna opravila: vodenje evidenc, dogovarjanje in sklepanje pogodb z uporabniki ter 

prijavo programov lastnih prireditev na SAZAS. 
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2.2.15 STATISTIKA 
 

 

V programu kultura smo v letu 2024 na vseh lokacijah (Dom II. slovenskega tabora Žalec, 

Savinova hiša, Dvorec Novo Celje, ostalo) izvedli 76 dogodkov javne službe, ki jih je obiskalo 

17.927 obiskovalcev. Največ jih je bilo v Domu II. slovenskega tabora Žalec (60), na ostalih 

lokacijah pa smo izvedli 16 dogodkov. 

 

Ostalih dogodkov (najemniki), ki so se odvijali v naših prostorih (Dom II. slovenskega tabora 

Žalec in Dvorec Novo Celje), je bilo 93 (28.832 obiskovalcev). 

 

Tip dogodkov/lokacija Št. dogodkov Št. obiskovalcev 

Javna služba/Dom II. slov. tabora Žalec 60 15.287 

Javna služba/Savinova hiša, dvorec, ostalo 16 2.640 

Dogodki najemnikov/Dom II. slov. tabora Žalec 88 28.332 

Dogodki najemnikov/Savinova hiša, dvorec, 

ostalo 

5 500 

SKUPAJ 169 46.759 

 

 

Poročilo pripravila:  

Nastija Močnik,  

pomočnica direktorja za področje kulture 
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3 PROGRAM ŠPORT 

3.1 UVOD 
 
V letu 2024 je bilo na športnem področju izjemno pestro in uspešno. Pridobili smo nove 
površine v Športnem centru v Žalcu, izpeljali vse načrtovane prireditve in postali naj gostitelj 
kolesarske dirke po Sloveniji. Redno smo izvajali šolska športna tekmovanja, organizirali 
množične športne prireditve, počitniške aktivnosti in skrbeli za vzdrževanje Športnega centra 
Žalec.  
 

3.1.1 ŠPORTNI CENTER ŽALEC 
 
Športni center Žalec v zadnjih dveh letih pridobiva novo podobo. 
Občina Žalec je uredila dve novi športni površini za odbojko na mivki 
in igrišče z umetno travo, mi pa smo iz sredstev za investicije nabavili 
skatepark in uredili pohodne poti. Športni center še najprej ohranja 
status osrednje športno rekreativne površine v Občini Žalec, saj na 
njem vsakodnevno vadi preko 150 otrok, vsaj toliko pa je še 
rekreativnih uporabnikov športnih površin.  
 
 
 

3.1.1.1 TEKOČE VZDRŽEVANJE  

 
Osnovni pogoj za izvajanje športnih aktivnosti so vzdrževane športne površine. V preteklem 
letu smo tako redno vzdrževali celoten kompleks Športnega centra Žalec. Redno vzdrževanje 
zajema košnjo vseh travnatih površin, pospravljanje smeti, obrezovanje dreves, urejanje 
površin otroškega igrišča, popravila ograj in redna vzdrževalna dela na pomožnih športnih 
objektih. V lanskem letu smo odpravljali mnogo okvar, ki so bile posledica vandalizma in 
dotrajanosti. 
 
Sredstva tekočega vzdrževanja smo namenili za naslednja vzdrževalna dela:  

- vzdrževanje nogometne zelenice (nakup gnojil in semen), 
- nakup peska za skok v daljino, 
- gorivo za košnjo nogometnih igrišč in ostalih zelenih površin, 
- redna vzdrževalna dela na otroških igralih in letni pregled igral, 
- pregled športne opreme v ŠC Žalec, 
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- poplačilu stroškov elektrike, vode, in najema posode za odvoz odpadkov 
popravila košev za smeti, klopi, vrat in mrež, 

- ostala popravila in vzdrževanja. 
 

3.1.1.2 INVESTICIJSKO VZDRŽEVANJE 

 
V ŠCŽ smo v letu 2024 za investicije porabili 42.963,99 eur za: 

- Nakup in postavitev novih objektov za skate park; 
- Ureditev dela pohodnih poti; 
- Ureditev novih ograj; 
- Ureditev klim v dveh garderobnih hiškah. 
- Preureditev namakalnega sistema. 

 
 
V letu 2024 je bilo dokončana investicija Občine Žalec v nogometno igrišče z umetno travo. 
Skupaj s to investicijo smo uredili del pohodnih poti iz garderobnih hišk do igrišča z umetno 
travo in namestili nove ograje med servisnim delom igrišča in skate parkom. Posodobili smo 
obstoječi namakalni sistem, ki omogoča krmiljenje med igriščem z naravno travo in igriščem z 
umetno travo, prav tako pa omogoča daljinsko upravljanje namakalnega sistema. 
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V dveh garderobnih hiškah smo za potrebe zimskega obratovanja Športnega centra uporabe 
igrišča z umetno travo, uredili sodobnejše ogrevanje z dvema klimatskima napravama.   
 

3.1.2 ŠPORTNE PRIREDITVE 
 
V skladu s programom dela smo v letu 2024 izpeljali vse načrtovane dogodke. Poleg 
samostojne organizacije dogodkov, smo podprli in pomagali s so organizacijo mnogih športnih 
prireditev v naši občini.   
 

3.1.2.1 ŠPORTNIK LETA 2023 

Osrednjo prireditev za podelitev športnih priznanj za leto 2023 v Občini Žalec smo izpeljali 
konec meseca marca v Domu II. Slovenskega tabora. Športnikom smo podelili 137 priznanj, 
športnim delavcem pa 17 priznanj. Laskavi naslov naj ŠPORTNIKA je prejel Timi Zajc, ki je 
postal svetovni prvak na veliki skakalnici, prav tako pa je bil član zlate ekipe, ki je ta laskavi 
naslov osvojila na ekipni tekmi. Najuspešnejša ŠPORTNICA za leto 2023 pa je Larisa Žagar 
Slemenšek, aktualna svetovna in evropska prvakinja v Kickboksu.  Športna ekipa leta pa je 
ekipa Odbojkarskega društva Šempeter v sedeči odbojki, ki je leta 2024 postala evropski 
klubski prvak.  Ekipo so sestavljale: Suzana Ocepek, Klara Vrabič, Katja Banko, Maša Božič, 
Tija Vrhovnik, Bogomira Jakin, Valentyna Brik in kapetanka Lena Gabršček. Vodil jih je trener 
Simon Božič.  
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3.1.2.2 DAN ZA ŠPORT 

Prireditev Dan za šport je bila na razporedu 
tretji vikend v maju. V športnem centru v Žalcu 
smo za obiskovalce pripravili mnoge različne 
športne vsebine s predstavitvijo različnih 
športnih vadb. Udeleženci so z obiskovanjem 
postaj zbirali žige, ki so jih na koncu zamenjali 
za praktične nagrade. Udeležba na letošnjem 
dogodku je bila izjemna, saj je imela ta dan I. 
Osnovna šola Žalec športni dan. Več kot 700 
udeležencev je zbralo zadostno število žigov. 
Predstavilo se je 20 izvajalcev, ki so ponujali 
različne športne vsebine.  

 

3.1.2.3 KOLESARJENJE PO SPODNJI SAVINJSKI DOLINI  

 
Kolesarjenje po SSD je bilo v letošnjem letu izpeljano v juniju 2024. Pot, dolga nekaj več kot 
50 km, se je pričela ob 8. uri, tudi tokrat izpred ekomuzeja hmeljarstva in pivovarstva Slovenije 
in je potekala preko Vrbja, Prebolda, Kaplje vasi, Grajske vasi, Tabora, Vranskega, Podvrha, 
mimo Žovneškega jezera, Braslovč, Polzele, Zgornjih Grušovelj in Gotovelj nazaj v Žalec.  
Kolesarji so med potjo videli turistične znamenitosti celotne doline in se ustavili na postojankah, 
ki so bile organizirane v vsaki izmed občin na poti. Tako smo se ustavili v Preboldu, Taboru, 
Vranskem, Braslovčah, Polzeli in se s prigrizki in napitki, ki so jih pripravile domače občine, 
okrepčali za nadaljnjo pot. Vsi udeleženci so se v cilj vrnili varno. Cilj je bil pri Fontani piv 
Zeleno zlato, kjer je potekalo zaključno druženje in podelitev praktičnih nagrad.  
 

3.1.2.4 KOLESARSKA DIRKA PO SLOVENIJI 

Ponovno smo gostili start  ene izmed etap kolesarske dirke po Sloveniji. Dogodek je bil izjemno 
dobro obiskan, saj so ulice Žalca napolnili kolesarski navdušenci, v projektu pa so sodelovale 
domače osnovne šole, vrtci Občine Žalec in ostali javni zavodi. Dogodek je bil predvajan tako 
na televiziji Eurosport, kot domači TVS2.  
Tudi letos smo skupaj z gledalci pripravili izjemno športno vzdušje, ki je prepričalo tudi komisijo 
za izbor Naj gostitelja kolesarske dirke po Sloveniji. 18. septembra smo v Žalcu prejeli laskavi 
naziv NAJ GOSTITELJ kolesarske dirke po Sloveniji v letu 2024.   
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3.1.2.5 SLOVENSKA BAKLA 

 
Tudi v letu 2024 smo organizirali Slovensko baklo, ki v letu olimpijskih iger obišče vseh 212 
slovenskih občin. Letošnji dogodek je potekal v ponedeljek 20. 5. 2024 v Športnem parku 
Šempeter. Slovensko baklo so poleg mladih perspektivnih športnikov in zaslužnih športnih 
delavcev nosile tudi udeleženke para olimpijskih iger v Parizu – reprezentantke sedeč odbojke. 
Častna nositeljica bakle v Šempetru je bila olimpijka Anamari Klementina Velenšek.   
 

 
 

3.1.2.6 PODARI PETKO ZA DOBER NAMEN – TEK OB RIBNIKU VRBJE 

 
V mesecu septembru smo ob prazniku 
slovenskega športa organizirali Tek ob Ribniku 
Vrbje. Tek je za vse udeležence brezplačen v želji, 
da se aktivnosti v naravi udeleži čim več 
udeležencev. V letu 2024 nam je ta cilj uspel, saj 
se je teka udeležilo rekordno število udeležencev, 
še posebej veseli dejstvo, da je bila rekordna 
udeležba na Teku trojk.   
 
 
 

3.1.2.7 2. RALLY DOLINA ZELENEGA ZLATA  

 
Predzadnji vikend v avgustu smo bili 
soorganizatorji Rally-ja Dolina zelenega zlata. 
Kot del organizacijskega odbora smo sodelovali 
pri načrtovanju, organizaciji in izvedbi 
dvodnevnega dogodka, ki je ponovno navdušil 
prebivalce Spodnje savinjske doline in mnoge 
obiskovalce iz celotne Slovenije.  
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1.1.1.1 ZAJADRAJMO V POLETJE in ŠPORTNE POČITNICE 

 
ZKŠT izvaja vsakoletne dnevne obiske v slovenska kopališča: Terme Ptuj, Aqualuna in 
Thermana Laško in športne počitnice.  Vsi Zanimiv programi so odlično obiskani in dobro 
sprejeti med mladino in otroci.  Športne počitnice so potekala v Športnem centru Žalec, Jami 
Pekel, Ribniku Vrbje in konjeniškem centru.  V letošnjem terminu smo imeli največje število 
otrok do sedaj, ki so se vsak dan zbrali v Hotelu Žalec, kjer smo imeli odlične pogoje za jutranjo 
malico in pozneje kosilo. Vmes so otroci imeli vsaj 4 ure različnih športnih aktivnosti.  
 

3.1.2.8 DRUGE ŠPORTNE PRIREDITVE - SOORGANIZACIJA  

 
V letu 2024 smo kot soorganizatorji sodelovali pri različnih dogodkih in projektih. Tako smo kot 
soorganizatorji pomagali:  

- pri izvedbi K6 traila,  
- Maraton od Celja do Žalca 
- Predstavitev Knjige Nika Markoviča 
- Srečanju na Komelju,  
- Pri nekaterih že tradicionalnih prireditvah kot so, balinanje ob občinskem prazniku in 

občinsko tekmovanje društev upokojencev. 
 
V sodelovanju s turističnimi in športnimi društvi smo organizirali pohod po Hmeljski poti, ki se 
ga je udeležilo preko 200 pohodnikov. 
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3.1.3 ŠPORT MLADIH 
 

Šolska športna tekmovanja so bila tudi v letu 2024 dobro obiskana. Z njihovo organizacijo 
vzpodbujamo šole in učence, da se vključujejo v šolska športna tekmovanja tudi tisti učenci, ki 
niso v trenažnem procesu v športnih društvih, ali pa se preizkusijo v drugih športnih panogah.  
Organizirali smo občinska prvenstva v nogometu, košarki in odbojki. Organizirali smo področno 
tekmovanje v košarki, ter medobčinsko prvenstvo v atletiki. Sofinancirali smo udeležbo šol na 
državnih prvenstvih in bili organizator področnega prvenstva v odbojki na mivki.  
 

3.1.4 DRUGE ŠPORTNE AKTIVNOSTI 
 
Za Zvezo športnih društev Občine Žalec smo opravljali strokovna opravila, organizirali dogodke 
in srečanja za članice Zveze športnih društev in se prijavljali na različne razpise. Članicam smo 
pomagali pri reševanju njihovih problemov in jih vzpodbujali, da se aktivno vključujejo v 
organizacijo in izvedbo različnih programov, ki so namenjeni vsem prebivalcem.  
ZKŠT Žalec ima predstavnika v Komisiji za šport, ki je zadolžena za postopek razdelitve 
sredstev občinskega razpisa za sofinanciranje programov športa.  
 

3.1.4.1 DRSALIŠČE 

 
V letu 2024 je drsališče obratovalo v mesecu 
januarju in decembru. Drsališče je izjemno 
obiskano v mesecu decembru, v januarju pa se 
obisk precej zmanjša.  Veseli dejstvo, da so ga v 
dopoldanskem času veliko koristile tudi osnovne 
šole Občine Žalec za športne dneve in športno 
vzgojo. V letu 2024 smo investirali v nove drsalke s 
katerimi smo nadomestili dotrajane.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Januar 2025         

Pripravil: Matej Sitar  
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4 PROGRAM TURIZEM 

 UVOD 
 
Leto 2024 je bilo za turistično destinacijo Žalec pomembno in uspešno, nadaljevali smo s 

strateškim razvojem turizma, krepitvijo prepoznavnosti in ustvarjanjem edinstvenih doživetij za 

obiskovalce. Zastavljeni cilji so temeljili na trajnostnem razvoju, digitalizaciji, povezovanju ter 

promociji občine Žalec kot osrednje zelene destinacije slovenskega hmeljarstva in pivovarstva. 

 

Skozi različne projekte, dogodke in promocijske aktivnosti smo utrjevali prepoznavnost 

Fontane piv Zeleno zlato kot osrednje turistične atrakcije in nadgrajevali ponudbo, ki privablja 

tako domače kot tuje obiskovalce. V skladu z usmeritvami Zelene sheme slovenskega turizma 

in konzorcija Slovenia Green smo nadaljevali z razvojem trajnostnih vsebin in digitalno 

transformacijo turistične ponudbe. 

 

Poleg tega smo v letu 2024 izvedli usposabljanje lokalnih turističnih vodnikov za skupno 

destinacijo Spodnja Savinjska dolina, s čimer smo izboljšali kakovost vodenih ogledov ter 

zagotovili, da obiskovalci prejmejo pristne in strokovne informacije o kulturni in naravni 

dediščini Žalca ter širše Savinjske doline. S tem smo pripomogli k večji konkurenčnosti 

destinacije in okrepili znanje ter kompetence lokalnih ponudnikov. 

 

V nadaljevanju predstavljamo podrobno analizo aktivnosti, izvedenih v letu 2024, statistične 

podatke ter načrte za prihodnost, ki bodo še dodatno prispevali k razvoju in prepoznavnosti 

turistične destinacije Žalec. 

 CILJI PROGRAMA TURIZEM  
 

Tudi v letu 2024 smo si zastavili cilje, ki smo jih uspešno izvedli in sicer: 

 prepoznavnost Občine Žalec kot atraktivne, zelene turistične destinacije,   

 razvijati turistično ponudbo, ki bo pozitivno vplivala na kakovost življenja 

prebivalcev Občine Žalec in ki bo privlačna za domače in tuje obiskovalce, 

 spodbujati razvoj trajnostnega turizma in slediti usmeritvam Zelene sheme 

slovenskega turizma ter usmeritvam konzorcija Slovenia green destinations,  

 v razvoj in promocijo turistične ponudbe vključiti dejavnosti, ki so neposredno in 

posredno povezane s turizmom, 
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 vplivati na povečanje števila turistov in obiskovalcev Občine Žalec, 

 slediti trendom v turizmu in spodbujati razvoj 5 zvezdičnih doživetij. Sodobni turisti 

namreč ne kupujejo več počitniškega paketa, ogledov in izletov, temveč kupujejo 

doživetja. Čimbolj pristno doživetje jim nudimo in čim bolj se doživetja turistov 

dotaknejo na čustveni in izkustveni ravni, toliko večji vtis bomo kot destinacija, 

produkt in blagovna znamka pustili na njih. Obiskovalci, ki se domov vračajo z vtisi, 

ki odgovarjajo obljubi pred obiskom, bodo svoje pozitivno doživetje prenesli naprej.  

 Aktivno sodelovanje z vodilnimi destinacijami Panonsko-termalne regije. 

 Povezovanje in sodelovanje z različnimi akterji slovenskega in tujega turizma.  

 Slediti usmeritvam Strategije razvoja turizma Občine Žalec. 

       

Naša osrednja turistična zgodba, ki jo navaja aktualna Strategija razvoja turizma občine Žalec 

in jo podpira tudi Slovenska turistična organizacija ter konzorcij Slovenia green, je Žalec – 

ZELENA PRESTOLNICA SLOVENSKEGA HMELJARSTVA IN PIVOVARSTVA, Z 

OSREDNJO ATRAKCIJO FONTANO PIV ZELENO ZLATO. Na tej zgodbi smo v letu 2024 

nadaljevali z razvijanjem produktov, izvajanjem dogodkov, promocije, oblikovanjem in trženjem 

doživetij. Na slovenski ravni smo opredeljeni kot destinacija za doživetja in se uvrščamo v 

Panonsko - termalno regijo.   

 LOKACIJE DELOVANJA PROGRAMA TURIZEM 
 

Turizem je v letu 2024 izvajal dela in naloge na štirih različnih lokacijah:  

 Savinova hiša in TIC Žalec,  

 Ekomuzej hmeljarstva in pivovarstva Slovenije,  

 Trgovina Zeleno zlato, 

 Fontana piv Zeleno zlato  

 PODROČJE DELA IN NALOG 

  

 promocija, 

 prireditve in projekti, 

 informiranje, prodaja in trženje (TIC Žalec, Ekomuzej hmeljarstva in pivovarstva 

Slovenije, Fontana piv Zeleno zlato, Trgovina Zeleno zlato, Ribnik Vrbje), 

 povezovanje in koordiniranje (Spodnja Savinjska dolina, konzorcij Slovenia green,…), 

 Zelena shema slovenskega turizma, 

 turistična društva, Zveza turističnih društev Občine Žalec in turistični podmladki, 

 ostalo (turistična zakonodaja, strategija, javni razpisi, projekti, statistično analitično 

področje). 

 

4.4.1 PROMOCIJA 
V nadaljevanju so v tabeli opredeljene aktivnosti turistične promocije, ki sledijo določilom 15. 

člena Zakona o spodbujanju razvoja turizma in trem primarnim strateškim ciljem Strategije 

razvoja občine Žalec: povečanje števila domačih in tujih obiskovalcev v destinaciji, povečanje 

števila domačih in tujih turistov, utrjevanje prepoznavnosti destinacije na ravni Slovenije in EU.  
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 AKTIVNOST OPIS AKTIVNOSTI MESEC 
IZVEDBE 

CILJI 

1. VSEBINSKI 
DIGITALNI 
MARKETING 

   

 Izvedba FB, 
Instagram, 
oglaševanje, video 
produkcija  
 
Sodelovanje z 
influencerji, 
vlogerji, blogerji. 

Vsebinski marketing –  
upravljanje družbenih omrežij in 
priprave vsebinskih izhodišč - 
FB in Instagram. Zakup 
prostora in objava člankov. 
Spletno oglaševanje – izvedba 
oglaševanja na družbenih 
omrežjih FB in Instagram ter 
Grafično oblikovanje. 

Marec-
november 

Promocija in utrjevanje 
ugleda destinacije. 
Informiranje potencialnih 
turistov/kupcev ter 
spodbujanje le -teh k 
obisku/nakupu in 
zvestobi.  

2. JUMBO PLAKATI    

 Jumbo plakati Zamenjava dotrajanih ali 
vsebinsko neprimernih jumbo 
plakatov v Občini Žalec (5 kos), 
in pri Thermani Laško – 3 kosi, 
ostali jumbo plakati s tekočo 
aktualno vsebino (  

Celo leto  Promocija in utrjevanje 
ugleda destinacije ter 
promocija dogajanja v 
destinaciji.  

 Jumbo plakata 
avtocesta – 
Gomilsko , smer 
Žalec; Tepanje smer 
Žalec, Šentrupert, 
Mozirje. 

Zakup novih Jumbo plakatov 
smer Ljubljana – Žalec v 
Gomilskem in avtocesta 
Maribor – Ljubljana v kraju 
Tepanje. Zakup plakatov 
Šentrupert, Mozirje oz. Zgornja 
Savinjska dolina. 

Marec-
november 

Promocija Fontane piv 
tranzitnim gostom na 
avtocesti.  

3. TURISTIČNI 
VODNIK SSD  

Tisk kataloga celovite ponudbe 
projekta PTP SSD 

Prva 
polovica 
leta 

Promocija destinacije in 
utrjevanje ugleda 
destinacije. 

4. PROMOCIJA 
SPLOŠNO 

   

 Članarina Konzorcij 
Slovenia green 
destinations. 

Letno partnersko sodelovanje 
in posledično sodelovanje na 
predstavitvah, izobraževanje 

celo leto Promocija zelenega 
turizma in trajnostnega 
razvoja Žalca in 
posledično Slovenije. 

 Nova spletna stran Vzpostavitev nove spletne 
strani visit-zalec.si 

 Promocija in utrjevanje 
ugleda turistične 
destinacije. 

 Ostalo Prevodi različnih promocijskih 
gradiv, animacije ob različnih 
dogodkih (dnevi odprtih vrat, 
svetovni dan muzejev, 
kulture…), transparenti in 
drugo, fototeka, videoteka 

celo leto Promocija in utrjevanje 
ugleda turistične 
destinacije. 

 
5 

Zemljevid SSD, 
vzdrževanje 
spletne podstrani 

Tisk animiranega risanega 
turističnega zemljevida Žalca z 
okolico 

celo leto Celovita promocija 
destinacije na eni spletni 
strani. 

 
 
6. 

PROJEKTI S 
PODROČJA 
PROMOCIJE IN 
TRŽENJE 

   

 Turistične 
predstavitve na 
sejmih, borzah in 
ostalih dogodkih 

Sodelovanje na sejmih, borzah 
in predstavitvah, gostitev tour 
operaterjev  

celo leto Promocija in utrjevanje 
destinacije kot blagovne 
znamke in povečanje 
prepoznavnosti 
destinacije v slovenskem 
in evropskem prostoru. 

7. TURISTIČNI 
SPOMINKI ZA 
PROMOCIJO 
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1 
 Tabela 7: Turistična promocija 2024 

 

4.4.1.1 STATISTIČNI PODATKI OBISKA 

 

V nadaljevanju prilagamo statistiko (za leto 2024): 

 

1. obiska v TIC-u,  

2. obiska na Fontani piv  

3. obiska v Ekomuzeju hmeljarstva in pivovarstva Slovenije 

4. obiska na PZA 

5. prodajo vrčkov za Fontano piv 

6. število nočitev v občini Žalec 

7. digitalnega oglaševanja za leto 2024. 

 

 

 

• OBISK TIC Žalec (2024) 

OBISKOVALCI 

 

2 Tabela 8: število obiskovalcev po mesecih 2024 

 

 

 

 

 

 

OBISKOV

ALCI JAN FEB MAR APR MAJ JUN JUL AVG SEP OKT NOV DEC SKUPAJ Odstotki

DOMAČI 826 829 699 654 936 640 255 452 1.226 1.065 1.207 1.478 10.267 96%

TUJI 25 19 12 17 33 75 52 67 41 39 12 14 406 4%

SKUPAJ 851 848 711 671 969 715 307 519 1.267 1.104 1.219 1.492 10.673 100%

ŠTEVILO OBISKOVALCEV PO MESECIH V LETU 2024

 Promocijski turistični 
spominki 

Promocijski spominki za 
predstavitve v okviru različnih 
dogodkov, nagradnih iger ter 
promocijski turistični spominki 
za novinarje, agente, 
promocijsko pivo, animatorje, 
tour operaterje… (vrečke, 
majice, pisala in ostalo). 

celo leto Promocija in utrjevanje 
ugleda turistične 
destinacije in s tem 
povečanje števila 
obiskovalcev. 

8. MEDIJSKI OGLASI  Oglaševanje na VAL 202, 
Radio Ena, Radio Prvi, TV SLO 
oddajo Ljudje in zemlja,   

 Nacionalni doseg, 
utrjevanje destinacije, 
promocija dogodkov.  

9. VIDEOTEKA, 
FOTOTEKA 

Redno osveževanje fotografij, 
videov ter izdelava videov za 
socialna omrežja 

 Sveže informacije za 
spletnih kanalih. 
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VRSTA OBISKA 

 

3 Tabela 9: vrsta obiska 2024 

OBISKOVALCI PO SPOLU 

 

4 Tabela 10: obiskovalci po spolu 

OBISKOVALCI PO STAROSTI 

 

5 Tabela 11: obiskovalci po starosti 

 

 

 

 

 

 

VRSTA OBISKA JAN FEB MAR APR MAJ JUN JUL AVG SEP OKT NOV DEC SKUPAJ Odstotki

PRIREDITVE 63 26 56 55 62 46 37 95 126 153 117 128 964 9%

TURISTIČNE 

INFORMACIJE 21 14 12 35 39 104 41 43 76 50 36 24 495 5%

RAZSTAVE 84 97 82 41 509 104 19 37 82 149 57 22 1.283 12%

OGLED SH, 

DNC 121 40 10 4 16 80 271 3%

NAKUP 

VSTOPNIC, 

SPOMINKOV 639 543 508 398 227 286 146 225 798 562 804 1.235 6.371 60%

PROMO 

MATERIAL 20 19 17 35 50 63 43 64 72 58 39 15 495 5%

RAZNO 24 28 36 67 72 112 17 39 113 132 86 68 794 7%

SKUPAJ 851 848 711 671 969 715 307 519 1.267 1.104 1.219 1.492 10.673 100%

ŠTEVILO OBISKOVALCEV PO MESECIH V LETU 2024

OBISKOVA

LCI PO 

SPOLU JAN FEB MAR APR MAJ JUN JUL AVG SEP OKT NOV DEC SKUPAJ Odstotki

MOŠKI 273 373 270 333 399 407 178 270 493 536 538 763 4.833 45%

ŽENSKE 578 475 441 338 570 308 129 249 774 568 681 729 5.840 55%

SKUPAJ 851 848 711 671 969 715 307 519 1.267 1.104 1.219 1.492 10.673 100%

ŠTEVILO OBISKOVALCEV PO MESECIH V LETU 2024

STAROST 

OBISKOVA

LCEV JAN FEB MAR APR MAJ JUN JUL AVG SEP OKT NOV DEC SKUPAJ Odstotki

DO 25. LET 152 134 63 103 443 117 64 124 106 97 142 228 1.773 17%

OD 25. DO 50 LET463 362 271 223 309 266 115 174 317 473 366 592 3.931 37%

NAD 50 LET 236 352 377 345 217 332 128 221 844 534 711 672 4.969 47%

SKUPAJ 851 848 711 671 969 715 307 519 1.267 1.104 1.219 1.492 10.673 100%

ŠTEVILO GLEDE NA OCENJENO STAROST OBISKOVALCEV 2024
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OBISKOVALCI PO ČASU OBISKA 

 

6 Tabela 12: obiskovalci po času obiska 

ŠTEVILO DOGODKOV ZA KATERE SE PRODAJAJO oz. oddajajo KARTE 

 

7 Tabela 13: število dogodkov za katere so se prodajale oz. oddajale karte 

 

ŠT. PRAZNOVANJ OTROŠKIH ROJSTNIH DNI 

 

8 Tabela 14: število praznovanj rojstnih dni 

 

ČAS OBISKA JAN FEB MAR APR MAJ JUN JUL AVG SEP OKT NOV DEC SKUPAJ Odstotki

10h-12h 221 266 198 211 445 262 124 138 484 329 385 425 3.488 33%

12H-14H 241 217 169 216 247 215 96 117 390 335 296 397 2.936 28%

14H-16H 325 269 257 177 189 144 49 166 237 308 359 382 2.862 27%

16H-17H 64 96 87 67 88 94 38 98 156 132 179 288 1.387 13%

SKUPAJ 851 848 711 671 969 715 307 519 1.267 1.104 1.219 1.492 10.673 100%

ŠTEVILO OBISKOVALCEV PO MESECIH V LETU 2024

JANUAR 21

FEBRUAR 19

MAREC 15

APRIL 10

MAJ 11

JUNIJ 11

JULIJ 5

AVGUST 8

SEPTEMBER 18

OKTOBER 29

NOVEMBER 30

DECEMBER 31

SKUPAJ 208

MESEC EKOMUZEJ RV

JANUAR 2

FEBRUAR 2

MAREC 2

APRIL 5

MAJ 3

JUNIJ 8 1

JULIJ

AVGUST 1

SEPTEMBER 2

OKTOBER 5

NOVEMBER 2

DECEMBER

31 2

SKUPAJ 33

                                 LOKACIJA
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• OBISK FONTANA PIV (2024): 

 

9 Tabela 15: obisk Fontane piv 2024 

• OBISK EKOMUZEJA HMELJARSTVA IN PIVOVARSTVA (2024): 

 

10 Tabela 16: obisk Ekomuzeja hmeljarstva in pivovarstva 2024 

• Število vodenj v Ekomuzeju 
     

 
število 
skupin 

število 
udeležencev 

2023 

število 
skupin 

število 
udeležencev 

2024 

indeks 
skupine 

24/23 

indeks 
udeležencev 

24/23 2023 2024 

slovenski 
jezik 

115 3.290 139 3.562 121 108 

tuj jezik 31 692 21 513 68 74 

SKUPAJ 146 3.982 160 4.075 110 102 

 
11 Tabela 17: število vodenj v Ekomuzeju 

• OBISK PZA VRBJE 

Obiskovalci Plan 2024 Realizirano 2024 % realizacije 

PZA Vrbje 350 511 146 

PZA Žalec 300 219 73 

Parkirišča Arnovski gozd 6.000 5.034 84 

Električne polnilnice (št. polnjenj) 950 787 83 

SKUPAJ:  6.650 6.551 99 

12 Tabela 18: obiskovalci PZA Vrbje 

 

JAN FEB MAR APR MAJ JUN JUL AVG SEP OKT NOV DEC SKUPAJ

2023 0 0 0 3.784 5.124 6.778 7.014 6.591 6.063 4.873 0 0 40.227

2024 4.534 4.822 6.668 5.722 10.390 4.855 2.930 471 40.392

Index 24/23 120% 94% 98% 82% 158% 80% 60% 100% 100%

ŠTEVILO OBISKOV
JAN FEB MAR APR MAJ JUN JUL AVG SEP OKT NOV DEC SKUPAJ

2023 325 378 579 646 946 1.430 130 223 463 821 349 506 6.796

2024 677 370 268 620 715 1.071 157 533 459 782 694 98 6.444

Index 24/23 208 98 46 96 76 75 121 239 99 95 199 19 95

ŠTEVILO TUJIH OBISKOVALCEV 

JAN FEB MAR APR MAJ JUN JUL AVG SEP OKT NOV DEC SKUPAJ

2023 25 110 92 47 81 78 53 3 38 165 0 0 692

2024 18 0 0 13 114 77 61 84 24 41 81 0 513

Index 24/23 72 0 0 28 141 99 115 2800 63 25 100 0 74

ŠTEVILO PLAČANIH VSTOPNIC 

JAN FEB MAR APR MAJ JUN JUL AVG SEP OKT NOV DEC SKUPAJ

2023 16 168 391 332 198 726 171 96 283 542 131 236 3290

2024 160 137 66 526 369 654 135 196 298 492 429 100 3562

Index 24/23 1000 82 17 158 186 90 79 204 105 91 327 42 108
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4.4.1.2 POROČILO DIGITALNEGA OGLAŠEVANJA za leto 2024: 

 

FB/IG PROFIL 
DOSEG/ŠTE. 
SLEDILCEV 

PLAN 
OBJAV 
2024 

REALIZIRANO 
OBJAV 2024 

% 
REALIZACIJE  

FB VISIT 
ŽALEC 

32943/7046 150 192 128% 

FB ZKŠT 
ŽALEC 

111015/7107 200 252 126% 

IG ZKŠT 
ŽALEC 

(4061 v 90 dneh)/443 150 252 168% 

FB FONTANA 
PIV 

259564/8937 150 144 96% 

IG FONTANA 
PIV 

(5320 v 90 dneh)/1242 150 144 96% 

FB UTRIP  123755/2582 150 156 104% 

 
13 Tabela 19: digitalni marketing v letu 2024 

 

4.4.1.3 ŠTEVILO NOČITEV V LETU 2024  

V 2024 se je število nočitev glede na leto 2023 povečalo za 10,97 %. V letu 2023 je bilo 28.524 

nočitev, v letu 2024 pa 31.654 nočitev. 

 

14 Tabela 20: število nočitev v letu 2024 

4.4.2 PRIREDITVE  
 
V letu 2024 so bile pod okriljem turizma izvedene naslednje prireditve: 

DATUM PRIREDITEV 
OCENJENO ŠT. 
OBISKOVALCEV 

13.02.2024 Otroško pustno rajanje 350 

5.04.2024 Odprtje IX sezone fontane piv 1.200 

15.06.2024 Naj piva Slovenije 250 

2.08.2024 Kriglfest, Nina Pušlar, Kvartopirci 2500 

3.08.2024 Kriglfest, Klapa Šufit 1500 

4.08.2024 Kriglfest, Ansambel.si 800 

31.08.2024 Pohod po Hmeljski poti 200 

7.09.2024 Srečanje abrahamovcev 110 

5.10.2024 
Savinjski Oktoberfest in hmeljarski 
likof 2500 

31.10.2024 Zaključek IX sezone fontane piv 500 

7.11.2024 
Naj kraj, hiša kmetija, zaključna 
prireditev 370 

JAN FEB MAR APR MAJ JUN JUL AVG SEP OKT NOV DEC SKUPAJ

1.426 1.278 1.914 1.913 2.588 3.031 5.060 5.740 3.094 2.515 1.634 1.461 31.654

1.150 1.309 1.543 2.024 2.175 3.144 4.540 4.111 2.691 2.011 2.079 1.654 28.524

1.240 1.179 1.534 1.809 2.246 3.889 4.049 5.425 2.024 1.629 1.606 1.231 27.861

ŠTEVILO NOČITEV V LETU 2024

SKUPAJ 2024

SKUPAJ 2023

SKUPAJ 2022

IZVAJALEC 

NASTANITVENE 

DEJAVNOSTI



        
ZKŠT ŽALEC, LETNO POROČILO 2024                                                                         55 | S t r a n  

5.12.2024 
Prižig lučk in odprtje čarobnega 
kotička 350 

31.12.2024 
Silvestrovanje na Šlandrovem trgu s 
skupino Power band 350 

      

OCENJENO ŠTEVILO 
OBISKOVALCEV SKUPAJ   10980 

15  
Tabela 21: prireditve v letu 2024 

 
Otroško pustno rajanje s čarodejem Janijem, 13. 2. 2024. Prireditev je bila izvedena na 
podeželski tržnici, obiskalo pa jo je približno 350 pustnih mask. Na prireditvi je s poslikavo 
obraza sodeloval MC Žalec, ob koncu prireditve je navzoče očaral prihod kurentov.  
 
Odprtje IX sezone fontane piv, 5. 4. 2024, je popestrila pobratena občina Biograd na moru, 
skupaj s Klapa Intrade in Tomislav Bralić, ki na podeželsko tržnico in fontano privabil lepo 
število obiskovalcev, po oceni več kot 1.200. Razkrita je bila nova ambasadorka, igralka in 
šansonjerka Lara Jankovič, ponudbo prvega dne delovanja fontane so popestrili tudi mali 
pivovarji. 
 
Prireditev Naj piva Slovenije je tudi tokrat prinesla nove izbrance naj piv letošnjega leta, ki so 
izbrani po izboru (spletnem glasovanju) ljubiteljev piva in medijev. 
Prireditev 15. 6. 2024 je popestrila odlična glasba skupine Blue Angel Gang in izjemnega 
Vlada Kreslina.   
 
Kriglfest 2024 je potekal med 2. in 4. avgustom – Klapa Šufit, Nina Pušlar in Kvatropirci ter 
ansambel Pika si so popestrili prireditev ob mednarodnem dnevu piva. Prireditev je v vseh 
treh dneh obiskalo več kot 2.500 obiskovalcev. 
 
23-ta zaključna prireditev Najlepši kraj, hiša in kmetija v Občini Žalec je potekala 7. 11. 
2024 v Domu II. slovenskega tabora Žalec. Od aprila do konca avgusta je ocenjevalna komisija 
v dveh terminih obiskala prijavljene v posamičnih kategorijah, na zaključni slovesnosti pa je 11 
nagrajencev prejelo priznanja za urejenost, med njimi je bila ponovno podeljena tudi »Zlata 
kobula«. Zaključno prireditev je vodil Franci Podbrežnik, kot glasbeni gostje pa so nastopili 
člani ansambla Spev. 
 
V novo leto so nas na silvestrovanju na Šlandrovem trgu popeljali skupina Power band. 
 
Prireditve in dogodki na področju turizma so financirani iz proračuna občine Žalec iz postavk: 

sofinanciranje turističnih prireditev in prireditve ob občinskem prazniku. Del prireditev je 

financiranih s tržne dejavnosti, predvsem dogodki pri fontani oz. dogodki povezani neposredno 

s fontano. 
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4.4.3 PROJEKTI 

4.4.3.1 ZELENA SHEMA SLOVENSKEGA TURIZMA, ZELENA ZGODBA ŽALCA IN 
KONZORCIJ SLOVENIA GREEN DESTINATIONS 

V letu 2016 smo pridobili znak Slovenia green bronze in tako vstopili v slovensko družino 

zelenih destinacij in se pridružili 100 TOP zelenim destinacijam sveta, v letu 2022 smo dobili 

znak Slovenia green silver. Znak velja tri leta, v letu 2025 sledi ponovna presoja. Smo aktivni 

član konzorcija Slovenia green v sklopu katerega smo vsako leto del številnih aktivnosti. 

 

Letno oddajamo skrbniku znamke Slovenia green akcijske načrte za izboljševanje stanja 

trajnosti v destinaciji in konec leta poročilo o izvedenih aktivnostih za izboljšanje trajnostnega 

razvoja.  

  

Poleg navedenega smo v sodelovanju z drugimi deležniki v letu 2024 pripravili za turistične 

ponudnike številne delavnice na temo trajnosti, vključevali elemente zelene zgodbe v turistične 

programe in produkte ter tako z aktivnostmi, ki jih vključujemo v svoje delo udejanjali trajnostne 

usmeritve in prizadevanja za zvišanje trajnostne ocene destinacije naše destinacije.  

 

Naš zeleni USP (unique sales proposition – unikatna prodajna priložnost) na katerem sloni 

naša zelena zgodba je sledeč:  

 

4.4.3.2 RAZVOJ KOLESARSKEGA PRODUKTA   

KOLESARSKE POTI  

•Redno vzdrževanje poti in popravilo usmerjevalnih tabel 

PROMOCIJA 

Družbena omrežja:  

• Instagram + Facebook 

• konverzacijski načrt s planiranimi objavami po strategiji (tržni produkt), ki vključujejo 

promocijo destinacije, lokalnih znamenitosti atrakcij in ponudnikov, 

• sodelovanje na outdoor sejmih  

4.4.3.3 SPODBUJANJE RAZVOJA KAMPING IN  AVTODOMARSKEGA 
TURIZMA 

V letu 2024 smo skupaj z Občino Žalec in slovenskim združenjem Mreža postajališč za 

avtodome (MPZA) aktivno sodelovali kot uporabnikom avtodomov prijazna destinacija. Z 

različnimi promocijskimi aktivnostmi za to naraščajočo ciljno skupino obiskovalcev in s tem 

skrbimo za spodbujanje obiska naše destinacije.  

 

4.4.4 PODROČJE INFORMIRANJA IN TRŽENJA 

4.4.4.1 TURISTIČNI INFORMACIJSKI CENTER – TIC Žalec 

 Naloge: 

 izvajanje turističnih vodenj po Žalcu, organiziranje, vodenje in izvajanje celotne 

vodniške službe za SSD in fontano Zeleno zlato,   

 prodaja kart za abonmaje, koncerte, predstave, plavalnih počitnic, rojstnih dni… 

 prodaja turističnih spominkov in trgovskega blaga ter storitev, vodenje zalog, 

blagajniško poslovanje,  
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 informiranje občanov, turistov, obiskovalcev TIC-a, prireditev… 

 priprava vsebin in ažuriranje ter vnos informacij v elektronske medije, 

 izvajanje operativnih nalog digitalnega marketinga (vnosi vsebin na spletne strani 

in portale), 

 sodelovanje z organizatorji potovanj, turističnimi agencijami, z domačimi in tujimi 

združenji, organizacijami in ustanovami,  

 načrtovanje in izvajanje študijskih tur/programov in programov za novinarje, 

 izvajanje sejemskih, borznih in drugih nastopov Občine Žalec in SSD doma in v 

tujini, 

 načrtovanje, organiziranje in priprava receptivnih programov turistične ponudbe v 

Občini Žalec ter njihovo trženje,  

 zbiranje podatkov o pritožbah in pobudah občanov in turistov vezanih na kakovost 

in vsebino turistične ponudbe, 

 vodenje statističnih evidenc o obiskovalcih TIC-a, 

 pomoč pri izvedbi prireditev in ostalih dogodkov, 

 adaptacija promocijskega materiala,  

 skrb za zaloge promocijskega materiala občine Žalec, STO in drugih občin, 

 izvajanje promocijskih aktivnosti. 

 

4.4.4.2 EKOMUZEJ HMELJARSTVA IN PIVOVARSTVA SLOVENIJE 

Naloge: 

• oblikovanje in trženje ponudbe Ekomuzeja hmeljarstva in pivovarstva Slovenije 

(oblikovanje turističnih programov, prodaja spominkov in trgovskega blaga, trženje uporabe 

prostorov, VR filma, nenehna nadgradnja prodajnega asortimaja…), 

• izvajanje programa:  

- vodenja,  

- VR film – doživetje zelenega zlata z očali 3D, 

- praznovanja rojstnih dni, predavanja, predstavitve… 

- sodelovanje z VIT Ekomuzeja hmeljarstva in pivovarstva Slovenije,  

 

VODENJA 

Najpogostejša komunikacija z javnostmi poteka na vodenjih po Ekomuzeju. Predstavi se 

muzej, hmeljarska ter kulturna dediščina. Obiskovalcem se približajo vsebine razstavljenih 

predmetov, oblačil, dokumentarnega gradiva, tako da z njihovo pomočjo lažje začutijo in 

doživijo predstavljene teme, zgodbe predmetov in ljudi ali pa obudijo zgodovinski spomin. 

Vodenja so prilagojena željam, jezikovnim različicam, starostni stopnji, interesom in 

predhodnemu znanju obiskovalcev. Za najmlajše po predhodnem dogovoru organiziramo tudi 

vodenje kateremu je prisotna maskota Hmeljko. Na takšen način otrokom na prijazen način 

približamo hmeljarstvo in z njim povezano življenje. 

 

PRAZNOVANJE ROJSTNIH DNI 

V zanimivem in pestrem programu pripravimo za otroke dve nepozabni urici praznovanja 

rojstnega dne. Praznovanje dopolnimo z lahkotnim ogledom Ekomuzeja. K osnovni ponudbi 

praznovanja lahko izberete tudi poslikave obraza in ostale animacije. Na voljo je več tem 

rojstnodnevne zabave.   

PREDAVANJA, PREDSTAVITVE, TEMATSKE DELAVNICE 

Predavanja, delavnice, predstavitve, na temo hmeljarstva, pivovarstva, trajnostnega razvoja, 
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ekologije, … se bodo odvijale skozi celo leto po urniku v sodelovanju z IHPS in drugimi. 

 

4.4.4.3 RIBNIK VRBJE – PONIRKOVA POSTOJANKA     

V letu 2024 smo  izvedli  vzdrževanje obstoječih objektov Ponirkove postojanke, vzdrževanje 

tabel, opreme in izvajali program skladno z vsebino krajinskega parka. Ponirkova postojanka 

je bila tudi v letu 2024 oddana v najem.  

Program: 

 upravljanje z učno ekološko potjo Vrbje (osnovno in investicijsko vzdrževanje 

usmerjevalnih tabel srčne, hmeljarske, ekološke učne poti, otroških igral, klopi, košev, 

table, premaz skulptur…), 

 izvajanje vodenj po učni ekološki poti, 

 organiziranje otroških delavnic v sodelovanju z Urbano kmetijo,  

 organiziranje praznovanja otroških rojstnih dni, 

 organiziranje in trženje ponudbe za vrtce in osnovne šole (voden ogled učne ekološke 

poti s prisotnostjo maskote Ponirek, ogled ptic skozi teleskop ali daljnoglede, animacija, 

učni listi…). 

Na osnovi sklenjene pogodbe o najemu Ponirkove postojanke Ribnika Vrbje je najemnik v 

letu 2024 izvajal sledeče aktivnosti: 

- gostinska ponudba in informiranje obiskovalcev, 

- soorganizacija prireditev in dogodkov, 

- promocija ponudbe Ponirkove postojanke in ostalo v dogovoru z ZKŠT Žalec. 

 

 

4.4.4.4 TRGOVINA ZELENO ZLATO  

V letu 2024 so bile naloge Trgovine Zeleno zlato predvsem prodaja vrčkov za fontano, piva in 

spominkov povezanih z vsebino fontane ter nekaj izdelkov blagovne znamke Zeleno zlato, ki 

se navezujejo na ponudbo fontane.  

Naloge: 

• nabava piva, vrčkov, spominkov, vodenje zalog, oblikovanje cen - cenikov, blagajniško 

poslovanje, vračanje neprodanih proizvodov, skladiščenje, embaliranje, trgovinsko 

poslovanje, informiranje…. 

• Pranje in čipiranje vrčkov, 

• Vsakodnevna kontrola prodaje in zaloge vrčkov za degustacijo na fontani, 

• Izvedba logistike vrčkov iz skladišča v trgovina ZZ, 

• Vodenje dobavnic, naročilnic, sprejem pogodbenih kuponov za izdajo vrčkov in 

izdajanje računov po zaključku storitve na fontani, 

• Informiranje kupcev, obiskovalcev trgovina o fontani in ostali turistični ponudbi, 

• Izvajanje anket med kupci /obiskovalci, 

• Priprava darilnih in ostalih paketov, 

• Priprava in vodenje evidenc potrebnih za celoletni HACCAP za trgovino in fontano, 

• Čiščenje hladilnikov in zamrzovalnika ter vseh prodajnih polic in izdelkov, 

• Embaliranje trojčkov piva.  
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4.4.4.5 FONTANA ZELENO ZLATO 

 
V Žalcu, središču hmeljarstva in pivovarstva, je Fontana piv delovala že 9. sezono, v kateri je 

ambasadorsko vlogo prevzela Lara Jankovič in uspešno promovirala fontano piv v slovenskem 

prostoru. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PIVA NA FONTANI PIV V LETU 2024: 

 

16 Tabela 22: pivovarji na Fontani piv v letu 2024 
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4.4.5.2. Prodajne aktivnosti in dogodki  

a) PROMOCIJSKO INFORMATIVNI MATERIALI 

 Nalepke ob fontani z opisom piv in pivovarn, 

 Zaslon pri trgovini z menjajočimi turističnimi vsebinami 

 Zaslon na dotik pri fontani z vsebinami iz Žalca ter e katalog SSD (realizacija Las 

projekta PTP SSD) 

 Letaki fontane in ostale turistične ponudbe, dogodkov, 

 Plakati – giga, jumbo. 

 

 

b) SPREMLJAJOČI PROGRAM FONTANE 

Prireditve pri fontani, instapoint –  smart fotomat  

 

c) TRŽENJE SESTAVLJENIH PRODUKTOV 

- Nagradne igre (na prireditvah in promocijskih dogodkih so se izvajale nagradne igre. 

Nagrade so bili darilni boni, ki so se v TIC-u, Trgovini ZZ ali v Ekomuzeju hmeljarstva 

in pivovarstva Slovenije zamenljivi za vrček Zeleno zlato s čipom 

- Refil pivskega vrčka  

-  

č) PROMOCIJSKE AKTIVNOSTI 

V tabeli so navedene promocijski aktivnosti, ki so financirane iz tržne dejavnosti fontane. Ostale 

promocijski aktivnosti so zajete pod poglavjem Promocija.  

 

 
AKTIVNOST/ 
LOKACIJA OPIS AKTIVNOSTI 

TERMIN 
IZVEDBE CILJ  

Študijske ture 

Organiziranje in sodelovanje pri izvedbi 
študijskih tur za domače novinarje ter 
novinarje različnih držav in za tour 
operaterje.  

pomlad - jesen 

Promocija 
doživljajskega 
turizma med 
novinarji, tour 
operaterji, 
kolesarskimi 
ponudniki in ostalimi 

ODPRTJE TER 
ZAKLJUČEK 
FONTANE 

prireditev ob otvoritvi in zaključku 
fontane,  

Oktober 

Promocija ob odprtju 
in zaključku 
delovanja fontane v 
sezoni 2024 

AMBASADOR 
VRČEK 

PIVO ZA AMBASADORJA April-oktober 
Utrjevanje blagovne 
znamke 

Radijsko 
oglaševanje 

Oglaševanje doživetji pri fontani April-oktober 
Utrjevanje blagovne 
znamke 

Nagradne igre FB, IG  April-oktober 
Utrjevanje blagovne 
znamke 

Savinjski 
oktoberfest 

Promocija in sodelovanje pri 
Oktoberfestu 

 Oktober 2024 

17 
 Tabela 23: promocijske aktivnosti financirane s tržne dejavnosti Fontane 

 
V letu 2024 je bilo 28.315 vrčkov.  
 



        
ZKŠT ŽALEC, LETNO POROČILO 2024                                                                         61 | S t r a n  

11 Graf 5: prodaja vrčkov po letih (2016 – 2024) 

 

4.4.5 PODROČJE TURISTIČNIH DRUŠTEV IN ZVEZE TURISTIČNIH  
DRUŠTEV OŽ 

Naloge: 

• Administracija (pisanje naročilnic, vabil za sestanke), 

• sodelovanje pri izvajanju postopkov javnega razpisa za sofinanciranje projektov in 

prireditev na področju turistične dejavnosti v Občini Žalec (razpis, ovrednotenje planov, 

pogodbe, poročila, nakazila), 

• organizacija redne letne skupščine Zveze (priprava gradiva, pošiljanje vabil…), 

• vključevanje društev in Zveze društev v javne prireditve in projekte. 

• Organizacija izletov za društva 

 

4.4.6 PODROČJE TURISTIČNIH PODMLADKOV 
Naloge:  

• organiziranje brezplačnih turističnih šolskih in predšolskih ogledov Savinove hiše, 

Ekomuzeja in ribnika Vrbje, 

• vključevanje podmladkov v aktivnosti v sklopu javnih prireditev in projektov,  

• informiranje šol in vrtcev o turističnih aktualnostih v Občini Žalec, 

• spodbujanje delovanja turističnih krožkov, podmladkov v šolah in vrtcih s 

sofinanciranjem njihovih letnih aktivnosti (izvedba javnega poziva).  

 

4.4.7 PODROČJE TURISTIČNE ZAKONODAJE, PLANIRANJE IN  
JAVNIH RAZPISOV 

Naloge: 

• sodelovanje pri oblikovanju in ažuriranju turistične zakonodaje za Občino Žalec v 

skladu z veljavno državno in evropsko zakonodajo, 
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• priprava planov dela za turizem (vsebinski in finančni plani),  

• partnersko sodelovanje pri razpisih in izvajanje posameznih aktivnosti javnih  razpisov, 

ki se nanašajo na turistično dejavnost,  

•  izvajanje postopkov javnih pozivov s področja turizma za ZKŠT Žalec, 

• aktivno sodelovanje v projektnih skupinah. 

 

4.4.8 PODROČJE POVEZOVANJA IN KOORDINIRANJA 
Naloge: 

• izvajanje koordinacije med občinami Destinacije SSDo na področju skupnih aktivnosti 

v turizmu (povezovanje in usklajevanje turističnih ponudnikov občin bivše občine 

Žalec), 

• sodelovanje s ponudniki Spodnje Savinjske doline,  

• sodelovanje s STO (Slovensko turistično organizacijo), TZS (Turistično zvezo 

Slovenije), konzorcijem Slovenia green destinations, mreža postajališč za avtodome…, 

• sodelovanje s podjetjem oz. tovarno za trajnostni razvoj Goodplace, 

 

4.4.9 PODROČJE STATISTIKE, ANALIZ IN POROČIL 
Naloge:  

• zbiranje in analiziranje podatkov o obiskih TIC-a, ribnika Vrbje, Ekomuzeja hmeljarstva 

in pivovarstva Slovenije in Trgovine Zeleno zlato, vodenjih,  

• zbiranje in analiziranje podatkov o mnenjih obiskovalcev prireditev, fontane…, 

• priprava poročil o delu (finančni in vsebinski del). 

 

 PLAN KADROV  

 

4.5.1 KADROVSKA SESTAVA 
V letu 2024 se na področju turizma potrebuje za izvajanje zastavljenega plana naslednjo 

strukturo zaposlenih:  

- 2 informatorja (1 TIC in 1 Ekomuzej), 

- 2 oskrbnika fontane,  

- 1 delovodja – za delo v Trgovini Zeleno zlato, 

- 1 strokovni sodelavec za turizem (izvajanje digitalnega marketinga, prireditev, 

promocijskih predstavitev na sejmih in drugih dogodkih) 

- SKUPAJ 6 oseb  

 

Za izvajanje programa so bili dodatno angažirani tudi zunanji pogodbeni sodelavci, študentje, 

dijaki.   

   

Delovno mesto 

Leto 
2019 

Število 
oseb 

Leto 
2020 

Število 
oseb 

Leto 2021 
Število 
oseb 

Leto 
2022 

Leto 
2023 

2024 

Vodja programa 
turizem/pomočnik 

direktorja za 
turizem 

1 1 

v deležu 
direktor, 

pomočnik 
direktorja, 

v deležu 
direktor, 

pomočnik 
direktorja, 

v deležu 
direktor, 

pomočnik 
direktorja, 

v deležu 
direktor, 

pomočnik 
direktorja, 

Turistični 1 1 1 1 1 1 
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animator II 

Turistični 
animator I 

4 + 1 
sezonsko 

5 1 1 1 1 

Vodja TIC 0 0 1 1 1 1 

Vodja Trgovine 
ZZ in FZZ 

1 1 1 1 1 1 

Oskrbnik fontane 
1 + 1 

zunanji 
1 + 1 

zunanji 
2 2 2 1 

SKUPAJ 
9 +1 

ZUNANJI 
9 + 1 

zunanji 
6 6 6 5 

18 Tabela 24: kadrovska sestava za področje turizma 

 

Leto Število zaposlenih glede na način 
financiranja 

proračun Trg 

2018 4,1 4,9 

2019 4,1 5,9 

2020 4,1 5,9 

2021 3 3 

2022 3 3 

2023 3 3 

2024 4 2,58 

19 Tabela 25: število zaposlenih glede na način financiranja 

 

4.5.2  PROSTORSKA RAZPOREDITEV ZAPOSLENIH 
 
Zaposleni so opravljali svoja dela in naloge na različnih lokacijah:  

 V Tic-u Žalec,  

 Na upravi ZKŠT-ja, 

 V Ekomuzeju hmeljarstva in pivovarstva, 

 V trgovini Zeleno zlato, 

 Na Fontani piv Zeleno zlato. 

 

4.5.3 DELOVNI ČAS FONTANE IN TRGOVINE  
 

Mesec Dan  Ura 

APRIL Ponedeljek 11.00 – 18.00 

APRIL Torek – četrtek, nedelja 10.00 – 18.00 

APRIL Petek, sobota 10.00 – 19.00 

MAJ Ponedeljek 11.00 – 19.00 

MAJ Torek – četrtek, nedelja 10.00 – 19.00 

MAJ Petek, sobota 10.00 – 20.00 

JUNIJ, JULIJ, AVGUST Ponedeljek 11.00 – 21.00 

JUNIJ, JULIJ, AVGUST Torek – četrtek, nedelja 10.00 – 21.00 

JUNIJ, JULIJ, AVGUST Petek, sobota 10.00 – 22.00 

SEPTEMBER Ponedeljek 11.00 – 19.00 

SEPTEMBER Torek – četrtek, nedelja 10.00 – 19.00 

SEPTEMBER Petek, sobota 10.00 – 21.00 
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OKTOBER Ponedeljek 11.00 – 18.00 

OKTOBER Torek – četrtek, nedelja 10.00 – 18.00 

OKTOBER Petek, sobota 10.00 – 19.00 

20 Tabela 26: delovni čas Fontane piv 2024 

TIC 
 

TIC Žalec 

ponedeljek - petek 10.00-17.00 

sobota 10.00-13.00 

nedelja zaprto  

21 Tabela 27: delovni čas TIC-a 2024 

EKOMUZEJ 

Ekomuzej je odprt za vnaprej napovedane skupne vsaj treh obiskovalcev.  

 
PONIRKOVA POSTOJANKA  

Odprta tekom celega leta.   

 ZAKLJUČEK 
 

Zelo spodbuden podatek je, da smo v letu 2024 zabeležili skoraj 11% povečanje števila 

nočitev, kar pomeni, da postaja destinacija vedno bolj privlačna tudi za tuje goste.  

Zato se moramo še naprej truditi z nadgrajevanjem ponudbe turističnih produktov, v letu 2025 

se obeta odprtje nove Pešpoti od hmelja do piva, ki bo s ponudbo ob poti in interaktivnimi 

vsebinami doprinesla k celostni izkušnji za obiskovalce. S sledenjem trendov se nam v 2025 

obeta še ena novost in sicer digitalizacija Ekomuzeja, s ponudbo »Zvari svoje pivo«, ki bo 

poskrbela za celoletno turistično ponudbo v destinaciji. Kot v preteklem letu, bomo tudi v 

bodoče skrbeli za raznolike, pestre vsebine in ponudbo pri Fontani Zeleno zlato, nadaljevali in 

nadgradili aktivno sodelovanje s turističnimi agencijami in sorodnimi zavodi ter turističnimi 

ponudniki v SSD in širše. V letu 2025 nas čaka tudi ponovna presoja za znak Slovenia Green 

v Zeleni shemi slovenskega turizma, zato bomo še večjo pozornost posvetili izobraževanju, 

ozaveščanju in spodbujanju prebivalstva, turističnih ponudnikov in obiskovalcev o pomenu 

trajnostni in trajnostnega razvoja turizma in seveda promociji le tega. Z načrtovanimi dogodki 

in prireditvami bomo obogatili vsebino turističnih zanimivosti, s sodelovanjem v številnih 

razvojnih projektih pa zagovarjali sodobne trende v turizmu in določila zelene sheme 

slovenskega turizma.   

 

Program turizem je in bo deloval v skladu z veljavno Strategijo razvoja turizma v Občini Žalec, 

prizadevali si bomo čim bolj uresničiti cilje in vizijo iz Strategije in v tem kontekstu bomo tudi 

oblikovali naše programe, snovali zelene produkte, komunikacijo z obiskovalci in turiste, 

izvajali vodenja, organizirali prireditve. Pri vsem tem pa bomo sledili aktualnim trendom in 

praksam za nagovarjanje čim širšega kroga bodočih obiskovalcev naše Zelene prestolnice 

slovenskega hmeljarstva in pivovarstva. 

 
Pripravili: Mojca Žnidar, Matej Sitar, Valentina Rezman 
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5 POROČILO DELOVANJA DESTINACIJE 
SPODNJA SAVINJSKA DOLINA 2024 

 

 Krepitev povezovanja, vsebine in strateško 
pozicioniranje destinacije Spodnja Savinjska dolina 

 

V letu 2024 se je izvajala krepitev povezovanja in sodelovanja deležnikov destinacije iz 

vzpostavljenega projekta in kreiranje destinacijske zgodbe. Kot dodana vrednost se je med 

drugim pokazal projekt »Hmeljko pripoveduje zgodbo o hmelju in pivu«, številni izvedeni 

trajnostni dogodki partnerjev projekta, skupne promocijske sejemske aktivnosti destinacije, 

foto natečaj »Naj fotka destinacije«, izobraževalne delavnice in usposabljanje lokalnih 

turističnih vodnikov, za katerega je bilo izredno zanimanje in uspešno smo pridobili 36 vodnikov 

za destinacijo Spodnja Savinjska dolina. 

 

Medijska prepoznavnost destinacije SSD je bila dosežena. O projektu in nastanku nove 

destinacije so pisali in objavljali številni mediji, tako na nacionalnem nivoju (STO, RTV SLO), 

kot tudi številni lokalni mediji (Štajerski val, Večer, Novi tednik, Utrip) 

 

 Promocija in prepoznavnost destinacije Spodnja 
Savinjska dolina – Dolina zelenega zlata 

 

Nastal je nov CGP in logotip destinacije (kobula 

obrnjena navzdol, ki jo ponazarja šest lističev – 

šest občin partneric in pot oziroma Savinja), ki 

vodi v raziskovanje, zavezano hmeljarstvu in 

pivovarstvu ter raziskovanju s kolesom ter ostalim 

zunanjim aktivnostim.  

 

Med lokalnim prebivalstvom, deležniki 

soustvarjanja destinacije in lokalnimi ponudniki se 

vedno bolj utrjuje zavedanje pomena celovitega 

nastopa na turističnem trgu. S celovito razpršeno 

ponudbo smo namreč zanimivejši, imamo več 

ponuditi in s tem boljše možnosti za poslovni 

uspeh. Medtem, ko na drugi strani med dnevnimi 

obiskovalci in turisti s tem dosežemo večje 

zanimanje in domet na mednarodnem trgu, kar se 

je odlično izkazalo na Slovenian Incoming 

Workshopu 2024 na Bledu. V sodelovanju s 

ponudnikom Grof cycling smo se skupno 

predstavili na stojnici in s tem pokazali kaj 

odličnega destinacija ima za pokazati. Destinacijo 

smo predstavili na januarskem Alpe Adria v 
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Ljubljani (s TD Šempeter), na pomladnih sejmih v Münchnu in Pragi, kjer sta nas zastopala 

Grof Cycling, in  Ksenija Mravlja iz Kamnika in v Milanu, kjer je  SSD in ZKŠT zastopal Gorazd 

Škrt iz Lovely trips.  

 

Izpostavil bi usposabljanje lokalnih turističnih vodnikov (LTV) za SSD /jan-april 2024, udeležba 

na aprilskem sejmu Zeleni bazar v Preboldu, večji dogodek je bila še majska podelitev 

certifikatov LTV ter sodelovanje na Paradi učenja v sodelovanju UPI Žalec. Sodelovanje SSD 

je potekalo tudi s podelitvijo nagrade na oktobrskem Dnevu za trajnost za namen promocije 

nove igre pobega na gradu Žovnek »Friderikova skrivnost«.  Potekala so tudi brezplačna 

vodenja z LTV v sklopu praznika Žalec (september 2024). Kot zelo dobro ocenjujemo 

sodelovanje s slovensko agencijo Pohorje Tours, ki je specializirana za izvajanje destinacijskih 

izletov po Sloveniji. 

 

Med LTV, ki jih je pritegnilo usposabljanje in izvedba programov v destinaciji SSD je tudi par iz 

Poljske, ki živi v Vipavi in je z manjšimi skupinami, od aprila naprej konstantno prisoten na 

različnih lokacijah destinacije in tudi aktivno objavlja na soc. omrežjih utrinke iz destinacije, kar 

je dodatna promocija in potrditev, da postaja destinacija zanimiva tudi za butična doživetja, 

čeprav je na tem področju še velik primanjkljaj, ki pa je izziv za v prihodnje. 

5.2.1 Izvedena usposabljanja: 

Med januarjem in marcem 2024 so potekala usposabljanja za destinacijske lokalne vodnike, iz 

naslova LAS SSD projekta Hmeljko pripoveduje zgodbo o hmelju in pivu. S programom smo 

pridobili 36 usposobljenih lokalnih turističnih vodnikov destinacije SSD kar je izhodišče za 

nadgradnjo programov in vodenih turističnih doživetij po destinaciji SSD. 

 

  
 

GOZDNA PEDAGOGIKA (maj-junij 2024): izveden sklop gozdne pedagogike in interpretacija 

doživetij v naravi z interpretom Markom Slapnikom, ki se je v dveh delih odvijal na Zajčevi koči 

in v naravi občine Tabor. Predstavlja tržno nišo, tako za lokalno prebivalstvo in širše (vrtci, 

šole), kot turistične programe in butična doživetja. 

 

 Prenos usposabljanj: 

januar — marec 2025: hmeljarstvo in pivovarstvo (Institut za hmeljarstvo in pivovarstvo, dr. 

Iztok Košir 

socialna omrežja (Vod Štuhec) 

vodena doživetja (Ilona Stremecki)  
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dogodek za LTV SSD na gradu Žovnek s spoznavanjem igre pobega Friderikova skrivnost. 

 

 Kadri: 

Destinacijsko delo je izvajala in koordinirala Jolanda Ivanuša, mag. tur., ki je realizirala 

aktivnosti vzpostavitve destinacije SSD, tako v projektu PTP SSD (2022-2023), kot tudi drugi 

projekt Hmeljko pripoveduje zgodbo o hmelju in pivu, zaključenem v maju 2024. 

 

Uradno delovno razmerje zaključeno s 23.10.2024. Do izteka leta 2024 ostala zunanja 

sodelavka za 

 

izvedbo nabora aktivnosti destinacije SSD. 

 

 STROŠKI 
 
Stroški so bili skladni s potrjenim planom 2024, vodeni na stroškovnem nosilcu za destinacijo 

SSD, SM 902. 

Delno neizkoriščena sredstva se prenesejo v marketinške aktivnosti in delovanje destinacije v 

2025. 

 

 PROJEKTI 
 
Izveden in uspešno zaključen projekt HiP zgodba 

Zaključen je LAS projekt Hmeljko pripoveduje zgodbo o hmelju in pivu »HiP zgodba«, ki je kril 

usposabljanje za LTV destinacije Spodnje Savinjske doline in vsebinsko zasnovo digitalizacije 

ekomuzeja. 

 

Usposabljanje lokalnih vodnikov (jan-marec 2024)  

 

Razvoj in oblikovanje vsebin digitalizacije ekomuzeja  

 

V zaključku leta 2024 in začetku leta 2025 (do zaključka prvega kvartala) je ena glavnih 

prioritetnih aktivnosti vzpostavljene destinacije Spodnja Savinjska dolina, potrditev 

Strateškega dokumenta SRT SSD 2023-2028, s katerim imamo začetne pogoje za vključitev 

v nacionalno Zeleno shemo turizma Slovenije (s predpripravami na regijsko povezovanje v 

nadaljevanju). 

 

V Zeleni shemi je trenutno že destinacijsko območje občine Žalec (Slo Green Silver). 

 

  



        
ZKŠT ŽALEC, LETNO POROČILO 2024                                                                         68 | S t r a n  

6 RAČUNOVODSKO POROČILO – 
POJASNILA K IZKAZOM 

 

Računovodsko poročilo je namenjeno notranjim in zunanjim uporabnikom računovodskih 

izkazov. Vsebuje računovodske podatke, informacije in vsa potrebna razkritja, razlage ter 

pojasnila posameznih računovodskih postavk. Poročilo razkriva tudi primerjavo s preteklim 

letom.  

 

Po Zakonu o računovodstvu in v skladu s Pravilnikom o enotnem kontnem načrtu za proračun 

in proračunske uporabnike, smo razvrščeni med določene uporabnike enotnega kontnega 

načrta. Pri vodenju poslovnih knjig se upoštevajo določbe iz: 

• Zakona o javnih financah, 

• Zakona o računovodstvu, 

• Zakona o sistemu plač v javnem sektorju, 

• Zakona o uravnoteženju javnih financ, 

• Zakona o davku na dohodek pravnih oseb ZDDPO-2 in novele, 

• Pravilnika o enotnem kontnem načrtu za proračun, proračunske uporabnike in druge 

osebe javnega prava, 

• Pravilnika o načinu in rokih usklajevanja terjatev in obveznosti po 37. členu zakona o 

računovodstvu, 

• Pravilnika o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o sestavljanju letnih poročil za 

proračun, proračunske uporabnike in druge osebe javnega prava, 

• Pravilnika o opredelitvi pridobitne in nepridobitne dejavnosti, 

• Pravilnika o razčlenjevanju in merjenju prihodkov in odhodkov pravnih oseb javnega 

prava, 

• Navodila o spremembah in dopolnitvah Navodila o pripravi zaključnega računa 

državnega in občinskega proračuna ter metodologije za pripravo poročila o doseženih 

ciljih in rezultatih neposrednih in posrednih uporabnikov proračuna, 

• Navodila za uskladitev računovodskih evidenc za uporabnike enotnega kontnega 

načrta z Zakonom o računovodstvu, 

• Navodila o načinu odpisa neopredmetenih dolgoročnih sredstvih in opredmetenih 

osnovnih sredstvih, 

• Slovenskih računovodskih standardov.  

 

 

 Obvezni izkazi so naslednji: 

1. Bilanca stanja, ki izkazuje stanje sredstev in obveznosti do njihovih virov ter sredstev 

v upravljanju na dan 31. 12. 2024 s prilogama:  

1a. Stanje in gibanje neopredmetenih dolgoročnih sredstev in opredmetenih 

osnovnih sredstev in 

1b. Stanje in gibanje dolgoročnih finančnih naložb in posojil. 

2. Izkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov, kjer se izkazujejo prihodki in 

odhodki po računovodskih standardih. 

3. Izkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov po vrstah dejavnosti, kjer 

ločeno  izkazujemo prihodke in odhodke iz javne službe od tistih, ki so ustvarjeni na 

trgu. 
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4. Izkaz prihodkov in odhodkov po načelu denarnega toka; ta izkazuje prihodke in 

odhodke po Zakonu o računovodstvu s prilogama: 

• Izkaz terjatev in naložb določenih uporabnikov, ki je sestavni del izkaza po 

načelu denarnega toka, 

• Izkaz računa financiranja določenega uporabnika, ki je sestavni del izkaza po 

načelu denarnega toka. 

 

Pri pripravi računovodskih izkazov za poslovno leto 2024 smo uporabili enake 

računovodske usmeritve kot v preteklem letu. Upoštevana so osnovna računovodska 

načela: previdnost, prednost vsebine pred obliko, pomembnost in primerljivost. Poslovno 

leto je enako koledarskemu in je trajalo od 01.01.2024 do 31.12.2024.  

 

Zavod je zavezanec za DDV, zaradi boljše konkurenčnosti vodimo ločene davčne knjige 

na treh področjih delovanja: za časopis Utrip že od leta 2004, za prodajo blaga pod znamko 

»Zeleno zlato« in za ostali del, ki predstavlja javno službo zavoda, pa od 2012 dalje. Za 

ločene deleže odbitnega DDV smo se odločili iz gospodarnih in likvidnostih razlogov, saj 

ima področje enote Utripa (SM 03) že ves čas 100 % odbitni delež, prodaja »Zeleno zlato« 

(SM 55) trenutno 98 % odbitni delež, na področju javne službe pa delež niha, za leto 2024 

smo izračunali končni odbitni delež, ki znaša 13 %. 

 

 POJASNILA K BILANCI STANJA 
 

6.1.1 DOLGOROČNA SREDSTVA IN SREDSTVA V UPRAVLJANJU 
 

Opredmetena in neopredmetena osnovna sredstva se v poslovnih knjigah izkazujejo po 

nabavni vrednosti.  

 l. 2024 l. 2023 Index 

OPREDMETENA IN NEOPREDMETENA 

SREDSTVA 
       6.488.419,26             5.863.101,57      111% 

Neopredmetena sredstva              31.121,20                  21.312,48      146% 

Popravek vrednosti neopredmetenih sredstev             22.027,67                  20.008,87      110% 

Nepremičnine        9.360.583,64             8.433.354,17      111% 

Popravek vrednosti nepremičnin        3.214.746,55             2.971.980,13      108% 

Oprema in druga opredmetena osnovna sredstva        1.457.625,29             1.435.437,30      102% 

Popravek vrednosti opreme in opredmetenih 

osnovnih sredstev 
       1.124.136,65             1.035.013,38      109% 

 

Neopredmetena osnovna sredstva so računalniška programska oprema (Office, Adoptis, Isa, 

Doksis, Coreldraw…); zaradi postavitve nove spletne strani za prodajo, se je vrednost 

povečala.  

Opredmetena osnovna sredstva predstavljajo zgradbe, opremo, drobni inventar in umetniška 

dela. Vrednost nepremičnin in opreme se je povečala, ker smo v letu 2024 od občine prejeli v 

upravljanje javne sanitarije, nogometno igrišče in igrišče za odbojko. Popravki nepremičnin in 

opreme so se povečali zaradi obračunane amortizacije. Delež odpisanosti opreme je 77 %, 

zavod za delovanje uporablja 1489 kosov opreme, ki je že v celoti odpisana. 
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6.1.2 KRATKOROČNA SREDSTVA IN AKTIVNE ČASOVNE 
RAZMEJITVE 

 
 l. 2024 l. 2023 Index 

KRATKOROČNA SREDSTVA           450.351,37                304.567,39      148% 

Denarna sredstva               3.438,86                   4.961,45      69% 

Dobroimetje pri bankah in drugih finančnih 

ustanovah 
          359.236,66                214.570,56      167% 

Kratkoročne terjatve do kupcev             19.558,31                  12.900,07      152% 

Dani predujmi in varščine                 165,44                      165,44      100% 

Kratkoročne terjatve do uporabnikov EKN             61.712,93                  54.276,23      114% 

Druge kratkoročne terjatve              6.043,63                  16.992,63      36% 

Aktivne časovne razmejitve                 195,54                      701,01      28% 

 

Med terjatvami izkazujemo terjatve do fizičnih oseb za najemnino stojnic, do kupcev za časopis 

Utrip in do drugih kupcev. Neporavnane že zapadle terjatve do kupcev znašajo 5.406,90 €. 

Dolžnike se redno mesečno opominja z ustnimi in pisnimi opomini, večina dolžnikov zamuja s 

plačili do 30 dni. 

 

Poslovanje zavoda je močno povezano s trgom (Utrip, prodaja Zeleno zlato, tržne predstave…) 

zato smo izračunali kazalnik deleža terjatev: 

 

kratkoročna sredstva            450.155,83      
= 0,18 

prihodki         1.888.978,18      

 

Terjatve do uporabnikov enotnega kontnega načrta vključujejo terjatve do proračunskih 

uporabnikov, že zapadle terjatve na dan 31. 12. 2024 znašajo 9.691,98 €. Dolžnice so občina 

Tabor, Vransko OŠ Brezovica in OŠ Prebold. Terjatve so usklajene in potrjene, kar pomeni, 

da bodo v letu 2025 tudi poravnane. 

 

Aktivne časovne razmejitve vključujejo kratkoročno odložene stroške za leto 2025 za 

promocijo, vnaprej pobrana sredstva za predstave, ki jih v imenu drugih izvajalcev prodajamo 

v Ticu in žetone za avtopralnico.  

 

6.1.3 ZALOGE 
 

Zavod ima zaloge trgovskega blaga v Tic-u, ekomuzeju, Trgovini Zeleno zlato in Fontani 

Zeleno zlato. Vrednost zalog konec leta 2024 znaša 64.463,17 €.  Zaloge se vodijo po nabavni 

ceni po sistemu FIFO. Zaloge so usklajene s popisom zalog na dan 31. 12. 2024. V primerjavi 

z letom 2023 so nižje, saj smo v letu 2023 odkupili celotno proizvedeno količino vrčkov v 

Steklarni Hrastnik, tako da v letu 2024 vrčkov ni bilo potrebno nabavljati.  

 

Vrednost zalog po enotah je naslednje: 

Trgovina Tic          11.757,18 €  

Trgovina ekomuzej            1.737,09 €  

Fontana Zeleno zlato          50.444,71 €  

Trgovina Zeleno zlato               524,19 €  
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6.1.4 KRATKOROČNE OBVEZNOSTI IN PASIVNE ČASOVNE 
RAZMEJITVE 

 
 l. 2024 l. 2023 Index 

KRATKOROČNE OBVEZNOSTI           288.305,02                258.636,56      111% 

Kratkoročne obveznosti do zaposlenih             36.905,38                  37.020,02      100% 

Kratkoročne obveznosti do dobaviteljev           111.428,92                140.657,39      79% 

Druge kratkoročne obveznosti             26.502,56                  10.522,01      252% 

Kratkoročne obveznosti do uporabnikov EKN              7.571,15                  26.524,35      29% 

Pasivne časovne razmejitve           105.897,01                  43.912,79      241% 

Med obveznostmi do zaposlenih izkazujemo obveznosti iz plač do zaposlenih, obveznosti do 

prispevkov delojemalcev in obveznosti za dohodnino. Obveznosti do dobaviteljev vključujejo 

obveznosti za osnovna in obratna sredstva, obveznosti pa so za 21 % nižje kot leta 2023. 

 

Med drugimi obveznostmi iz poslovanja  so zajete obvezne dajatve zavoda za: prispevke 

delodajalca, davka od dohodka, davka na dodano vrednost, obveznosti iz podjemnih pogodb 

in za avtorsko delo za mesec december. 

 

Med obveznostmi do uporabnikov enotnega kontnega načrta izkazujemo obveznosti do 

proračunskih uporabnikov, vse obveznosti zapadejo v plačilo v letu 2025. 

 

Pasivne časovne razmejitve vključujejo prenesene prihodke za abonma sezone 2024/2025, 

izdane bone ZKŠT, vkalkulirane stroške za ogrevanja, neporabljene dotacije za projekt 

»Destinacijo«. 

 

Kratkoročni koeficient za leto 2024 je: 

kratkoročna sredstva 
 

          

514.814,54      
= 1,79 

kratkoročne obveznosti + 

PČR  

          

288.305,02      

 

Običajna vrednost kratkoročnega koeficienta je med 1,5 in 2. 

 

Kazalnik likvidnosti za leto 2024 je: 

denar + kratkoročne terjatve 
 

          

450.155,83      
= 2,47 

kratkoročne obveznosti  
 

          

182.408,,01      

 

Kazalnik likvidnosti kaže pokritost kratkoročnih sredstev v primerjavi z obveznostmi. Njegova 

vrednost naj ne bi bila manjša od 1, saj le tako lahko zavod nemoteno posluje in v roku 

poravnava svoje obveznosti.  
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6.1.5 LASTNI VIRI IN DOLGOROČNE OBVEZNOSTI 
 

Lastni viri pri nas predstavljajo sredstva v upravljanju, saj kot zavod sredstev ne moremo imeti 

v lasti. Vsa sredstva tako vodimo po skladih ustanoviteljice in drugih financerjev ločeno od 

sredstev donacij. 

 

V tej postavki so zajete: 
 l. 2024 l. 2023 Index 

VIRI SREDSTEV 6.714.928,78 6.000.929,11 112% 

Dolgoročne pasivne časovne razmejitve 23.228,40 24.726,72 94% 

Obveznosti za neopredmetena in opredmetena 

osnovna sredstva 
6.483.480,90 5.854.310,12 111% 

Presežek prihodkov na odhodki 208.219,48 121.892,27 171% 

 

Dolgoročne pasivne razmejitve in obveznosti za sredstva prejeta v upravljanje, so se povečala 

zaradi prevzema javnih sanitarij v mesecu marcu, igrišč v decembru in dotacij za investicije 

med letom. Zmanjšala pa so se zaradi prenosa obračunane amortizacije. Presežek preteklih 

let se je zmanjšal zaradi financiranja stroškov vzdrževanja na Fontani, povečal pa se je za 

presežek tekočega leta. 

 

 POJASNILA K STANJU IN GIBANJU 
NEOPREDMETENIH DOLGOROČNIH SREDSTEV IN 
OPREDMETENIH OSNOVNIH SREDSTEV 

 

Ta obrazec je obvezna priloga k bilanci stanja, v njem pa ločeno izkazujemo: 

 neopredmetena in opredmetena osnovna sredstva v upravljanju, 

 neopredmetena in opredmetena osnovna sredstva v lasti in 

 neopredmetena in opredmetena osnovna sredstva v finančnem najemu. 

 

ZKŠT Žalec razpolaga s sredstvi v upravljanju v višini 6,489.916,95 €; v upravljanje smo jih 

prejeli od Občine Žalec. V višini 19.938,45 € so pridobljena iz donacij, gre predvsem za 

zapuščino Rista Savina. Zavod ne razpolaga s sredstvi v finančnem najemu.  

 

Od ustanoviteljice smo v marcu v upravljanje prejeli javne sanitarije na tržnici v vrednosti 

181.957,61 €, v mesecu decembru pa nogometno igrišče z umetno travo v vrednosti 

542.340,73 €, igrišče za odbojko z mivko v vrednosti 160.126,09 €, opremo za fitnes in igrišča 

v vrednosti 13.718,16 €.  

Ostale investicije v skupni vrednosti 76.726,81 € smo financirali sami in sicer razvoj nove 

spletne strani v višini 9.808,72 €, obnova sanitarij in avtomatskih vrat na Domu je bila 

28.273,10 €, obnova terase v ekomuzeju 14.531,94 € in nakup opreme v višini 23.076,55 €, 

drobni inventar je bil nabavljen v skupni vrednosti 2.194,61 €. 

 

Investicije so bile financirane iz naslednjih virov: 

 investicijski transferi občine ustanoviteljice 61.020,00 €, 

 in sredstva amortizacije iz tržne dejavnosti. 
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Popis sredstev je potekal računalniško in ročno v času. Oprema je bila popisana z ročnimi 

terminali, drobni inventar, zaloge blaga, denarna sredstva v blagajni,  terjatve in obveznosti pa 

ročno.  

Odpisana je bila oprema v nabavni vrednosti 6.299,00 €, drobni inventar je bil odpisan v višini 

3.340,70 €, vsa oprema je bila odpisana zaradi dotrajanosti in uničenosti. 

 

Amortizacija je obračunana ločeno za sredstva v upravljanju in ločeno za sredstva, nabavljena 

iz drugih virov. Skupna amortizacija za leto 2024 znaša 346.238,46 €, amortizacijske stopnje 

so usklajene z Navodilom o načinu odpisa neopredmetenih dolgoročnih sredstvih in 

opredmetenih osnovnih sredstvih.  

 

Prevrednotovanja opredmetenih osnovnih sredstev zaradi okrepitve in prevrednotenje 

nepremičnin zaradi oslabitve v letu 2024 nismo opravili, ker ni bila sprejeta in objavljena 

metodologija (13. člen Odredbe o razčlenjevanju in merjenju prihodkov in odhodkov pravnih 

oseb javnega prava). 

 

6.2.1 STANJE IN GIBANJE DOLGOROČNIH FINANČNIH NALOŽB IN 
POSOJIL 

 

Obrazec je obvezna priloga k bilanci stanja določenega uporabnika, v njem izkazujemo gibanje 

finančnih naložb, ker zavod naložb nima, je obrazec prazen. 

 

 POJASNILA K IZKAZU PRIHODKOV IN ODHODKOV 

DOLOČENIH UPORABNIKOV 

 

Izkaz prihodkov in odhodkov je sestavljen na podlagi Odredbe o razčlenjevanju in merjenju 

prihodkov in odhodkov pravnih oseb javnega prava in računovodskih  standardov. Pri sestavi 

tega izkaza določeni uporabniki upoštevamo računovodsko načelo nastanka poslovnega 

dogodka. 

 

V poslovnih knjigah vodimo prihodke in odhodke po SRS. Prihodki so razdeljeni na: 

 prihodke od prodaje storitev, kamor so vključeni prihodki proračunov in javne službe, 

 prihodki od prodaje storitev, ustvarjenih na trgu, 

 finančni prihodki 

 prevrednotovalni prihodki in 

 drugi prihodki. 

 

Stroške ločujemo glede na vrsto: 

 stroški materiala, 

 stroški storitev, 

 stroški dela, 

 stroški amortizacije, 

 drugi stroški, 

 finančni odhodki 

 prevrednotovalni odhodki in 

 drugi odhodki. 
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V letu 2024 smo ustvarili 1,888.978,18 € prihodkov in 1,788.646,99 € odhodkov. Skupni 

prihodki so višji za 11 % in stroški za 6 % v primerjavi z letom 2023. 

 

6.3.1 PRIHODKI OD POSLOVANJA 
 
1) Dotacije iz proračunov, vključujejo dotacije iz občinskega in državnega proračuna za: 

Dotacije iz proračunov 

plan  
Real 2024 Real 2023 

 Index   Index  

2024 24/23 24/pl 

  1.264.200,00    1.069.466,56       989.618,28  108% 85% 

Dotacije za plače          477.570,00          371.879,02          379.398,38  98% 78% 

Dotacije za materialne stroške         309.225,00          290.760,35          285.693,15  102% 94% 

Dotacije za programske stroške         386.590,00          309.322,58          301.565,57  103% 80% 

Dotacije za vzdrževanje           28.354,00            47.133,29              6.188,18  762% 166% 

Druge dotacije iz proračuna           62.461,00            50.371,32            16.773,00  300% 81% 

 

Prihodki iz proračunov predstavljajo 56,6 % vseh prihodkov in so za 8 % višji od prihodkov leta 

2023 in za 15 % nižji od planiranih. Prihodki so nižji od planiranih zaradi nižjih dotacij za plače, 

saj smo nismo imeli zaposlenega direktorja za turizem. 

 

2) Prihodki od prodaje storitev iz opravljanja javne službe predstavljajo 8,5 % vseh prihodkov, 

to so prihodki od:  

Prihodki iz javne službe 

plan  
Real 2024 Real 2023 

 Index   Index  

2024 24/23 24/pl 

     154.720,00       160.010,60       170.150,13  94% 103% 

Prihodki od abonmaja in vstopnin         111.500,00          114.424,48          106.024,40  108% 103% 

Prihodki ZRSZZ za plače              9.720,00            21.195,17            30.696,99  69% 218% 

Prihodki od prodaje           20.500,00            18.301,06            23.653,12  77% 89% 

Prihodki od upravljanja           13.000,00              6.089,89              9.175,62  66% 47% 

Prejete donacije, dotacije                       -                          -                         600,00      0% 

 

Prihodki, ustvarjeni z javno službo, so v primerjavi s planom višji za 3 %. Višji so prihodki od 

abonmajev in prireditev, zaradi vrnitve vodje kulture iz porodniškega dopusta in več aktualnih 

predstav.  

 

Na razpisu programa javnih del smo bili uspešni, zaposlili smo 1 delavca. 

 

Prihodki od prodaje vključujejo prihodke od parkirišč, električnih polnilnic, postajališč za 

avtodome in prihodke od soudeležbe na raznih prireditvah (športne, turistične), ti so v 

primerjavi s planom nižji za 11 %, v primerjavi z letom 2023 pa za 15 % višji. 

 

3) Prihodki od prodaje storitev na trgu predstavljajo 32,3 % vseh prihodkov. 

Sem uvrščamo naslednje prihodke: 

Prihodki ustvarjeni na trgu 

plan  
Real 2024 Real 2023 

 Index   Index  

2024 24/23 24/pl 

     593.826,00       610.406,97       521.005,92  117% 103% 

Prihodki od vstopnin za predstave           84.000,00            69.677,81            46.922,78  148% 83% 

Sponzorstva, soorganizacija           27.600,00            20.202,86            10.177,72  199% 73% 

Prodaja blaga zeleno zlato         295.500,00          321.014,76          302.788,54  106% 109% 

Prihodki od časopisa         186.726,00          199.511,54          161.116,88  124% 107% 
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Prihodki ustvarjeni na trgu so za 17 % višji od lanskoletnih in 3 % višji od planiranih. V letu 

2023 smo imeli več tržnih predstav. Zbrali smo več sponzorskih sredstev za organizacijo 

kolesarske dirke po Sloveniji, saj smo organizirali štart v juniju 2024. Objavam v časopisu Utrip 

pa smo namenili več pozornosti, kar je povečalo prihodke za 24 %. 

 

 

6.3.2 FINANČNI PRIHODKI 
Gre za obresti a vista sredstev na enotnem zakladniškem računu države. Zaradi višje inflacije, 

Evropska centralna banka dviga obrestno mero in na ta račun poskuša omiliti razmere na trgu 

cen. V letu 2024 smo imeli za 3.569,59 € a vista obresti, ostale so iz poslovnih razmerij.  

 

6.3.3 DRUGI PRIHODKI 
V letu 2024 so pričeli veljati spremenjeni SRS, ki nam predpisujejo bruto izkazovanje boleznin 

v breme ZZZS. Po navodilih Ministrstva za finance med drugimi prihodki izkazujemo povrnjena 

sredstva za boleznine v breme zdravstva. V tej postavki pa so tudi odškodnine zavarovalnice, 

ki smo jo prejeli zaradi poplave v ekomuzeju. 

 

6.3.4 PREVREDNOTOVALNI PRIHODKI 
Za leto 2023 smo izračunali začasni odbitni delež na javni službi v višini 14 %, konec leta 2024 

pa smo ugotovili dejanski odbitni delež, ki znaša 13 %. Na enoti Utrip ostaja odbitni DDV enak 

– 100 %, na enoti prodaje »Zeleno zlato« pa se je spremenil iz 99 % na 98 % delež. Razliko v 

odbitnem deležu smo poračunali in izkazali med prevrednotovalnimi prihodki. 

 

 

 
12 Graf 6: Pregled prihodkov zavoda 

 

 

6.3.5 Stroški blaga, materiala in storitev 
 
Stroški materiala predstavljajo 16 % vseh stroškov in so v primerjavi z letom 2023 za 2 % nižji 

zaradi nižjih stroškov prodanega blaga. 
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Stroški splošnega materiala vključujejo stroške pisarniškega materiala in strokovne literature. 

Med stroški materiala za dejavnost knjižimo stroške cvetja in aranžmajev za nastopajoče, 

majice in druge spominke za udeležence dogodkov, material za sceno na razstavah in drugih 

prireditvah, čistilni material in živila za pogostitev nastopajočih in sodelujočih pri prireditvah. 

 

Stroški materiala 
Plan 2024 Real 2024 Real 2023 24/23 24/pl 

     348.445,00       285.448,37       291.491,35  98% 82% 

Splošni material             5.900,00              7.204,21              4.436,76  162% 122% 

Material za dejavnost           59.510,00            45.570,11            43.212,02  105% 77% 

Stroški prodanega blaga         162.525,00          118.858,23          134.356,09  88% 73% 

Material za vzdrževanje           17.430,00            17.123,37            16.730,17  102% 98% 

Stroški energije         103.080,00            96.692,45            92.756,31  104% 94% 

 

Stroški storitev obsegajo 53,9 % vseh stroškov in so višji za 11 % v primerjavi z letom 2023. 

Storitve povezane z dejavnostjo vključujejo stroške oblikovanja, stroške tiska časopisa, vabil, 

zgibank, letakov, koncertnih listov, plakatov, priznanj ipd., stroške sodelujočih umetnikov in 

kulturnih izvajalcev, ki vodijo programe, nočitve in pogostitve nastopajočih, pogostitve na 

prireditvah, stroške ozvočenja, stroške osvetlitev, svetovalne, odvetniške, računalniške, 

računovodske storitve, storitve lektoriranja in storitve SAZASa in IPF. Med stroške ostalih 

storitev pa uvrščamo stroške avtorskih honorarjev, pogodbenih del, študentskih del, 

reprezentance, reklame, članarine in bančne storitve. 

 

Stroški storitev 
Plan 2024 2024 2023 24/23 24/pl 

  1.067.602,00       964.523,66       866.329,16  111% 90% 

Storitve povezane z dejavnostjo         453.677,00          450.611,57          412.470,09  109% 99% 

Stroški predstav in prireditev          156.400,00          138.741,72          110.342,45  126% 89% 

Komunikacijske in komunalne storitve           63.055,00            50.329,01            45.776,21  110% 80% 

Stroški vzdrževanja         195.450,00          172.610,79          125.110,48  138% 88% 

Ostale storitve         199.020,00          152.230,57          172.629,93  88% 76% 

 

 

6.3.6 STROŠKI DELA 
 
Stroški plač predstavljajo 29,4 % delež vseh odhodkov. Višina plač je usklajena z določili 

Kolektivne pogodbe za kulturne dejavnosti in Zakonom o sistemu plač v javnem sektorju. Plače 

se obračunavajo skladno z Uredbo o enotni metodologiji za obračun plač v JS. V primerjavi z 

letom 2023 so za 2 % višji zaradi dviga minimalne plače in plačne lestvice. Povprečno je bilo 

zaposlenih 16 ljudi, vse zaposlitve so potrjene v kadrovskem načrtu zavoda. 

 

Zajemajo pa:  

 bruto plače, 

 prispevke delodajalca, 

 druge stroške dela: povračila za prehrano in prevoz na delo, regres, odpravnine ob 

upokojitvi in premije KDPZJU. 

Stroški dela 
Plan 2024 Real 2024 Real 2023 24/23 24/pl 

     544.365,00       526.012,38       516.666,60  102% 97% 

Bruto plače in nadomestila         405.657,00          394.459,27          387.063,11  102% 97% 

Prispevki delodajalca           70.505,00            64.682,68            63.007,26  103% 92% 

Drugi stroški dela           68.203,00            66.870,43            66.596,23  100% 98% 
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6.3.7 AMORTIZACIJA 
 
Amortizacija je obračunana po enakomerni metodi, tako da so stopnje amortiziranja enake ves 

čas uporabe sredstev. Amortizacija  je obračunana v skladu z zakonskimi stopnjami, ki jih je 

potrdilo pristojno ministrstvo. Vključuje stroške amortizacije na trgu in stroške 100 % odpisa 

drobnega inventarja. Stroški amortizacije predstavljajo 0,6 % vseh stroškov.  

   

 

6.3.8 DRUGI STROŠKI 
 
Tu izkazujemo stroške za nagrado Fanny Haussmann in nagrade dijakom za opravljeno 

prakso. 

 

6.3.9 FINANČNI ODHODKI 
 
V tej postavki so zamudne obresti in finančne izravnave. 

 

 

6.3.10 PRESEŽEK PRIHODKOV 
 
Za leto 2024 smo ugotovili presežek prihodkov nad odhodki v višini 100.331,19 €. Po zakonu 

o davku od dohodka pravnih oseb je zavod zavezanec za plačilo DDPO po 9. točki. Davek od 

dohodka pravnih oseb se izračuna na podlagi razlike med prihodki in odhodki iz pridobitne 

dejavnosti z upoštevanimi priznanimi olajšavami ter nepriznanimi odhodki. Za leto 2024 smo 

izračunali obveznost v višini 12.139,51 €.  

Uporabnine za poslovne prostore zaračunavamo v svojem imenu in za račun ustanoviteljice 

Občine Žalec. Teh prihodkov je bilo v višini 36.215,47 €. Po določbi ZDDPO jih moramo vključiti 

v letni obračun DDPO kot lastne prihodke. Za leto 2024 se nam je tako davčna obveznost iz 

tega naslova povečala za 3.230,62 € in nam tako zmanjšala tudi presežek prihodkov.  

 

 

 IZKAZ PRIHODKOV IN ODHODKOV DOLOČENIH 
UPORABNIKOV PO DEJAVNOSTI 

 

Po 22. členu Zakona o zavodih se kot javne službe opravljajo z zakonom oz. odlokom občine 

ali mesta na podlagi zakona določene dejavnosti, katerih trajno in nemoteno opravljanje 

zagotavlja v javnem interesu republika, občina ali mesto. Tržna dejavnost se nanaša na 

prodajo storitev, opravljenih za trg.  

 

V ustanovitvenem aktu nam je ustanovitelj določil tržno dejavnost, zato v poslovnih knjigah 

zagotavljamo ločeno evidenco prihodkov in odhodkov, ki so nastali z opravljanjem javne službe 

in prihodkov, ki so nastali na trgu.   

 

Za razdeljevanje stroškov med javno službo in tržno dejavnostjo uporabljamo sodila: 

Po tako izračunanem sodilu smo na stroške tržne dejavnosti prenesli splošne stroške v višini 

30.669,79 €. Razmerje tržnih prihodkov v primerjavi s celotnimi prihodki zavoda za leto 2024 
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znaša 32,3 % : 67,7 %. Delež tržne dejavnosti se je v letu 2024 povečal zaradi večjega deleža 

tržnih predstav. 

 

Tako smo ugotovili presežek prihodkov iz tržne dejavnosti v višini 57.562,33 € iz javne službe 

v višini 42.768,86 €. Presežek tržne dejavnosti je višji zaradi večjega obsega tržnih predstav, 

presežek javne službe pa zaradi prejete odškodnine zavarovalnice za poplavo v ekomuzeju. 

 

SM naziv sodilo % JS % trg 

SM 01 
Dom II. Slovenskega tabora  SM 

50 
javna služba 100,00% 0,00% 

SM 02 Savinova hiša javna služba 100,00% 0,00% 

SM 03 Utrip trg 0,00% 100,00% 

SM 04 Tržnica Žalec javna služba 100,00% 0,00% 

SM 05 Dvorec Novo Celje javna služba 100,00% 0,00% 

SM 06 
Ekomuzej hmeljarstva in 

pivovarstva 
javna služba 100,00% 0,00% 

SM 07 Savinov magazin javna služba 100,00% 0,00% 

SM 11 Športni center Žalec javna služba 100,00% 0,00% 

SM 12 Športne prireditve javna služba 100,00% 0,00% 

SM 13 Šport mladih javna služba 100,00% 0,00% 

SM 21 Turistične prireditve javna služba 100,00% 0,00% 

SM 22 Turistična promocija javna služba 100,00% 0,00% 

SM 23 Turistični podmladek javna služba 100,00% 0,00% 

SM 24 Turistično vodenje javna služba 100,00% 0,00% 

SM 28 Kolesarski produkt javna služba 100,00% 0,00% 

SM 29 Ribnik Vrbje javna služba 100,00% 0,00% 

SM 30 Skupni stroški po deležu stroškov dela 76,82% 23,18% 

SM 31 Javna dela javna služba 100,00% 0,00% 

SM 32 TIC - splošni stroški javna služba 100,00% 0,00% 

SM 40 Kultura lastne prireditve JS javna služba 100,00% 0,00% 

SM 41 Kultura program DOM javna služba 100,00% 0,00% 

SM 42 Kultura program Savinova hiša javna služba 100,00% 0,00% 

SM 43 Kultura samostojne prireditve javna služba 100,00% 0,00% 

SM 44 Kultura založništvo javna služba 100,00% 0,00% 

SM 50 Kultura tržne prireditve trg 0,00% 100,00% 

SM 52 Prodaja ZZ trg 0,00% 100,00% 

SM 53 Trgovina zeleno zlato trg 0,00% 100,00% 

SM 55 Fontana zeleno zlato trg 0,00% 100,00% 

SM 61 Električne polnilnice javna služba 100,00% 0,00% 

SM 62 Parkirišča javna služba 100,00% 0,00% 

SM 63 PZA Vrbje javna služba 100,00% 0,00% 

SM 64 PZA Žalec javna služba 100,00% 0,00% 

SM 90 Razpisi javna služba 100,00% 0,00% 
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13 Graf 7: Pregled deleža stroškov po dejavnosti 

 

 

 IZKAZ PRIHODKOV IN ODHODKOV DOLOČENIH 
UPORABNIKOV PO NAČELU DENARNEGA TOKA 

 

Izkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov po načelu denarnega toka je evidenčen 

izkaz, v katerega se vpisujejo podatki o prilivih in odlivih, ki jih določeni uporabniki izkazujejo v 

poslovnih knjigah po drugem odstavku 11. člena Odredbe o razčlenjevanju in merjenju 

prihodkov in odhodkov. Določeni uporabniki moramo prihodke in odhodke izkazovati tudi po 

načelu denarnega toka – plačane realizacije. Takšno izkazovanje naj bi zagotavljalo primerljive 

podatke, ki so potrebni za spremljanje gibanja sredstev javnih financ na ravni države in občin. 

Pri evidenčnem izkazovanju podatkov se upoštevajo pravila, ki veljajo za druge uporabnike, in 

ne pravila iz slovenskih računovodskih standardov. Podatki, izkazani v tem izkazu niso 

primerljivi s podatki, izkazanimi na kontih skupine 46 - zaračunani odhodki določenih 

uporabnikov in 76 -zaračunani prihodki določenih uporabnikov.  

 

Po načelu denarnega toka se prihodke pripozna, ko sta izpolnjena dva pogoja: 

1. poslovni dogodek je nastal oz. storitev je bila opravljena in 

2. denar ali njegov ekvivalent je bil izplačan oz. sprejet ne glede na to ali je pri tem nastal 

denarni tok ali ne. 

 

V tem obrazcu izkazujemo sredstva pridobljena iz občinskega proračuna za tekočo porabo in 

investicije po načelu denarnega toka, ločeno od lastnih pridobljenih sredstev, ustvarjenih z 

javno službo in tistih, ki so ustvarjena na trgu.  
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  Plan 2024 Real 2024 Real 2023 
Index 

24/23 

Index 

24/pl 

I. SKUPAJ PRIHODKI 2.101.998,00 2.020.008,82 1.776.626,62 114% 114% 

1. PRIHODKI ZA IZVAJANJE JAVNE SLUŽBE 1.508.172,00 1.404.221,06 1.245.636,17 113% 113% 

A. Prihodki iz sredstev javnih financ 1.351.952,00 1.158.145,24 996.748,64 116% 116% 

a. Prejeta sredstva iz državnega proračuna 62.461,00 6.480,00 16.773,00 39% 39% 

b. Prejeta sredstva iz občinskih proračunov  1.289.491,00 1.147.335,13 979.975,64 117% 117% 

c. Prejeta sredstva iz skladov socialnega 

zavarovanja 
- 4.330,11 -   

B) Drugi prihodki za izvajanje dejavnosti javne 

službe 
156.220,00 246.075,82 248.887,53 99% 99% 

2. PRIHODKI OD PRODAJE BLAGA IN 

STORITEV NA TRGU 
593.826,00 615.787,76 530.990,45 116% 116% 

II. SKUPAJ ODHODKI  2.064.922,00 1.849.962,39 1.794.929,35 103% 103% 

1. ODHODKI ZA IZVAJANJE JAVNE SLUŽBE 1.515.589,00 1.303.614,08 1.275.091,27 102% 102% 

A. Plače in drugi izdatki zaposlenim 374.636,00 349.407,55 354.919,36 98% 98% 

B. Prispevki delodajalcev za socialno varnost 67.045,00 54.695,26 54.297,71 101% 101% 

C. Izdatki za blago in storitve za izvajanje javne 

službe 
934.398,00 833.492,57 779.377,66 107% 107% 

J. Investicijski odhodki 139.510,00 66.018,70 86.496,54 76% 76% 

2. ODHODKI IZ NASLOVA PRODAJE BLAGA IN 

STORITEV NA TRGU 
549.333,00 546.348,31 519.838,08 105% 105% 

A. Plače in drugi izdatki zaposlenim iz naslova 

prodaje blaga in storitev na trgu 
89.564,00 105.250,76 94.749,51 111% 111% 

B. Prispevki delodajalcev za socialno varnost iz 

naslova prodaje blaga in storitev na trgu 
13.120,00 16.693,73 14.982,67 111% 111% 

C. Izdatki za blago in storitve iz naslova prodaje 

blaga in storitev na trgu 
446.649,00 424.403,82 410.105,90 103% 103% 

III/1 PRESEŽEK PRIHODKOV NAD ODHODKI 37.076,00 170.046,43 -   

III/2 PRESEŽEK ODHODKOV NAD PRIHODKI - - 18.302,73   
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V letu 2024 se je bilo prihodkov po načelu denarnega toka v višini 2,020.008,82 €. Iz državnega 

proračuna smo prejeli 6.480,00 €, iz občinskih proračunov za redno dejavnost je zavod prejel 

51,4 % sredstev in 5,4 % prihodkov je prejel za investicije. Prihodkov iz naslova refundiranih 

boleznin iz naslova zdravstvenega zavarovanja je bilo 0,2 %. Delež prihodkov iz javne službe 

je 12,2 % in iz tržne dejavnosti pa 30,5 %. 

 

Vseh odhodkov po načelu denarnega toka je bilo 1,849.962,39 €, od tega je bilo odhodkov za 

plače in nadomestila plač 18,9 %, za prispevke delodajalca 3 %, za blago in storitve iz javne 

službe 45,1 %, za investicije 3,6 %, in iz tržne dejavnosti 29,5 %. Po denarnem toku je tako 

nastal presežek prihodkov v višini 170.046,43 €. 

 

 

Fiskalno pravilo: 

V izkazu prihodkov in odhodkov po načelu denarnega toka izkazujemo presežek prihodkov 

nad odhodki, zato smo po zakonu dolžni izračunati presežek po fiskalnem pravilu. Izračunani 

presežek po fiskalnem pravilu je negativen in znaša 48.356,96 €, zato ga nismo evidentirali v 

poslovnih knjigah. 

 

 IZKAZ RAČUNA FINANCIRANJA TERJATEV IN 
NALOŽB in IZKAZ FINANCIRANJA DOLOČENIH 
UPORABNIKOV 

 

Zavod v letu 2024 ni imel presežkov denarnih sredstev, ki bi jih posojal, zato je obrazec Izkaz 

računa financiranja terjatev in naložb prazen, denarna sredstva izkazujemo samo na računu. 

 

Prav tako se v letu 2024 nismo zadolževali, zato je obrazec Izkaz financiranja določenih 

uporabnikov prazen. 

 

V Žalcu 18. 02. 2025 

Bina Lokar, 

vodja računovodstva   

Matej Sitar, 
Andrejka Gazovič Pripravili: 

mag. Boštjan Štrajhar, Matej Sit 
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 PRILOGA K RAČUNOVODSKEMU POROČILU – IZKAZI 

 

BILANCA STANJA 
na dan 1. 12. 2024  

 

ČLENITE

V 

 

NAZIV SKUPINE KONTOV 
Oznaka 

za AOP 

ZNESEK 
 

Index 

SKUPIN

E 

KONTOV Tekoče leto Predhodno leto 

1 2 3 4 5 4/5 

SREDSTVA  

 
A) DOLGOROČNA SREDSTVA IN SREDSTVA V 

UPRAVLJANJU 

(002-003+004-005+006-007+008+009+010+011) 

 

001 

 

6.488.419,26 

 

5.863.101,57 

 

111% 

00 
NEOPREDMETENA SREDSTVA IN DOLGOROČNE 

AKTIVNE 

ČASOVNE RAZMEJITVE 

002 31.121,20 21.312,48 146% 

01 POPRAVEK VREDNOSTI NEOPREDMETENIH 

SREDSTEV 

003 22.027,67 20.008,87 110% 

02 NEPREMIČNINE 004 9.360.583,64 8.433.354,17 111% 

03 POPRAVEK VREDNOSTI NEPREMIČNIN 005 3.214.746,55 2.971.980,13 108% 

04 OPREMA IN DRUGA OPREDMETENA OSNOVNA 

SREDSTVA 

006 1.457.625,29 1.435.437,30 102% 

05 
POPRAVEK VREDNOSTI OPREME IN DRUGIH 

OPREDMETENIH OSNOVNIH SREDSTEV 
007 1.124.136,65 1.035.013,38 109% 

06 DOLGOROČNE FINANČNE NALOŽBE 008    

07 DOLGOROČNO DANA POSOJILA IN DEPOZITI 009    

08 DOLGOROČNE TERJATVE IZ POSLOVANJA 010    

09 TERJATVE ZA SREDSTVA DANA V UPRAVLJANJE 011    

 B) KRATKOROČNA SREDSTVA; RAZEN ZALOG IN 

AKTIVNE ČASOVNE RAZMEJITVE 

(013+014+015+016+017+018+019+020+021+022) 

 

012 

 

450.351,37 

 

304.567,39 

 

148% 

10 
DENARNA SREDSTVA V BLAGAJNI IN TAKOJ 

UNOVČLJIVE 

VREDNOSTNICE 

013 3.438,86 4.961,45 69% 

11 DOBROIMETJE PRI BANKAH IN DRUGIH FINANČNIH 

USTANOVAH 

014 359.236,66 214.570,56 167% 

12 KRATKOROČNE TERJATVE DO KUPCEV 015 19.558,31 12.900,07 152% 

13 DANI PREDUJMI IN VARŠČINE 016 165,44 165,44 100% 

14 
KRATKOROČNE TERJATVE DO UPORABNIKOV 

ENOTNEGA KONTNEGA NAČRTA 
017 61.712,93 54.276,23 114% 

15 KRATKOROČNE FINANČNE NALOŽBE 018    

IME UPORABNIKA: 

ZKŠT Žalec 

SEDEŽ UPORABNIKA: 

Aškerčeva 9a, 3310 Žalec 
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16 KRATKOROČNE TERJATVE IZ FINANCIRANJA 019    

17 DRUGE KRATKOROČNE TERJATVE 020 6.043,63 16.992,63 36% 

18 NEPLAČANI ODHODKI 021    

19 AKTIVNE ČASOVNE RAZMEJITVE 022 195,54 701,01 28% 

 C) ZALOGE 

(024+025+026+027+028+029+030+031) 
023 64.463,17 91.896,71 70% 

30 OBRAČUN NABAVE MATERIALA 024    

31 ZALOGE MATERIALA 025    

32 ZALOGE DROBNEGA INVENTARJA IN EMBALAŽE 026    

33 NEDOKONČANA PROIZVODNJA IN STORITVE 027    

34 PROIZVODI 028    

35 OBRAČUN NABAVE BLAGA 029    

36 ZALOGE BLAGA 030 64.463,17 91.896,71 70% 

37 DRUGE ZALOGE 031    

 I. AKTIVA SKUPAJ 

(001+012+023) 
032 7.003.233,80 6.259.565,67 112% 

99 AKTIVNI KONTI IZVENBILANČNE EVIDENCE 033    

OBVEZNOSTI DO VIROV SREDSTEV  

 D) KRATKOROČNE OBVEZNOSTI IN PASIVNE 

ČASOVNE 

RAZMEJITVE 

(035+036+037+038+039+040+041+042+043) 

 

034 

 

288.305,02 

 

258.636,56 

 

111% 

20 
KRATKOROČNE OBVEZNOSTI ZA PREJETE 

PREDUJME IN 

VARŠČINE 

035 
 

- 
 

21 KRATKOROČNE OBVEZNOSTI DO ZAPOSLENIH 036 36.905,38 37.020,02 100% 

22 KRATKOROČNE OBVEZNOSTI DO DOBAVITELJEV 037 111.428,92 140.657,39 79% 

23 DRUGE KRATKOROČNE OBVEZNOSTI IZ 

POSLOVANJA 

038 26.502,56 10.522,01 252% 

24 
KRATKOROČNE OBVEZNOSTI DO UPORABNIKOV 

ENOTNEGA KONTNEGA NAČRTA 
039 7.571,15 26.524,35 29% 
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ČLENITEV  

NAZIV SKUPINE KONTOV 
Oznaka 

za AOP 

ZNESEK 
 

Index SKUPINE 

KONTOV Tekoče leto Predhodno leto 

1 2 3 4 5 4/5 

25 KRATKOROČNO OBVEZNOSTI DO FINANCERJEV 040    

26 KRATKOROČNE OBVEZNOSTI IZ FINANCIRANJA 041    

28 NEPLAČANI PRIHODKI 042    

29 PASIVNE ČASOVNE RAZMEJITVE 043 105.897,01 43.912,79 241% 

 E) LASTNI VIRI IN DOLGOROČNE OBVEZNOSTI 

(045+046+047+048+049+050+051+052-

053+054+055+056+057+058- 

059) 

 

044 

 

6.714.928,78 

 

6.000.929,11 

 

112% 

90 SPLOŠNI SKLAD 045    

91 REZERVNI SKLAD 046    

92 DOLGOROČNE PASIVNE ČASOVNE RAZMEJITVE 047 23.228,40 24.726,72 94% 

93 DOLGOROČNE REZERVACIJE 048    

940 SKLAD NAMENSKEGA PREMOŽENJA V JAVNIH 

SKLADIH 

049    

 

9410 

SKLAD PREMOŽENJA V DRUGIH PRAVNIH OSEBAH 

JAVNEGA PRAVA, KI JE V NJIHOVI LASTI, ZA 

NEOPREDMETENA SREDSTVA IN OPREDMETENA 

OSNOVNA SREDSTVA 

 

050 

   

9411 
SKLAD PREMOŽENJA V DRUGIH PRAVNIH OSEBAH 

JAVNEGA PRAVA, KI JE V NJIHOVI LASTI, ZA 

FINANČNE NALOŽBE 

051 
   

9412 PRESEŽEK PRIHODKOV NAD ODHODKI 052    

9413 PRESEŽEK ODHODKOV NAD PRIHODKI 053    

96 DOLGOROČNE FINANČNE OBVEZNOSTI 054    

97 DRUGE DOLGOROČNE OBVEZNOSTI 055    

980 
OBVEZNOSTI ZA NEOPREDMETENA 

SREDSTVA IN OPREDMETENA OSNOVNA 

SREDSTVA 

056 6.483.480,90 5.854.310,12 111% 

981 OBVEZNOSTI ZA DOLGOROČNE FINANČNE NALOŽBE 057    

985 PRESEŽEK PRIHODKOV NAD ODHODKI 058 208.219,48 121.892,27 171% 

986 PRESEŽEK ODHODKOV NAD PRIHODKI 059    

 I. PASIVA SKUPAJ 

(034+044) 
060 7.003.233,80 6.259.565,67 112% 

99 PASIVNI KONTI IZVENBILANČNE EVIDENCE 061    
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IME UPORABNIKA: 

ZKŠT Žalec 

SEDEŽ UPORABNIKA: 

Aškerčeva 9a, 3310 Žalec 

 

STANJE IN GIBANJE NEOPREDMETENIH SREDSTEV IN OPREDMETENIH OSNOVNIH SREDSTEV 

na dan 31.12.2024  
    

  
   

(v eurih) 

 
 

 
NAZIV 

 
 
 
Oznaka 
za AOP 

Z N E S E K 

 
Nabavna 
vrednost 
(1.1.) 

 
Popravek 
vrednost 
(1.1.) 

Povečanje 
nabavne 
vrednosti 

Povečanje 
popravka 
vrednosti 

Zmanjša
nje 

n abavne 
vrednosti 

Zmanjšan
je 
popravka 
vrednosti 

 

 
Amortizacija 

 
Neodpisan
a vrednost 
(31.12.) 

 
Prevrednot
enj e zaradi 
okrepitve 

 
Prevrednot
enje zaradi 
oslabitve 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 (3-4+5-
6-7+8-9) 

11 12 

I. Neopredmetena sredstva in 
opredmetena osnovna sredstva v 
upravljanju 
(701+702+703+704+705+706+707) 

 
700 

 
9.890.103,

95 

 
4.027.002,

38 

 
978.443,

03 

 
4.062,56 

 
10.429,5

3 

 
9.102,90 

 
346.238,4

6 

 
6.489.91

6,95 

 
- 

 
- 

A. Dolgoročno odloženi stroški 701        -   

B. Dolgoročne premoženjske pravice 702        -   

C. Druga neopredmetena sredstva 703 
21.312,48 20.008,87 9.808,72  - - 

2.018,8
0 

9.093,
53 

  

D. Zemljišča 704 
476.818,33      - 

476.818
,33 

  

E. Zgradbe 705 7.956.535,8
4 

2.971.980,
13 

927.229,
47 

- - - 
242.766,4

2 
5.669.01

8,76 
  

F. Oprema 706 1.320.999,1
5 

1.035.012,
45 

40.389,8
5 

4.062,56 
10.429,5

3 
9.102,90 

101.453,2
4 

219.534
,12 

  

G. Druga opredmetena osnovna 
sredstva 

707 
114.438,15 0,93 1.014,99 - - - - 

115.452
,21 

  

II. Neopredmetena sredstva in 

opredmetena osnovna sredstva v 

lasti 

(709+710+711+712+713+714+715) 

 

708 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 
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A. Dolgoročno odloženi stroški 709        -   

B. Dolgoročne premoženjske pravice 710        -   

C. Druga neopredmetena sredstva 711        -   

D. Zemljišča 712        -   

E. Zgradbe 713        -   

F. Oprema 714        -   

G. Druga opredmetena osnovna 
sredstva 

715        -   

III. Neopredmetena sredstva in 

opredmetena osnovna sredstva v 

finančnem najemu 

(717+718+719+720+721+722+723) 

 
716 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

A. Dolgoročno odloženi stroški 717        -   

B. Dolgoročne premoženjske pravice 718        -   

C. Druga neopredmetena sredstva 719        -   

D. Zemljišča 720        -   

E. Zgradbe 721        -   

F. Oprema 722        -   

 
 

 
NAZIV 

 

 
Oznaka 

za 

AOP 

Z N E S E K 

 
Nabavna 

vrednost 

(1.1.) 

 
Popravek 

vrednost 

(1.1.) 

Povečanje 

nabavne 

vrednosti 

Povečan

je 

popravk

a 

vrednos

ti 

Zmanjša

nje 

nabavn

e 

vrednos

ti 

Zmanjša

nje 

popravk

a 

vrednos

ti 

 

 
Amortizacija 

 
Neodpisan

a vrednost 

(31.12.) 

 
Prevrednot

enj e 

zaradi 

okrepitve 

 
Prevrednote

nje zaradi 

oslabitve 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 (3-4+5-6-
7+8-9) 

11 12 

G. Druga opredmetena osnovna sredstva 723        -   
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IME UPORABNIKA: 

ZKŠT Žalec 

SEDEŽ UPORABNIKA: 

Aškerčeva 9a, 3310 Žalec 

 

IZKAZ PRIHODKOV IN ODHODKOV - DOLOČENIH UPORABNIKOV 

od 01.01. do 31.12.2024 

 

ČLENITEV 
 

NAZIV PODSKUPINE KONTOV 
Oznaka 

za AOP 

ZNESEK  
Index 

 
Index 

KONTOV Plan Tekoče leto Predhodno leto 

1 2 3 4 5 6 5/ 6 4/ 5 

 A) PRIHODKI OD POSLOVANJA 
(861+862-863+864) 

860 2.012.746,00 1.839.884,13 1.680.774,33 109% 109% 

760 
PRIHODKI IZ JAVNIH FINANC IN NEJAVNIH VIROV ZA 

OPRAVLJANJE JAVNE SLUŽBE 
861 1.418.920,00 1.229.477,16 1.159.768,41 106% 106% 

 POVEČANJE VREDNOSTI ZALOG 862 -     

 ZMANJŠANJE VREDNOSTI ZALOG 863 -     

761 
PRIHODKI OD PRODAJE PROIZVODOV, BLAGA IN 
STORITEV NA TRGU 864 593.826,00 610.406,97 521.005,92 117% 117% 

762 B) FINANČNI PRIHODKI 865 500,00 3.641,39 1.807,69 201% 201% 

763 C) DRUGI PRIHODKI 866 - 44.885,35 3.100,86 0% 1448% 

 Č) PREVREDNOTOVALNI POSLOVNI PRIHODKI 
(868+869) 

867 - 567,31 10.582,30 0% 5% 

del 764 PRIHODKI OD PRODAJE OSNOVNIH SREDSTEV 868 -     

del 764 DRUGI PREVREDNOTOVALNI POSLOVNI PRIHODKI 869 - 567,31 10.582,30 0% 5% 

 D) CELOTNI PRIHODKI 
(860+865+866+867) 

870 2.013.246,00 1.888.978,18 1.696.265,18 111% 111% 

 E) STROŠKI BLAGA, MATERIALA IN STORITEV 
(872+873+874) 

871 1.416.047,00 1.249.972,03 1.157.820,51 108% 108% 

del 466 STROŠKI PRODANIH ZALOG 872 209.775,00 118.858,23 134.356,09  88% 

460 STROŠKI MATERIALA 873 138.670,00 166.590,14 157.135,26 106% 106% 

461 STROŠKI STORITEV 874 1.067.602,00 964.523,66 866.329,16 111% 111% 
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 F) STROŠKI DELA 
(876+877+878) 

875 544.365,00 526.012,38 516.666,60 102% 102% 

del 464 PLAČE IN NADOMESTILA PLAČ 876 464.200,00 394.459,27 387.063,11 102% 102% 

del 464 PRISPEVKI ZA SOCIALNO VARNOST 
DELODAJALCEV 

877 70.505,00 64.682,68 63.007,26 103% 103% 

del 464 DRUGI STROŠKI DELA 878 9.660,00 66.870,43 66.596,23 100% 100% 

462 G) AMORTIZACIJA 879 15.600,00 11.060,28 13.388,64 83% 83% 

463 H) REZERVACIJE 880 -     

465 J) DRUGI STROŠKI 881 2.100,00 1.553,56 1.521,18  102% 

467 K) FINANČNI ODHODKI 882 - 33,73 74,67  45% 

468 L) DRUGI ODHODKI 883 4.590,00 15,01 -   

 M) PREVREDNOTOVALNI POSLOVNI ODHODKI 
(885+886) 

884 - - - 
  

del 469 ODHODKI OD PRODAJE OSNOVNIH SREDSTEV 885 -     

del 469 OSTALI PREVREDNOTOVALNI POSLOVNI ODHODKI 886 - - -   

 N) CELOTNI ODHODKI 
(871+875+879+880+881+882+883+884) 

887 1.982.702,00 1.788.646,99 1.689.471,60 106% 106% 

 O) PRESEŽEK PRIHODKOV 
(870-887) 

888 30.544,00 100.331,19 6.793,58 1477% 1477% 

 P) PRESEŽEK ODHODKOV 
(887-870) 

889 - - - 
  

del 80 Davek od dohodka pravnih oseb 890 3.400,00 12.139,51 3.495,43 347%  

 
del 80 

Presežek prihodkov obračunskega obdobja z 

upoštevanjem davka od dohodka 
(888-890) 

 
891 

 
27.144,00 

 
88.191,68 

 
3.298,15 

  

 
del 80 

Presežek odhodkov obračunskega obdobja z 

upoštevanjem davka od dohodka 
(889+890) oz. (890-888) 

 
892 

     

 Presežek prihodkov iz prejšnjih let, namenjen 
pokritju 
odhodkov obračunskega obdobja 

893 
 

1.955,91 13.314,84 
  

 
Povprečno število zaposlenih na podlagi delovnih ur 

v obračunskem obdobju (celo število) 

 
894 

 
16 

 
16 

 
16 

  

 Število mesecev poslovanja 895 12 12 12   
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IME UPORABNIKA: 

ZKŠT Žalec 

SEDEŽ UPORABNIKA: 

Aškerčeva 9a, 3310 Žalec 

 

IZKAZ PRIHODKOV IN ODHODKOV DOLOČENIH UPORABNIKOV PO VRSTAH DEJAVNOSTI 

od 01.01. do 31.12.2024   

 

 

ČLENITEV 

PODSKUPI

N KONTOV 

 

NAZIV PODSKUPINE KONTOV 
 

Oznak

a za 

AOP 

ZNESEK 

Prihodki in 

odhodki za 

izvajanje javne 

službe 

Prihodki in 

odhodki 

od prodaje blaga 

in storitev na 

trgu 

1 2 3 4 5 

 A) PRIHODKI OD POSLOVANJA 

(661+662-663+664) 
660 1.229.477,16 610.406,97 

760 
PRIHODKI IZ JAVNIH FINANC IN NEJAVNIH VIROV ZA OPRAVLJANJE 

JAVNE 

SLUŽBE 

661 1.229.477,16 
 

 POVEČANJE VREDNOSTI ZALOG 662 -  

 ZMANJŠANJE VREDNOSTI ZALOG 663 -  

761 PRIHODKI OD PRODAJE PROIZVODOV, BLAGA IN STORITEV NA 

TRGU 

664  610.406,97 

762 B) FINANČNI PRIHODKI 665 3.634,32 7,07 

763 C) DRUGI PRIHODKI 666 44.772,28 113,07 

 Č) PREVREDNOTOVALNI POSLOVNI PRIHODKI 

(668+669) 
667 567,31 - 

del 764 PRIHODKI OD PRODAJE OSNOVNIH SREDSTEV 668 - - 

del 764 DRUGI PREVREDNOTOVALNI POSLOVNI PRIHODKI 669 567,31  
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 D) CELOTNI PRIHODKI 

(660+665+666+667) 
670 1.278.451,07 610.527,11 

 E) STROŠKI BLAGA, MATERIALA IN STORITEV 

(672+673+674) 
671 827.916,83 422.055,20 

del 466 STROŠKI PRODANIH ZALOG 672 - 118.858,23 

460 STROŠKI MATERIALA 673 144.880,63 21.709,51 

461 STROŠKI STORITEV 674 683.036,20 281.487,46 

 F) STROŠKI DELA 

(676+677+678) 
675 404.067,89 121.944,49 

del 464 PLAČE IN NADOMESTILA PLAČ 676 304.922,65 89.536,62 

del 464 PRISPEVKI ZA SOCIALNO VARNOST DELODAJALCEV 677 50.092,79 14.589,89 

del 464 DRUGI STROŠKI DELA 678 49.052,45 17.817,98 

462 G) AMORTIZACIJA 679 2.095,20 8.965,08 

463 H) REZERVACIJE 680 -  

465 J) DRUGI STROŠKI 681 1.553,56 - 

467 K) FINANČNI ODHODKI 682 33,72 0,01 

468 L) DRUGI ODHODKI 683 15,01  

 M) PREVREDNOTOVALNI POSLOVNI ODHODKI(685+686) 684 - - 

del 469 ODHODKI OD PRODAJE OSNOVNIH SREDSTEV 685 -  

del 469 OSTALI PREVREDNOTOVALNI POSLOVNI ODHODKI 686 - - 

 N) CELOTNI ODHODKI(671+675+679+680+681+682+683+684) 687 1.235.682,21 552.964,78 

 O) PRESEŽEK PRIHODKOV 

(670-687) 
688 42.768,86 57.562,33 

 P) PRESEŽEK ODHODKOV 

(687-670) 
689 - - 

del 80 Davek od dohodka pravnih oseb 690 5.174,79 6.964,72 

 

del 80 

Presežek prihodkov obračunskega obdobja z upoštevanjem davka 

od 

dohodk

a (688-

690) 

 

691 

 

37.594,07 

 

50.597,61 

 

del 80 

Presežek odhodkov obračunskega obdobja z upoštevanjem davka 

od 

dohodka 

 

692 
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(689+690) oz. (690-688) 

 Presežek prihodkov iz prejšnjih let , namenjen pokritju odhodkov 

obračunskega obdobja 
693 

 
1.955,91 
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IME UPORABNIKA: 

ZKŠT Žalec 

SEDEŽ UPORABNIKA: 

Aškerčeva 9a, 3310 Žalec 

 

IZKAZ PRIHODKOV IN ODHODKOV DOLOČENIH UPORABNIKOV PO NAČELU DENARNEGA TOKA 

od 01.01. do 31.12.2024  

 

ČLENITEV 

KONTOV 

 

NAZIV KONTA 
Oznaka 

za AOP 

ZNESEK  

Index 

 

Index 
Plan Tekoče leto Predhodno leto 

1 2 3 4 5 6 5/6 5/4 

 I. SKUPAJ PRIHODKI (402+431) 
401  

2.101.998,00 

 

2.020.008,82 

 

1.776.626,62 
114% 114% 

 1. PRIHODKI ZA IZVAJANJE JAVNE SLUŽBE (403+420) 
402  

1.508.172,00 

 

1.404.221,06 

 

1.245.636,17 
113% 113% 

 A. Prihodki iz sredstev javnih financ 

(404+407+410+413+418+419) 
403  

1.351.952,00 

 

1.158.145,24 

 

996.748,64 
116% 116% 

 a. Prejeta sredstva iz državnega proračuna (405+406) 
404  

62.461,00 

 

6.480,00 

 

16.773,00 
39% 39% 

del 7400 Prejeta sredstva iz državnega proračuna za tekočo porabo 405 62.461,00 6.480,00 16.773,00 39% 39% 

del 7400 Prejeta sredstva iz državnega proračuna za investicije 406  - -   

 b. Prejeta sredstva iz občinskih proračunov (408+409) 
407  

1.289.491,00 

 

1.147.335,13 

 

979.975,64 
117% 117% 

del 7401 Prejeta sredstva iz občinskih proračunov za tekočo porabo 408 1.173.385,00 1.039.181,84 956.510,55 109% 109% 

del 7401 Prejeta sredstva iz občinskih proračunov za investicije 409 116.106,00 108.153,29 23.465,09 461% 461% 

 c. Prejeta sredstva iz skladov socialnega zavarovanja 

(411+412) 
410  

- 

 

4.330,11 

 

- 

  

del 7402 Prejeta sredstva iz skladov socialnega zavarovanja za tekočo 

porabo 

411  4.330,11 -   

del 7402 Prejeta sredstva iz skladov socialnega zavarovanja za investicije 412  - -   

 d. Prejeta sredstva iz javnih skladov in agencij 

(414+415+416+417) 
413 

  

- 

 

- 

  

del 7403 Prejeta sredstva iz javnih skladov za tekočo porabo 414  - -   

del 7403 Prejeta sredstva iz javnih skladov za investicije 415  - -   

del 7404 Prejeta sredstva iz javnih agencij za tekočo porabo 416  - -   

del 7404 Prejeta sredstva iz javnih agencij za investicije 417  - -   
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del 740 e. Prejeta sredstva iz proračunov iz naslova tujih donacij 418      

741 
f. Prejeta sredstva iz državnega proračuna iz sredstev 

proračuna 

Evropske unije 

419 
     

 B) Drugi prihodki za izvajanje dejavnosti javne službe 

(422+423+424+425+426+427+488+489+490+429+430) 
420  

156.220,00 

 

246.075,82 

 

248.887,53 
99% 99% 

del 7102 Prejete obresti 422 500,00 3.246,54 1.670,09  194% 

7100 
Prihodki od udeležbe na dobičku in dividend ter presežkov 

prihodkov 

nad odhodki 

423 
  

- 

 

- 

  

7103 Prihodki od najemnin, zakupnin in drugi prihodki od premoženja 434 - - 4.925,18 0% 0% 

7141 Drugi tekoči prihodki iz naslova izvajanja javne službe 424 154.720,00 236.829,28 240.692,26 98% 98% 

72 Kapitalski prihodki 425 1.000,00 4.500,00 1.000,00  450% 

730 Prejete donacije iz domačih virov 426 - 1.500,00 600,00 250% 250% 

731 Prejete donacije iz tujine 427  - -   

782 Prejeta sredstva iz proračuna EU iz strukturnih skladov 488      

783 Prejeta sredstva iz proračuna EU iz Kohezijskega sklada 489      

784 
Prejeta sredstva iz proračuna EU za izvajanje centraliziranih in 

drugih 

programov EU 

490 
     

786 Ostala prejeta sredstva iz proračuna Evropske unije 429  - -   

787 Prejeta sredstva od drugih evropskih institucij 430  - -   

 2. PRIHODKI OD PRODAJE BLAGA IN STORITEV NA TRGU 

(432+433+434+435+436) 
431  

593.826,00 

 

615.787,76 

 

530.990,45 
116% 116% 

7130 Prihodki od prodaje blaga in storitev na trgu 432 593.826,00 615.787,76 530.990,45 116% 116% 

del 7102 Prejete obresti 433  - -   

 II. SKUPAJ ODHODKI 

(438+481) 
437  

2.064.922,00 

 

1.849.962,39 

 

1.794.929,35 
103% 103% 

 1. ODHODKI ZA IZVAJANJE JAVNE SLUŽBE 

(439+447+453+464+465+466+467+468+469+470) 
438  

1.515.589,00 

 

1.305.962,69 

 

1.275.091,27 
102% 102% 

 A. Plače in drugi izdatki zaposlenim 

(440+441+442+443+444+445+446) 
439  

374.636,00 

 

349.407,55 

 

354.919,36 
98% 98% 

del 4000 Plače in dodatki 440 279.793,00 276.917,92 263.835,82 105% 105% 

del 4001 Regres za letni dopust 441 20.713,00 15.000,33 15.411,55 97% 97% 

del 4002 Povračila in nadomestila 442 37.830,00 23.914,15 24.846,32 96% 96% 

del 4003 Sredstva za delovno uspešnost 443 36.300,00 27.818,99 34.895,55 80% 80% 

del 4004 Sredstva za nadurno delo 444  1.018,64 2.333,49 44% 44% 
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del 4005 Plače za delo nerezidentov po pogodbi 445  - -   

del 4009 Drugi izdatki zaposlenim 446  4.737,52 13.596,63 35% 35% 

 B. Prispevki delodajalcev za socialno varnost 

(448+449+450+451+452) 
447  

67.045,00 

 

54.695,26 

 

54.297,71 
101% 101% 

del 4010 Prispevek za pokojninsko in invalidsko zavarovanje 448 31.543,93 26.774,76 26.674,60 100% 100% 

del 4011 Prispevek za zdravstveno zavarovanje 449 25.270,79 22.035,11 21.569,86 102% 102% 

del 4012 Prispevek za zaposlovanje 450 213,86 552,89 523,41 106% 106% 

del 4013 Prispevek za starševsko varstvo 451 356,43 307,75 303,59 101% 101% 

del 4015 
Premije kolektivnega dodatnega pokojninskega zavarovanja, na 

podlagi ZKDPZJU 
452  

9.660,00 

 

5.024,75 

 

5.226,25 
96% 96% 

 C. Izdatki za blago in storitve za izvajanje javne službe 

(454+455+456+457+458+459+460+461+462+463) 
453  

934.398,00 

 

835.841,18 

 

779.377,66 
107% 107% 

del 4020 Pisarniški in splošni material in storitve 454 549.483,00 546.983,23 521.172,91 105% 105% 

del 4021 Posebni material in storitve 455 320,00 2.580,00 790,00 327% 327% 

del 4022 Energija, voda, komunalne storitve in komunikacije 456 128.105,00 103.986,62 88.561,72 117% 117% 

del 4023 Prevozni stroški in storitve 457 7.700,00 10.476,68 15.136,58 69% 69% 
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ČLENITEV 

KONTOV 

 

NAZIV KONTA 
Oznaka 

za AOP 

ZNESEK  

Index 

 

Index 
Plan Tekoče leto Predhodno leto 

del 4024 Izdatki za službena potovanja 458 2.700,00 1.783,28 1.294,10 138% 138% 

del 4025 Tekoče vzdrževanje 459 170.550,00 101.804,92 67.970,45 150% 150% 

del 4026 Poslovne najemnine in zakupnine 460 12.000,00 12.117,08 7.431,77 163% 163% 

del 4027 Kazni in odškodnine 461  - 90,28  0% 

del 4028 Davek na izplačane plače 462  - -   

del 4029 Drugi operativni odhodki 463 63.540,00 56.109,37 76.929,85 73% 73% 

403 D. Plačila domačih obresti 464  - -   

404 E. Plačila tujih obresti 465  - -   

410 F. Subvencije 466  - -   

411 G. Transferi posameznikom in gospodinjstvom 467  - -   

412 H. Transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam 468  - -   

413 I. Drugi tekoči domači transferji 469  - -   

 
J. Investicijski odhodki 

(471+472+473+474+475+476+477+ 478+479+480) 
470 139.510,00 66.018,70 86.496,54 76% 76% 

4200 Nakup zgradb in prostorov 471  - -   

4201 Nakup prevoznih sredstev 472  - 5.000,00 0% 0% 

4202 Nakup opreme 473 75.500,00 27.448,88 51.218,12 54% 54% 

4203 Nakup drugih osnovnih sredstev 474 5.100,00 - -   

4204 Novogradnja, rekonstrukcija in adaptacije 475  - 1.069,43 0% 0% 

4205 Investicijsko vzdrževanje in obnove 476 58.910,00 28.273,10 28.961,33 98% 98% 

4206 Nakup zemljišč in naravnih bogastev 477  - 247,66 0% 0% 

4207 Nakup nematerialnega premoženja 478  10.296,72 -   

4208 
Študije o izvedljivosti projektov, projektna dokumentacija, 

nadzor, investicijski inženiring 479  
 

- 

 

- 
  

4209 Nakup blagovnih rezerv in intervencijskih zalog 480  - -   

 

2. ODHODKI IZ NASLOVA PRODAJE BLAGA IN 

STORITEV NA TRGU 

(482+483+484) 

 

481 

 

 

549.333,00 

 

 

543.999,70 

 

 

519.838,08 

 

105% 

 

105% 

del 400 
A. Plače in drugi izdatki zaposlenim iz naslova prodaje 

blaga in 482 
 

89.564,00 

 

105.250,76 

 

94.749,51 111% 111% 
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storitev na trgu 

del 401 

B. Prispevki delodajalcev za socialno varnost iz naslova 

prodaje 

blaga in storitev na trgu 

483 
 

13.120,00 

 

16.693,73 

 

14.982,67 111% 111% 

del 402 

C. Izdatki za blago in storitve iz naslova prodaje blaga in 

storitev 

na trgu 

484 
 

446.649,00 

 

422.055,21 

 

410.105,90 
103% 103% 

 
III/1 PRESEŽEK PRIHODKOV NAD ODHODKI 

(401-437) 
485 

 

37.076,00 

 

170.046,43 

 

- 
  

 
III/2 PRESEŽEK ODHODKOV NAD PRIHODKI 

(437-401) 
486 

 

- 

 

- 

 

18.302,73 
  

- 

 

 

 

IME UPORABNIKA: 

ZKŠT Žalec 

SEDEŽ UPORABNIKA: 

Aškerčeva 9a, 3310 Žalec 

 

IZKAZ RAČUNA FINANCIRANJA DOLOČENIH UPORABNIKOV 

od 01.01. do 31.12.2024  

 

ČLENITEV 

KONTOV 
NAZIV KONTA Oznaka 

za AOP 

ZNESEK 

Tekoče leto Predhodno leto 

1 2 3 4 5 

50 
VII. ZADOLŽEVANJE (551+559) 

550 - - 

500 
Domače zadolževanje (552+553+554+555+556+557+558) 

551 
  

5001 Najeti krediti pri poslovnih bankah 552   

5002 Najeti krediti pri drugih finančnih institucijah 553   
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del 5003 Najeti krediti pri državnem proračunu 554   

del 5003 Najeti krediti pri proračunih lokalnih skupnosti 555   

del 5003 Najeti krediti pri skladih socialnega zavarovanja 556   

del 5003 Najeti krediti pri drugih javnih skladih 557   

del 5003 Najeti krediti pri drugih domačih kreditodajalcih 558   

501 Zadolževanje v tujini 559   

55 
VIII. ODPLAČILA DOLGA (561+569) 

560 - - 

550 
Odplačila domačega dolga (562+563+564+565+566+567+568) 

561 
  

5501 Odplačila kreditov poslovnim bankam 562   

5502 Odplačila kreditov drugim finančnim institucijam 563   

del 5503 Odplačila kreditov državnemu proračunu 564   

del 5503 Odplačila kreditov proračunom lokalnih skupnosti 565   

del 5503 Odplačila kreditov skladom socialnega zavarovanja 566   

del 5503 Odplačila kreditov drugim javnim skladom 567   

del 5503 Odplačila kreditov drugim domačim kreditodajalcem 568   

551 Odplačila dolga v tujino 569   

 IX/1 NETO ZADOLŽEVANJE (550-560) 
570 - - 

 IX/2 NETO ODPLAČILO DOLGA (560-550) 
571 - - 

 X/1 POVEČANJE SREDSTEV NA RAČUNIH (485+524+570)-(486+525+571) 
572 170.046,43 - 

 X/2 ZMANJŠANJE SREDSTEV NA RAČUNIH (486+525+571)-(485+524+570) 
573 - 18.302,73 
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IME UPORABNIKA: 

ZKŠT Žalec 

SEDEŽ UPORABNIKA: 

Aškerčeva 9a, 3310 Žalec 

IZKAZ RAČUNA FINANČNIH TERJATEV IN NALOŽB DOLOČENIH UPORABNIKOV 

od 01.01. do 31.12.2024  

 

ČLENITEV 

KONTOV 

 
NAZIV KONTA 

Oznaka 

za 

AOP 

ZNESEK 

Tekoče leto Predhodno leto 

1 2 3 4 5 

 
75 

IV. PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL IN 
ZMANJŠANJE FINANČNIH 

ZALOG 
(501+502+503+504+505+506 

+507+508+509+510+511) 

 
500 

 
- 

 
- 

7500 Prejeta vračila danih posojil od posameznikov in 
zasebnikov 

501   

7501 Prejeta vračila danih posojil od javnih skladov 502   

7502 
Prejeta vračila danih posojil od javnih podjetij in družb, 

ki so v lasti države ali občin 
503 

  

7503 Prejeta vračila danih posojil od finančnih institucij 504   

7504 Prejeta vračila danih posojil od privatnih podjetij 505   

7505 Prejeta vračila danih posojil od občin 506   

7506 Prejeta vračila danih posojil-iz tujine 507   

7507 Prejeta vračila danih posojil-državnemu proračunu 508   

7508 Prejeta vračila danih posojil od javnih agencij 509   

7509 Prejeta vračila plačanih poroštev 510   

751 Prodaja kapitalskih deležev 511   

44 
V. DANA POSOJILA 

(513+514+515+516 +517 
+518+519+520+521+522+523) 

512 - - 

4400 Dana posojila posameznikom in zasebnikom 513   

4401 Dana posojila javnim skladom 514   

4402 Dana posojila javnim podjetjem in družbam, ki so v 
lasti države ali občin 

515   

4403 Dana posojila finančnim institucijam 516   

4404 Dana posojila privatnim podjetjem 517   

4405 Dana posojila občinam 518   

4406 Dana posojila v tujino 519   

4407 Dana posojila državnemu proračunu 520   

4408 Dana posojila javnim agencijam 521   

4409 Plačila zapadlih poroštev 522   

441 Povečanje kapitalskih deležev in naložb 523   

 VI/1 PREJETA MINUS DANA POSOJILA 
(500-512) 

524 - - 

 VI/2 DANA MINUS PREJETA POSOJILA 
(512-500) 

525 - - 
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Osnovni podatkiOsnovni podatkiOsnovni podatkiOsnovni podatki

Vrsta: Proračunski uporabnik - določeni

Šifra prorač. upor. 72699

Šifra dejavnosti 90.040

Matična številka 1708473000

Ime poslovnega subjekta ZKŠT ŽALEC

Sedež (ulica, hišna številka in kraj) Aškerčeva ulica 9A, 3310 ŽALEC

Oseba, odgovorna za sestavljanje bilance Bina Lokar

Telefonska številka za komunikacijo v zvezi s
predložitvijo bilance

7131152

Elektronski naslov kontaktne osebe bina.lokar@petka-zavod.si

Elektronski naslov uporabnika portala bina.lokar@petka-zavod.si

Vodja poslovnega subjekta Marko Repnik

Kraj Žalec
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Ime uporabnika:
ZKŠT ŽALECZKŠT ŽALECZKŠT ŽALECZKŠT ŽALEC

Sedež uporabnika:
Aškerčeva ulica 9A, 3310 ŽALECAškerčeva ulica 9A, 3310 ŽALECAškerčeva ulica 9A, 3310 ŽALECAškerčeva ulica 9A, 3310 ŽALEC

Šifra uporabnika:
72699726997269972699

Šifra dejavnosti:
90.04090.04090.04090.040

Matična številka:
1708473000170847300017084730001708473000

    

Bilanca stanjaBilanca stanjaBilanca stanjaBilanca stanja
na dan 31.12.2024na dan 31.12.2024na dan 31.12.2024na dan 31.12.2024

    
v EUR s centi

ČLENITEV SKUPINEČLENITEV SKUPINEČLENITEV SKUPINEČLENITEV SKUPINE
KONTOVKONTOVKONTOVKONTOV

NAZIV SKUPINE KONTOVNAZIV SKUPINE KONTOVNAZIV SKUPINE KONTOVNAZIV SKUPINE KONTOV OznakaOznakaOznakaOznaka
zazazaza

AOPAOPAOPAOP

ZnesekZnesekZnesekZnesek

Tekoče letoTekoče letoTekoče letoTekoče leto Predhodno letoPredhodno letoPredhodno letoPredhodno leto
1 2 3 4 5

A) DOLGOROČNA SREDSTVA INA) DOLGOROČNA SREDSTVA INA) DOLGOROČNA SREDSTVA INA) DOLGOROČNA SREDSTVA IN
SREDSTVA V UPRAVLJANJUSREDSTVA V UPRAVLJANJUSREDSTVA V UPRAVLJANJUSREDSTVA V UPRAVLJANJU

001001001001 6.488.419,266.488.419,266.488.419,266.488.419,26 5.863.102,005.863.102,005.863.102,005.863.102,00

00 NEOPREDMETENA SREDSTVA IN
DOLGOROČNE AKTIVNE ČASOVNE
RAZMEJITVE

002 31.121,20 21.313,00

01 POPRAVEK VREDNOSTI
NEOPREDMETENIH SREDSTEV

003 22.027,67 20.009,00

02 NEPREMIČNINE 004 9.360.583,64 8.433.354,00
03 POPRAVEK VREDNOSTI ZGRADB 005 3.214.746,55 2.971.980,00
04 OPREMA IN DRUGA OPREDMETENA

OSNOVNA SREDSTVA
006 1.457.625,29 1.435.437,00

05 POPRAVEK VREDNOSTI OPREME IN
DRUGIH OPREDMETENIH OSNOVNIH
SREDSTEV

007 1.124.136,65 1.035.013,00

06 DOLGOROČNE FINANČNE NALOŽBE 008 0,00 0,00
07 DOLGOROČNO DANA POSOJILA IN

DEPOZITI
009 0,00 0,00

08 DOLGOROČNE TERJATVE IZ
POSLOVANJA

010 0,00 0,00

09 TERJATVE ZA SREDSTVA DANA V
UPRAVLJANJE

011 0,00 0,00

B) KRATKOROČNA SREDSTVA;B) KRATKOROČNA SREDSTVA;B) KRATKOROČNA SREDSTVA;B) KRATKOROČNA SREDSTVA;
RAZEN ZALOG IN AKTIVNE ČASOVNERAZEN ZALOG IN AKTIVNE ČASOVNERAZEN ZALOG IN AKTIVNE ČASOVNERAZEN ZALOG IN AKTIVNE ČASOVNE
RAZMEJITVERAZMEJITVERAZMEJITVERAZMEJITVE

012012012012 450.351,37450.351,37450.351,37450.351,37 304.567,00304.567,00304.567,00304.567,00

10 DENARNA SREDSTVA V BLAGAJNI IN
TAKOJ UNOVČLJIVI VREDNOSTNI
PAPIRJI

013 3.438,86 4.961,00

11 DOBROIMETJE PRI BANKAH IN
DRUGIH FINANČNIH USTANOVAH

014 359.236,66 214.571,00

12 KRATKOROČNE TERJATVE DO
KUPCEV

015 19.558,31 12.900,00

13 DANI PREDUJMI IN VARŠČINE 016 165,44 165,00
14 KRATKOROČNE TERJATVE DO

UPORABNIKOV ENOTNEGA
KONTNEGA NAČRTA

017 61.712,93 54.276,00

15 KRATKOROČNE FINANČNE NALOŽBE 018 0,00 0,00
16 KRATKOROČNE TERJATVE IZ

FINANCIRANJA
019 0,00 0,00

17 DRUGE KRATKOROČNE TERJATVE 020 6.043,63 16.993,00
18 NEPLAČANI ODHODKI 021 0,00 0,00
19 AKTIVNE ČASOVNE RAZMEJITVE 022 195,54 701,00

C) ZALOGEC) ZALOGEC) ZALOGEC) ZALOGE 023023023023 64.463,1764.463,1764.463,1764.463,17 91.897,0091.897,0091.897,0091.897,00
30 OBRAČUN NABAVE MATERIALA 024 0,00 0,00
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Bilanca stanjaBilanca stanjaBilanca stanjaBilanca stanja
na dan 31.12.2024na dan 31.12.2024na dan 31.12.2024na dan 31.12.2024

    
v EUR s centi

ČLENITEV SKUPINEČLENITEV SKUPINEČLENITEV SKUPINEČLENITEV SKUPINE
KONTOVKONTOVKONTOVKONTOV

NAZIV SKUPINE KONTOVNAZIV SKUPINE KONTOVNAZIV SKUPINE KONTOVNAZIV SKUPINE KONTOV OznakaOznakaOznakaOznaka
zazazaza

AOPAOPAOPAOP

ZnesekZnesekZnesekZnesek

Tekoče letoTekoče letoTekoče letoTekoče leto Predhodno letoPredhodno letoPredhodno letoPredhodno leto
31 ZALOGE MATERIALA 025 0,00 0,00
32 ZALOGE DROBNEGA INVENTARJA IN

EMBALAŽE
026 0,00 0,00

33 NEDOKONČANA PROIZVODNJA 027 0,00 0,00
34 PROIZVODI 028 0,00 0,00
35 OBRAČUN NABAVE BLAGA 029 0,00 0,00
36 ZALOGE BLAGA 030 64.463,17 91.897,00
37 DRUGE ZALOGE 031 0,00 0,00

I. AKTIVA SKUPAJI. AKTIVA SKUPAJI. AKTIVA SKUPAJI. AKTIVA SKUPAJ 032032032032 7.003.233,807.003.233,807.003.233,807.003.233,80 6.259.566,006.259.566,006.259.566,006.259.566,00
99 IZVENBILANČNA EVIDENCA 033 0,00 0,00

D) KRATKOROČNE OBVEZNOSTI IND) KRATKOROČNE OBVEZNOSTI IND) KRATKOROČNE OBVEZNOSTI IND) KRATKOROČNE OBVEZNOSTI IN
PASIVNE ČASOVNE RAZMEJITVEPASIVNE ČASOVNE RAZMEJITVEPASIVNE ČASOVNE RAZMEJITVEPASIVNE ČASOVNE RAZMEJITVE

034034034034 288.305,02288.305,02288.305,02288.305,02 258.637,00258.637,00258.637,00258.637,00

20 KRATKOROČNE OBVEZNOSTI ZA
PREJETE PREDUJME IN VARŠČINE

035 0,00 0,00

21 KRATKOROČNE OBVEZNOSTI DO
ZAPOSLENIH

036 36.905,38 37.020,00

22 KRATKOROČNE OBVEZNOSTI DO
DOBAVITELJEV

037 111.428,92 140.658,00

23 DRUGE KRATKOROČNE
OBVEZNOSTI IZ POSLOVANJA

038 26.502,56 10.522,00

24 KRATKOROČNE OBVEZNOSTI DO
UPORABNIKOV ENOTNEGA
KONTNEGA NAČRTA

039 7.571,15 26.524,00

25 KRATKOROČNE OBVEZNOSTI DO
FINANCERJEV

040 0,00 0,00

26 KRATKOROČNE OBVEZNOSTI IZ
FINANCIRANJA

041 0,00 0,00

28 NEPLAČANI PRIHODKI 042 0,00 0,00
29 PASIVNE ČASOVNE RAZMEJITVE 043 105.897,01 43.913,00

E) LASTNI VIRI IN DOLGOROČNEE) LASTNI VIRI IN DOLGOROČNEE) LASTNI VIRI IN DOLGOROČNEE) LASTNI VIRI IN DOLGOROČNE
OBVEZNOSTIOBVEZNOSTIOBVEZNOSTIOBVEZNOSTI

044044044044 6.714.928,786.714.928,786.714.928,786.714.928,78 6.000.929,006.000.929,006.000.929,006.000.929,00

90 SPLOŠNI SKLAD 045 0,00 0,00
91 REZERVNI SKLAD 046 0,00 0,00
92 DOLGOROČNE PASIVNE ČASOVNE

RAZMEJITVE
047 23.228,40 24.727,00

93 REZERVACIJE 048 0,00 0,00
940 SKLAD NAMENSKEGA PREMOŽENJA

V JAVNIH SKLADIH
049 0,00 0,00

9410 Sklad premoženja v drugih pravnih
osebah javnega prava, ki je v njihovi
lasti, za neopredmetena sredstva in
opredmetena osnovna sredstva

050 0,00 0,00

9411 Sklad premoženja v drugih pravnih
osebah javnega prava, ki je v njihovi
lasti, za finančne naložbe

051 0,00 0,00

9412 Presežek prihodkov nad odhodki 052 0,00 0,00
9413 Presežek odhodkov nad prihodki 053 0,00 0,00

96 DOLGOROČNE FINANČNE
OBVEZNOSTI

054 0,00 0,00

Stran 3 od 19Pripravljeno: 06.03.2025   13:06



    

Bilanca stanjaBilanca stanjaBilanca stanjaBilanca stanja
na dan 31.12.2024na dan 31.12.2024na dan 31.12.2024na dan 31.12.2024

    
v EUR s centi

ČLENITEV SKUPINEČLENITEV SKUPINEČLENITEV SKUPINEČLENITEV SKUPINE
KONTOVKONTOVKONTOVKONTOV

NAZIV SKUPINE KONTOVNAZIV SKUPINE KONTOVNAZIV SKUPINE KONTOVNAZIV SKUPINE KONTOV OznakaOznakaOznakaOznaka
zazazaza

AOPAOPAOPAOP

ZnesekZnesekZnesekZnesek

Tekoče letoTekoče letoTekoče letoTekoče leto Predhodno letoPredhodno letoPredhodno letoPredhodno leto
97 DRUGE DOLGOROČNE OBVEZNOSTI 055 0,00 0,00

980 OBVEZNOSTI ZA NEOPREDMETENA
SREDSTVA IN OPREDMETENA
OSNOVNA SREDSTVA

056 6.483.480,90 5.854.310,00

981 OBVEZNOSTI ZA DOLGOROČNE
FINANČNE NALOŽBE

057 0,00 0,00

985 PRESEŽEK PRIHODKOV NAD
ODHODKI

058 208.219,48 121.892,00

986 PRESEŽEK ODHODKOV NAD
PRIHODKI

059 0,00 0,00

I. PASIVA SKUPAJI. PASIVA SKUPAJI. PASIVA SKUPAJI. PASIVA SKUPAJ 060060060060 7.003.233,807.003.233,807.003.233,807.003.233,80 6.259.566,006.259.566,006.259.566,006.259.566,00
99 IZVENBILANČNA EVIDENCA 061 0,00 0,00

Kraj in datum oddaje

Žalec, 26.02.2025

Oseba odgovorna
za sestavljanje bilance

Bina Lokar

Odgovorna oseba

Marko Repnik
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Ime uporabnika:
ZKŠT ŽALECZKŠT ŽALECZKŠT ŽALECZKŠT ŽALEC

Sedež uporabnika:
Aškerčeva ulica 9A, 3310 ŽALECAškerčeva ulica 9A, 3310 ŽALECAškerčeva ulica 9A, 3310 ŽALECAškerčeva ulica 9A, 3310 ŽALEC

Šifra uporabnika:
72699726997269972699

Šifra dejavnosti:
90.04090.04090.04090.040

Matična številka:
1708473000170847300017084730001708473000

    

Izkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov po načelu denarnega tokaIzkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov po načelu denarnega tokaIzkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov po načelu denarnega tokaIzkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov po načelu denarnega toka
od 01.01.2024 - 31.12.2024od 01.01.2024 - 31.12.2024od 01.01.2024 - 31.12.2024od 01.01.2024 - 31.12.2024

    
v EUR s centi

ČLENITEV KONTOVČLENITEV KONTOVČLENITEV KONTOVČLENITEV KONTOV NAZIV KONTANAZIV KONTANAZIV KONTANAZIV KONTA OznakaOznakaOznakaOznaka
zazazaza

AOPAOPAOPAOP

ZnesekZnesekZnesekZnesek

Tekoče letoTekoče letoTekoče letoTekoče leto Predhodno letoPredhodno letoPredhodno letoPredhodno leto
1 2 3 4 5

I. SKUPAJ PRIHODKII. SKUPAJ PRIHODKII. SKUPAJ PRIHODKII. SKUPAJ PRIHODKI 401401401401 2.020.008,822.020.008,822.020.008,822.020.008,82 1.776.626,001.776.626,001.776.626,001.776.626,00
1. PRIHODKI ZA IZVAJANJE JAVNE1. PRIHODKI ZA IZVAJANJE JAVNE1. PRIHODKI ZA IZVAJANJE JAVNE1. PRIHODKI ZA IZVAJANJE JAVNE
SLUŽBESLUŽBESLUŽBESLUŽBE

402402402402 1.404.221,061.404.221,061.404.221,061.404.221,06 1.245.636,001.245.636,001.245.636,001.245.636,00

A. Prihodki iz sredstev javnih financA. Prihodki iz sredstev javnih financA. Prihodki iz sredstev javnih financA. Prihodki iz sredstev javnih financ 403403403403 1.158.145,241.158.145,241.158.145,241.158.145,24 996.749,00996.749,00996.749,00996.749,00
a. Prejeta sredstva iz državnegaa. Prejeta sredstva iz državnegaa. Prejeta sredstva iz državnegaa. Prejeta sredstva iz državnega
proračunaproračunaproračunaproračuna

404404404404 6.480,006.480,006.480,006.480,00 16.773,0016.773,0016.773,0016.773,00

del 7400 Prejeta sredstva iz državnega proračuna
za tekočo porabo

405 6.480,00 16.773,00

del 7400 Prejeta sredstva iz državnega proračuna
za investicije

406 0,00 0,00

b. Prejeta sredstva iz občinskihb. Prejeta sredstva iz občinskihb. Prejeta sredstva iz občinskihb. Prejeta sredstva iz občinskih
proračunovproračunovproračunovproračunov

407407407407 1.147.335,131.147.335,131.147.335,131.147.335,13 979.976,00979.976,00979.976,00979.976,00

del 7401 Prejeta sredstva iz občinskih proračunov
za tekočo porabo

408 1.039.181,84 956.511,00

del 7401 Prejeta sredstva iz občinskih proračunov
za investicije

409 108.153,29 23.465,00

c. Prejeta sredstva iz skladov socialnegac. Prejeta sredstva iz skladov socialnegac. Prejeta sredstva iz skladov socialnegac. Prejeta sredstva iz skladov socialnega
zavarovanjazavarovanjazavarovanjazavarovanja

410410410410 4.330,114.330,114.330,114.330,11 0,000,000,000,00

del 7402 Prejeta sredstva iz skladov socialnega
zavarovanja za tekočo porabo

411 4.330,11 0,00

del 7402 Prejeta sredstva iz skladov socialnega
zavarovanja za investicije

412 0,00 0,00

d. Prejeta sredstva iz javnih skladov,d. Prejeta sredstva iz javnih skladov,d. Prejeta sredstva iz javnih skladov,d. Prejeta sredstva iz javnih skladov,
javnih agencij in javnih zavodovjavnih agencij in javnih zavodovjavnih agencij in javnih zavodovjavnih agencij in javnih zavodov

413413413413 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00

del 7403 Prejeta sredstva iz javnih skladov za
tekočo porabo

414 0,00 0,00

del 7403 Prejeta sredstva iz javnih skladov za
investicije

415 0,00 0,00

del 7404 Prejeta sredstva iz javnih agencij in
javnih zavodov za tekočo porabo

416 0,00 0,00

del 7404 Prejeta sredstva iz javnih agencij in
javnih zavodov za investicije

417 0,00 0,00

del 740del 740del 740del 740 e. Prejeta sredstva iz proračunov ize. Prejeta sredstva iz proračunov ize. Prejeta sredstva iz proračunov ize. Prejeta sredstva iz proračunov iz
naslova tujih donacijnaslova tujih donacijnaslova tujih donacijnaslova tujih donacij

418418418418 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00

741741741741 PREJETA SREDSTVA IZ DRŽAVNEGAPREJETA SREDSTVA IZ DRŽAVNEGAPREJETA SREDSTVA IZ DRŽAVNEGAPREJETA SREDSTVA IZ DRŽAVNEGA
PRORAČUNA IZ SREDSTEVPRORAČUNA IZ SREDSTEVPRORAČUNA IZ SREDSTEVPRORAČUNA IZ SREDSTEV
PRORAČUNA EU IN IZ DRUGIHPRORAČUNA EU IN IZ DRUGIHPRORAČUNA EU IN IZ DRUGIHPRORAČUNA EU IN IZ DRUGIH
DRŽAVDRŽAVDRŽAVDRŽAV

419419419419 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00

B. Drugi prihodki za izvajanje dejavnostiB. Drugi prihodki za izvajanje dejavnostiB. Drugi prihodki za izvajanje dejavnostiB. Drugi prihodki za izvajanje dejavnosti
javne službejavne službejavne službejavne službe

420420420420 246.075,82246.075,82246.075,82246.075,82 248.887,00248.887,00248.887,00248.887,00

del 7102 Prihodki od obresti 422 3.246,54 1.670,00
7100 Prihodki od udeležbe na dobičku in

dividend ter presežkov prihodkov nad
odhodki

423 0,00 0,00
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Izkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov po načelu denarnega tokaIzkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov po načelu denarnega tokaIzkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov po načelu denarnega tokaIzkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov po načelu denarnega toka
od 01.01.2024 - 31.12.2024od 01.01.2024 - 31.12.2024od 01.01.2024 - 31.12.2024od 01.01.2024 - 31.12.2024

    
v EUR s centi

ČLENITEV KONTOVČLENITEV KONTOVČLENITEV KONTOVČLENITEV KONTOV NAZIV KONTANAZIV KONTANAZIV KONTANAZIV KONTA OznakaOznakaOznakaOznaka
zazazaza

AOPAOPAOPAOP

ZnesekZnesekZnesekZnesek

Tekoče letoTekoče letoTekoče letoTekoče leto Predhodno letoPredhodno letoPredhodno letoPredhodno leto
7103 Prihodki od premoženja 487 0,00 4.925,00
7141 Drugi nedavčni prihodki 424 236.829,28 240.692,00

72 KAPITALSKI PRIHODKI 425 4.500,00 1.000,00
730 PREJETE DONACIJE IZ DOMAČIH

VIROV
426 1.500,00 600,00

731 PREJETE DONACIJE IZ TUJINE 427 0,00 0,00
782 PREJETA SREDSTVA IZ PRORAČUNA

EU IZ STRUKTURNIH SKLADOV
488 0,00 0,00

783 PREJETA SREDSTVA IZ PRORAČUNA
EU IZ KOHEZIJSKEGA SKLADA

489 0,00 0,00

784 PREJETA SREDSTVA IZ PRORAČUNA
EU ZA IZVAJANJE CENTRALIZIRANIH
IN DRUGIH PROGRAMOV EU

490 0,00 0,00

786 OSTALA PREJETA SREDSTVA IZ
PRORAČUNA EU

429 0,00 0,00

787 PREJETA SREDSTVA OD DRUGIH
EVROPSKIH INSTITUCIJ IN IZ DRUGIH
DRŽAV

430 0,00 0,00

2. PRIHODKI OD PRODAJE BLAGA IN2. PRIHODKI OD PRODAJE BLAGA IN2. PRIHODKI OD PRODAJE BLAGA IN2. PRIHODKI OD PRODAJE BLAGA IN
STORITEV NA TRGUSTORITEV NA TRGUSTORITEV NA TRGUSTORITEV NA TRGU

431431431431 615.787,76615.787,76615.787,76615.787,76 530.990,00530.990,00530.990,00530.990,00

7130 Prihodki od prodaje blaga in storitev na
trgu

432 615.787,76 530.990,00

del 7102 Prihodki od obresti 433 0,00 0,00
II. SKUPAJ ODHODKIII. SKUPAJ ODHODKIII. SKUPAJ ODHODKIII. SKUPAJ ODHODKI 437437437437 1.849.962,391.849.962,391.849.962,391.849.962,39 1.794.931,001.794.931,001.794.931,001.794.931,00
1. ODHODKI ZA IZVAJANJE JAVNE1. ODHODKI ZA IZVAJANJE JAVNE1. ODHODKI ZA IZVAJANJE JAVNE1. ODHODKI ZA IZVAJANJE JAVNE
SLUŽBESLUŽBESLUŽBESLUŽBE

438438438438 1.303.614,081.303.614,081.303.614,081.303.614,08 1.275.847,001.275.847,001.275.847,001.275.847,00

A. Plače in drugi izdatki zaposlenimA. Plače in drugi izdatki zaposlenimA. Plače in drugi izdatki zaposlenimA. Plače in drugi izdatki zaposlenim 439439439439 349.407,55349.407,55349.407,55349.407,55 354.920,00354.920,00354.920,00354.920,00
del 4000 Plače in dodatki 440 276.917,92 263.836,00
del 4001 Regres za letni dopust 441 15.000,33 15.412,00
del 4002 Povračila in nadomestila 442 23.914,15 24.846,00
del 4003 Sredstva za delovno uspešnost 443 27.818,99 34.896,00
del 4004 Sredstva za nadurno delo 444 1.018,64 2.333,00
del 4005 Plače za delo nerezidentov po pogodbi 445 0,00 0,00
del 4009 Drugi izdatki zaposlenim 446 4.737,52 13.597,00

B. Prispevki delodajalcev za socialnoB. Prispevki delodajalcev za socialnoB. Prispevki delodajalcev za socialnoB. Prispevki delodajalcev za socialno
varnostvarnostvarnostvarnost

447447447447 54.695,2654.695,2654.695,2654.695,26 54.298,0054.298,0054.298,0054.298,00

del 4010 Prispevek za pokojninsko in invalidsko
zavarovanje

448 26.774,76 26.675,00

del 4011 Prispevek za zdravstveno zavarovanje 449 22.035,11 21.570,00
del 4012 Prispevek za zaposlovanje 450 552,89 523,00
del 4013 Prispevek za starševsko varstvo 451 307,75 304,00
del 4015 Premije kolektivnega dodatnega

pokojninskega zavarovanja, na podlagi
ZKDPZJU

452 5.024,75 5.226,00

C. Izdatki za blago in storitve zaC. Izdatki za blago in storitve zaC. Izdatki za blago in storitve zaC. Izdatki za blago in storitve za
izvajanje javne službeizvajanje javne službeizvajanje javne službeizvajanje javne službe

453453453453 833.492,57833.492,57833.492,57833.492,57 780.133,00780.133,00780.133,00780.133,00

del 4020 Pisarniški in splošni material in storitve 454 544.634,62 521.943,00
del 4021 Posebni material in storitve 455 2.580,00 790,00
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Izkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov po načelu denarnega tokaIzkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov po načelu denarnega tokaIzkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov po načelu denarnega tokaIzkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov po načelu denarnega toka
od 01.01.2024 - 31.12.2024od 01.01.2024 - 31.12.2024od 01.01.2024 - 31.12.2024od 01.01.2024 - 31.12.2024

    
v EUR s centi

ČLENITEV KONTOVČLENITEV KONTOVČLENITEV KONTOVČLENITEV KONTOV NAZIV KONTANAZIV KONTANAZIV KONTANAZIV KONTA OznakaOznakaOznakaOznaka
zazazaza

AOPAOPAOPAOP

ZnesekZnesekZnesekZnesek

Tekoče letoTekoče letoTekoče letoTekoče leto Predhodno letoPredhodno letoPredhodno letoPredhodno leto
del 4022 Energija, voda, komunalne storitve in

komunikacije
456 103.986,62 88.547,00

del 4023 Prevozni stroški in storitve 457 10.476,68 15.137,00
del 4024 Izdatki za službena potovanja 458 1.783,28 1.294,00
del 4025 Tekoče vzdrževanje 459 101.804,92 67.970,00
del 4026 Poslovne najemnine in zakupnine 460 12.117,08 7.432,00
del 4027 Kazni in odškodnine 461 0,00 90,00
del 4029 Drugi operativni odhodki 463 56.109,37 76.930,00

403403403403 PLAČILA DOMAČIH OBRESTIPLAČILA DOMAČIH OBRESTIPLAČILA DOMAČIH OBRESTIPLAČILA DOMAČIH OBRESTI 464464464464 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00
404404404404 PLAČILA TUJIH OBRESTIPLAČILA TUJIH OBRESTIPLAČILA TUJIH OBRESTIPLAČILA TUJIH OBRESTI 465465465465 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00
410410410410 SUBVENCIJESUBVENCIJESUBVENCIJESUBVENCIJE 466466466466 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00
411411411411 TRANSFERI POSAMEZNIKOM INTRANSFERI POSAMEZNIKOM INTRANSFERI POSAMEZNIKOM INTRANSFERI POSAMEZNIKOM IN

GOSPODINJSTVOMGOSPODINJSTVOMGOSPODINJSTVOMGOSPODINJSTVOM
467467467467 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00

412412412412 TRANSFERI NEPRIDOBITNIMTRANSFERI NEPRIDOBITNIMTRANSFERI NEPRIDOBITNIMTRANSFERI NEPRIDOBITNIM
ORGANIZACIJAM IN USTANOVAMORGANIZACIJAM IN USTANOVAMORGANIZACIJAM IN USTANOVAMORGANIZACIJAM IN USTANOVAM

468468468468 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00

413413413413 DRUGI TEKOČI DOMAČI TRANSFERIDRUGI TEKOČI DOMAČI TRANSFERIDRUGI TEKOČI DOMAČI TRANSFERIDRUGI TEKOČI DOMAČI TRANSFERI 469469469469 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00
J. Investicijski odhodkiJ. Investicijski odhodkiJ. Investicijski odhodkiJ. Investicijski odhodki 470470470470 66.018,7066.018,7066.018,7066.018,70 86.496,0086.496,0086.496,0086.496,00

4200 Nakup zgradb in prostorov 471 0,00 0,00
4201 Nakup prevoznih sredstev 472 0,00 5.000,00
4202 Nakup opreme 473 27.448,88 51.218,00
4203 Nakup drugih osnovnih sredstev 474 0,00 0,00
4204 Novogradnje, rekonstrukcije in

adaptacije
475 0,00 1.069,00

4205 Investicijsko vzdrževanje in obnove 476 28.273,10 28.961,00
4206 Nakup zemljišč in naravnih bogastev 477 0,00 248,00
4207 Nakup nematerialnega premoženja 478 10.296,72 0,00
4208 Študije o izvedljivosti projektov, projektna

dokumentacija, nadzor in investicijski
inženiring

479 0,00 0,00

4209 Nakup blagovnih rezerv in intervencijskih
zalog

480 0,00 0,00

2. ODHODKI IZ NASLOVA PRODAJE2. ODHODKI IZ NASLOVA PRODAJE2. ODHODKI IZ NASLOVA PRODAJE2. ODHODKI IZ NASLOVA PRODAJE
BLAGA IN STORITEV NA TRGUBLAGA IN STORITEV NA TRGUBLAGA IN STORITEV NA TRGUBLAGA IN STORITEV NA TRGU

481481481481 546.348,31546.348,31546.348,31546.348,31 519.084,00519.084,00519.084,00519.084,00

del 400del 400del 400del 400 A. Plače in drugi izdatki zaposlenim izA. Plače in drugi izdatki zaposlenim izA. Plače in drugi izdatki zaposlenim izA. Plače in drugi izdatki zaposlenim iz
naslova prodaje blaga in storitev na trgunaslova prodaje blaga in storitev na trgunaslova prodaje blaga in storitev na trgunaslova prodaje blaga in storitev na trgu

482482482482 105.250,76105.250,76105.250,76105.250,76 94.750,0094.750,0094.750,0094.750,00

del 401del 401del 401del 401 B. Prispevki delodajalcev za socialnoB. Prispevki delodajalcev za socialnoB. Prispevki delodajalcev za socialnoB. Prispevki delodajalcev za socialno
varnost iz naslova prodaje blaga invarnost iz naslova prodaje blaga invarnost iz naslova prodaje blaga invarnost iz naslova prodaje blaga in
storitev na trgustoritev na trgustoritev na trgustoritev na trgu

483483483483 16.693,7316.693,7316.693,7316.693,73 14.983,0014.983,0014.983,0014.983,00

del 402del 402del 402del 402 C. Izdatki za blago in storitve iz naslovaC. Izdatki za blago in storitve iz naslovaC. Izdatki za blago in storitve iz naslovaC. Izdatki za blago in storitve iz naslova
prodaje blaga in storitev na trguprodaje blaga in storitev na trguprodaje blaga in storitev na trguprodaje blaga in storitev na trgu

484484484484 424.403,82424.403,82424.403,82424.403,82 409.351,00409.351,00409.351,00409.351,00

III/1 PRESEŽEK PRIHODKOV NADIII/1 PRESEŽEK PRIHODKOV NADIII/1 PRESEŽEK PRIHODKOV NADIII/1 PRESEŽEK PRIHODKOV NAD
ODHODKIODHODKIODHODKIODHODKI

485485485485 170.046,43170.046,43170.046,43170.046,43 0,000,000,000,00

III/2 PRESEŽEK ODHODKOV NADIII/2 PRESEŽEK ODHODKOV NADIII/2 PRESEŽEK ODHODKOV NADIII/2 PRESEŽEK ODHODKOV NAD
PRIHODKIPRIHODKIPRIHODKIPRIHODKI

486486486486 0,000,000,000,00 18.305,0018.305,0018.305,0018.305,00
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Ime uporabnika:
ZKŠT ŽALECZKŠT ŽALECZKŠT ŽALECZKŠT ŽALEC

Sedež uporabnika:
Aškerčeva ulica 9A, 3310 ŽALECAškerčeva ulica 9A, 3310 ŽALECAškerčeva ulica 9A, 3310 ŽALECAškerčeva ulica 9A, 3310 ŽALEC

Šifra uporabnika:
72699726997269972699

Šifra dejavnosti:
90.04090.04090.04090.040

Matična številka:
1708473000170847300017084730001708473000

    

Izkaz računa finančnih terjatev in naložb določenih uporabnikovIzkaz računa finančnih terjatev in naložb določenih uporabnikovIzkaz računa finančnih terjatev in naložb določenih uporabnikovIzkaz računa finančnih terjatev in naložb določenih uporabnikov
od 01.01.2024 - 31.12.2024od 01.01.2024 - 31.12.2024od 01.01.2024 - 31.12.2024od 01.01.2024 - 31.12.2024

    
v EUR s centi

ČLENITEV KONTOVČLENITEV KONTOVČLENITEV KONTOVČLENITEV KONTOV NAZIV KONTANAZIV KONTANAZIV KONTANAZIV KONTA OznakaOznakaOznakaOznaka
zazazaza

AOPAOPAOPAOP

ZnesekZnesekZnesekZnesek

Tekoče letoTekoče letoTekoče letoTekoče leto Predhodno letoPredhodno letoPredhodno letoPredhodno leto
1 2 3 4 5

75757575 IV. PREJETA VRAČILA DANIHIV. PREJETA VRAČILA DANIHIV. PREJETA VRAČILA DANIHIV. PREJETA VRAČILA DANIH
POSOJIL IN ZMANJŠANJE FINANČNIHPOSOJIL IN ZMANJŠANJE FINANČNIHPOSOJIL IN ZMANJŠANJE FINANČNIHPOSOJIL IN ZMANJŠANJE FINANČNIH
NALOŽBNALOŽBNALOŽBNALOŽB

500500500500 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00

7500 Prejeta vračila danih posojil od
posameznikov in zasebnikov

501 0,00 0,00

7501 Prejeta vračila danih posojil od javnih
skladov

502 0,00 0,00

7502 Prejeta vračila danih posojil od javnih
podjetij in družb, ki so v lasti države ali
občin

503 0,00 0,00

7503 Prejeta vračila danih posojil od finančnih
institucij

504 0,00 0,00

7504 Prejeta vračila danih posojil od privatnih
podjetij

505 0,00 0,00

7505 Prejeta vračila danih posojil od občin 506 0,00 0,00
7506 Prejeta vračila danih posojil iz tujine 507 0,00 0,00
7507 Prejeta vračila danih posojil državnemu

proračunu
508 0,00 0,00

7508 Prejeta vračila danih posojil od javnih
agencij in javnih zavodov

509 0,00 0,00

7509 Prejeta vračila plačanih poroštev 510 0,00 0,00
751 ZMANJŠANJE FINANČNIH NALOŽB 511 0,00 0,00
44444444 V. DANA POSOJILA IN POVEČANJEV. DANA POSOJILA IN POVEČANJEV. DANA POSOJILA IN POVEČANJEV. DANA POSOJILA IN POVEČANJE

FINANČNIH NALOŽBFINANČNIH NALOŽBFINANČNIH NALOŽBFINANČNIH NALOŽB
512512512512 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00

4400 Dana posojila posameznikom in
zasebnikom

513 0,00 0,00

4401 Dana posojila javnim skladom 514 0,00 0,00
4402 Dana posojila javnim podjetjem in

družbam, ki so v lasti države ali občin
515 0,00 0,00

4403 Dana posojila finančnim institucijam 516 0,00 0,00
4404 Dana posojila privatnim podjetjem 517 0,00 0,00
4405 Dana posojila občinam 518 0,00 0,00
4406 Dana posojila v tujino 519 0,00 0,00
4407 Dana posojila državnemu proračunu 520 0,00 0,00
4408 Dana posojila javnim agencijam in

javnim zavodom
521 0,00 0,00

4409 Plačila zapadlih poroštev 522 0,00 0,00
441 POVEČANJE FINANČNIH NALOŽB 523 0,00 0,00

VI/1 PREJETA MINUS DANAVI/1 PREJETA MINUS DANAVI/1 PREJETA MINUS DANAVI/1 PREJETA MINUS DANA
POSOJILAPOSOJILAPOSOJILAPOSOJILA

524524524524 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00

VI/2 DANA MINUS PREJETAVI/2 DANA MINUS PREJETAVI/2 DANA MINUS PREJETAVI/2 DANA MINUS PREJETA
POSOJILAPOSOJILAPOSOJILAPOSOJILA

525525525525 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00
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Ime uporabnika:
ZKŠT ŽALECZKŠT ŽALECZKŠT ŽALECZKŠT ŽALEC

Sedež uporabnika:
Aškerčeva ulica 9A, 3310 ŽALECAškerčeva ulica 9A, 3310 ŽALECAškerčeva ulica 9A, 3310 ŽALECAškerčeva ulica 9A, 3310 ŽALEC

Šifra uporabnika:
72699726997269972699

Šifra dejavnosti:
90.04090.04090.04090.040

Matična številka:
1708473000170847300017084730001708473000

    

Izkaz računa financiranja določenih uporabnikovIzkaz računa financiranja določenih uporabnikovIzkaz računa financiranja določenih uporabnikovIzkaz računa financiranja določenih uporabnikov
od 01.01.2024 - 31.12.2024od 01.01.2024 - 31.12.2024od 01.01.2024 - 31.12.2024od 01.01.2024 - 31.12.2024

    
v EUR s centi

ČLENITEV KONTOVČLENITEV KONTOVČLENITEV KONTOVČLENITEV KONTOV NAZIV KONTANAZIV KONTANAZIV KONTANAZIV KONTA OznakaOznakaOznakaOznaka
zazazaza

AOPAOPAOPAOP

ZnesekZnesekZnesekZnesek

Tekoče letoTekoče letoTekoče letoTekoče leto Predhodno letoPredhodno letoPredhodno letoPredhodno leto
1 2 3 4 5

50505050 VII. ZADOLŽEVANJEVII. ZADOLŽEVANJEVII. ZADOLŽEVANJEVII. ZADOLŽEVANJE 550550550550 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00
500 Domače zadolževanje 551 0,00 0,00

5001 Najeti krediti pri bankah 552 0,00 0,00
5002 Najeti krediti pri drugih finančnih

institucijah
553 0,00 0,00

del 5003 Najeti krediti pri državnem proračunu 554 0,00 0,00
del 5003 Najeti krediti pri proračunih občin 555 0,00 0,00
del 5003 Najeti krediti pri javnih skladih 557 0,00 0,00
del 5003 Najeti krediti pri drugih domačih

kreditodajalcih
558 0,00 0,00

501 ZADOLŽEVANJE V TUJINI 559 0,00 0,00
55555555 VIII. ODPLAČILA DOLGAVIII. ODPLAČILA DOLGAVIII. ODPLAČILA DOLGAVIII. ODPLAČILA DOLGA 560560560560 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00

550 Odplačila domačega dolga 561 0,00 0,00
5501 Odplačila kreditov bankam 562 0,00 0,00
5502 Odplačila kreditov drugim finančnim

institucijam
563 0,00 0,00

del 5503 Odplačila kreditov državnemu proračunu 564 0,00 0,00
del 5503 Odplačila kreditov proračunom občin 565 0,00 0,00
del 5503 Odplačila kreditov javnim skladom 567 0,00 0,00
del 5503 Odplačila kreditov drugim domačim

kreditodajalcem
568 0,00 0,00

551 ODPLAČILA DOLGA V TUJINO 569 0,00 0,00
IX/1 NETO ZADOLŽEVANJEIX/1 NETO ZADOLŽEVANJEIX/1 NETO ZADOLŽEVANJEIX/1 NETO ZADOLŽEVANJE 570570570570 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00
IX/2 NETO ODPLAČILO DOLGAIX/2 NETO ODPLAČILO DOLGAIX/2 NETO ODPLAČILO DOLGAIX/2 NETO ODPLAČILO DOLGA 571571571571 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00
X/1 POVEČANJE SREDSTEV NAX/1 POVEČANJE SREDSTEV NAX/1 POVEČANJE SREDSTEV NAX/1 POVEČANJE SREDSTEV NA
RAČUNIHRAČUNIHRAČUNIHRAČUNIH

572572572572 170.046,43170.046,43170.046,43170.046,43 0,000,000,000,00

X/2 ZMANJŠANJE SREDSTEV NAX/2 ZMANJŠANJE SREDSTEV NAX/2 ZMANJŠANJE SREDSTEV NAX/2 ZMANJŠANJE SREDSTEV NA
RAČUNIHRAČUNIHRAČUNIHRAČUNIH

573573573573 0,000,000,000,00 18.305,0018.305,0018.305,0018.305,00

Kraj in datum oddaje

Žalec, 26.02.2025

Oseba odgovorna
za sestavljanje bilance

Bina Lokar

Odgovorna oseba

Marko Repnik
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Ime uporabnika:
ZKŠT ŽALECZKŠT ŽALECZKŠT ŽALECZKŠT ŽALEC

Sedež uporabnika:
Aškerčeva ulica 9A, 3310 ŽALECAškerčeva ulica 9A, 3310 ŽALECAškerčeva ulica 9A, 3310 ŽALECAškerčeva ulica 9A, 3310 ŽALEC

Šifra uporabnika:
72699726997269972699

Šifra dejavnosti:
90.04090.04090.04090.040

Matična številka:
1708473000170847300017084730001708473000

    

Izkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov po vrstah dejavnostiIzkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov po vrstah dejavnostiIzkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov po vrstah dejavnostiIzkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov po vrstah dejavnosti
od 01.01.2024 - 31.12.2024od 01.01.2024 - 31.12.2024od 01.01.2024 - 31.12.2024od 01.01.2024 - 31.12.2024

    
v EUR s centi

ČLENITEV PODSKUPINČLENITEV PODSKUPINČLENITEV PODSKUPINČLENITEV PODSKUPIN
KONTOVKONTOVKONTOVKONTOV

NAZIV PODSKUPINE KONTOVNAZIV PODSKUPINE KONTOVNAZIV PODSKUPINE KONTOVNAZIV PODSKUPINE KONTOV OznakaOznakaOznakaOznaka
zazazaza

AOPAOPAOPAOP

ZnesekZnesekZnesekZnesek

Prihodki in odhodkiPrihodki in odhodkiPrihodki in odhodkiPrihodki in odhodki
za izvajanje javneza izvajanje javneza izvajanje javneza izvajanje javne

službeslužbeslužbeslužbe

Prihodki in odhodkiPrihodki in odhodkiPrihodki in odhodkiPrihodki in odhodki
od prodaje blaga inod prodaje blaga inod prodaje blaga inod prodaje blaga in

storitev na trgustoritev na trgustoritev na trgustoritev na trgu
1 2 3 4 5

A) PRIHODKI OD POSLOVANJAA) PRIHODKI OD POSLOVANJAA) PRIHODKI OD POSLOVANJAA) PRIHODKI OD POSLOVANJA 660660660660 1.229.477,161.229.477,161.229.477,161.229.477,16 610.406,97610.406,97610.406,97610.406,97
760 PRIHODKI IZ JAVNIH FINANC IN

NEJAVNIH VIROV ZA OPRAVLJANJE
JAVNE SLUŽBE

661 1.229.477,16 0,00

POVEČANJE VREDNOSTI ZALOG 662 0,00 0,00
ZMANJŠANJE VREDNOSTI ZALOG 663 0,00 0,00

761 PRIHODKI OD PRODAJE
PROIZVODOV, BLAGA IN STORITEV
NA TRGU

664 0,00 610.406,97

762762762762 FINANČNI PRIHODKIFINANČNI PRIHODKIFINANČNI PRIHODKIFINANČNI PRIHODKI 665665665665 3.634,323.634,323.634,323.634,32 7,077,077,077,07
763763763763 DRUGI PRIHODKIDRUGI PRIHODKIDRUGI PRIHODKIDRUGI PRIHODKI 666666666666 44.772,2844.772,2844.772,2844.772,28 113,07113,07113,07113,07

Č) PREVREDNOTOVALNI POSLOVNIČ) PREVREDNOTOVALNI POSLOVNIČ) PREVREDNOTOVALNI POSLOVNIČ) PREVREDNOTOVALNI POSLOVNI
PRIHODKIPRIHODKIPRIHODKIPRIHODKI

667667667667 567,31567,31567,31567,31 0,000,000,000,00

del 764 PRIHODKI OD PRODAJE OSNOVNIH
SREDSTEV

668 0,00 0,00

del 764 DRUGI PREVREDNOTOVALNI
POSLOVNI PRIHODKI

669 567,31 0,00

D) CELOTNI PRIHODKID) CELOTNI PRIHODKID) CELOTNI PRIHODKID) CELOTNI PRIHODKI 670670670670 1.278.451,071.278.451,071.278.451,071.278.451,07 610.527,11610.527,11610.527,11610.527,11
E) STROŠKI BLAGA, MATERIALA INE) STROŠKI BLAGA, MATERIALA INE) STROŠKI BLAGA, MATERIALA INE) STROŠKI BLAGA, MATERIALA IN
STORITEVSTORITEVSTORITEVSTORITEV

671671671671 827.916,83827.916,83827.916,83827.916,83 422.055,20422.055,20422.055,20422.055,20

del 466 STROŠKI PRODANIH ZALOG 672 0,00 118.858,23
460 STROŠKI MATERIALA 673 144.880,63 21.709,51
461 STROŠKI STORITEV 674 683.036,20 281.487,46

F) STROŠKI DELAF) STROŠKI DELAF) STROŠKI DELAF) STROŠKI DELA 675675675675 404.067,89404.067,89404.067,89404.067,89 121.944,49121.944,49121.944,49121.944,49
del 464 PLAČE IN NADOMESTILA PLAČ 676 304.922,65 89.536,62
del 464 PRISPEVKI ZA SOCIALNO VARNOST 677 50.092,79 14.589,89
del 464 DRUGI STROŠKI DELA 678 49.052,45 17.817,98

462462462462 AMORTIZACIJAAMORTIZACIJAAMORTIZACIJAAMORTIZACIJA 679679679679 2.095,202.095,202.095,202.095,20 8.965,088.965,088.965,088.965,08
463463463463 REZERVACIJEREZERVACIJEREZERVACIJEREZERVACIJE 680680680680 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00
465465465465 DRUGI STROŠKIDRUGI STROŠKIDRUGI STROŠKIDRUGI STROŠKI 681681681681 1.553,561.553,561.553,561.553,56 0,000,000,000,00
467467467467 FINANČNI ODHODKIFINANČNI ODHODKIFINANČNI ODHODKIFINANČNI ODHODKI 682682682682 33,7233,7233,7233,72 0,010,010,010,01
468468468468 DRUGI ODHODKIDRUGI ODHODKIDRUGI ODHODKIDRUGI ODHODKI 683683683683 15,0115,0115,0115,01 0,000,000,000,00

M) PREVREDNOTOVALNI POSLOVNIM) PREVREDNOTOVALNI POSLOVNIM) PREVREDNOTOVALNI POSLOVNIM) PREVREDNOTOVALNI POSLOVNI
ODHODKIODHODKIODHODKIODHODKI

684684684684 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00

del 469 ODHODKI OD PRODAJE OSNOVNIH
SREDSTEV

685 0,00 0,00

del 469 OSTALI PREVREDNOTOVALNI
POSLOVNI ODHODKI

686 0,00 0,00
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Izkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov po vrstah dejavnostiIzkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov po vrstah dejavnostiIzkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov po vrstah dejavnostiIzkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov po vrstah dejavnosti
od 01.01.2024 - 31.12.2024od 01.01.2024 - 31.12.2024od 01.01.2024 - 31.12.2024od 01.01.2024 - 31.12.2024

    
v EUR s centi

ČLENITEV PODSKUPINČLENITEV PODSKUPINČLENITEV PODSKUPINČLENITEV PODSKUPIN
KONTOVKONTOVKONTOVKONTOV

NAZIV PODSKUPINE KONTOVNAZIV PODSKUPINE KONTOVNAZIV PODSKUPINE KONTOVNAZIV PODSKUPINE KONTOV OznakaOznakaOznakaOznaka
zazazaza

AOPAOPAOPAOP

ZnesekZnesekZnesekZnesek

Prihodki in odhodkiPrihodki in odhodkiPrihodki in odhodkiPrihodki in odhodki
za izvajanje javneza izvajanje javneza izvajanje javneza izvajanje javne

službeslužbeslužbeslužbe

Prihodki in odhodkiPrihodki in odhodkiPrihodki in odhodkiPrihodki in odhodki
od prodaje blaga inod prodaje blaga inod prodaje blaga inod prodaje blaga in

storitev na trgustoritev na trgustoritev na trgustoritev na trgu
N) CELOTNI ODHODKIN) CELOTNI ODHODKIN) CELOTNI ODHODKIN) CELOTNI ODHODKI 687687687687 1.235.682,211.235.682,211.235.682,211.235.682,21 552.964,78552.964,78552.964,78552.964,78
O) PRESEŽEK PRIHODKOVO) PRESEŽEK PRIHODKOVO) PRESEŽEK PRIHODKOVO) PRESEŽEK PRIHODKOV 688688688688 42.768,8642.768,8642.768,8642.768,86 57.562,3357.562,3357.562,3357.562,33
P) PRESEŽEK ODHODKOVP) PRESEŽEK ODHODKOVP) PRESEŽEK ODHODKOVP) PRESEŽEK ODHODKOV 689689689689 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00

del 80 Davek od dohodka pravnih oseb 690 5.174,79 6.964,72
del 80 Presežek prihodkov obračunskega

obdobja z upoštevanjem davka od
dohodka

691 37.594,07 50.597,61

del 80 Presežek odhodkov obračunskega
obdobja z upoštevanjem davka od
dohodka

692 0,00 0,00

Presežek prihodkov iz prejšnjih let,Presežek prihodkov iz prejšnjih let,Presežek prihodkov iz prejšnjih let,Presežek prihodkov iz prejšnjih let,
namenjen pokritju odhodkovnamenjen pokritju odhodkovnamenjen pokritju odhodkovnamenjen pokritju odhodkov
obračunskega obdobjaobračunskega obdobjaobračunskega obdobjaobračunskega obdobja

693693693693 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00

Kraj in datum oddaje

Žalec, 26.02.2025

Oseba odgovorna
za sestavljanje bilance

Bina Lokar

Odgovorna oseba

Marko Repnik
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Ime uporabnika:
ZKŠT ŽALECZKŠT ŽALECZKŠT ŽALECZKŠT ŽALEC

Sedež uporabnika:
Aškerčeva ulica 9A, 3310 ŽALECAškerčeva ulica 9A, 3310 ŽALECAškerčeva ulica 9A, 3310 ŽALECAškerčeva ulica 9A, 3310 ŽALEC

Šifra uporabnika:
72699726997269972699

Šifra dejavnosti:
90.04090.04090.04090.040

Matična številka:
1708473000170847300017084730001708473000

Stanje in gibanje neopredmetenih sredstev in opredmetenih osnovnih sredstevStanje in gibanje neopredmetenih sredstev in opredmetenih osnovnih sredstevStanje in gibanje neopredmetenih sredstev in opredmetenih osnovnih sredstevStanje in gibanje neopredmetenih sredstev in opredmetenih osnovnih sredstev
NAZIVNAZIVNAZIVNAZIV OznakOznakOznakOznak

a zaa zaa zaa za
AOPAOPAOPAOP

ZNESEK -ZNESEK -ZNESEK -ZNESEK -
NabavnaNabavnaNabavnaNabavna
vrednost (1.1.)vrednost (1.1.)vrednost (1.1.)vrednost (1.1.)

ZNESEK -ZNESEK -ZNESEK -ZNESEK -
PopravekPopravekPopravekPopravek
vrednost (1.1.)vrednost (1.1.)vrednost (1.1.)vrednost (1.1.)

ZNESEK -ZNESEK -ZNESEK -ZNESEK -
PovečanjePovečanjePovečanjePovečanje
nabavnenabavnenabavnenabavne
vrednostivrednostivrednostivrednosti

ZNESEK -ZNESEK -ZNESEK -ZNESEK -
PovečanjePovečanjePovečanjePovečanje
popravkapopravkapopravkapopravka
vrednostivrednostivrednostivrednosti

ZNESEK -ZNESEK -ZNESEK -ZNESEK -
ZmanjšanjeZmanjšanjeZmanjšanjeZmanjšanje
nabavnenabavnenabavnenabavne
vrednostivrednostivrednostivrednosti

ZNESEK -ZNESEK -ZNESEK -ZNESEK -
ZmanjšanjeZmanjšanjeZmanjšanjeZmanjšanje
popravkapopravkapopravkapopravka
vrednostivrednostivrednostivrednosti

ZNESEK -ZNESEK -ZNESEK -ZNESEK -
AmortizacijaAmortizacijaAmortizacijaAmortizacija

ZNESEK -ZNESEK -ZNESEK -ZNESEK -
NeodpisanaNeodpisanaNeodpisanaNeodpisana
vrednost (31.12.)vrednost (31.12.)vrednost (31.12.)vrednost (31.12.)

ZNESEK -ZNESEK -ZNESEK -ZNESEK -
PrevrednotenjePrevrednotenjePrevrednotenjePrevrednotenje
zaradi okrepitvezaradi okrepitvezaradi okrepitvezaradi okrepitve

ZNESEK -ZNESEK -ZNESEK -ZNESEK -
PrevrednotenjePrevrednotenjePrevrednotenjePrevrednotenje
zaradi oslabitvezaradi oslabitvezaradi oslabitvezaradi oslabitve

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 (3-4+5-6-7
+8-9)

11 12

I. Neopredmetena sredstva in opredmetenaI. Neopredmetena sredstva in opredmetenaI. Neopredmetena sredstva in opredmetenaI. Neopredmetena sredstva in opredmetena
osnovna sredstva v upravljanjuosnovna sredstva v upravljanjuosnovna sredstva v upravljanjuosnovna sredstva v upravljanju

700700700700 9.890.103,959.890.103,959.890.103,959.890.103,95 4.027.002,384.027.002,384.027.002,384.027.002,38 978.443,03978.443,03978.443,03978.443,03 4.062,564.062,564.062,564.062,56 10.429,5310.429,5310.429,5310.429,53 9.102,909.102,909.102,909.102,90 346.238,46346.238,46346.238,46346.238,46 6.489.916,956.489.916,956.489.916,956.489.916,95 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00

A. Dolgoročno odloženi stroški 701 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

B. Dolgoročne premoženjske pravice 702 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

C. Druga neopredmetena sredstva 703 21.312,48 20.008,87 9.808,72 0,00 0,00 0,00 2.018,80 9.093,53 0,00 0,00

D. Zemljišča 704 476.818,33 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 476.818,33 0,00 0,00

E. Zgradbe 705 7.956.535,84 2.971.980,13 927.229,47 0,00 0,00 0,00 242.766,42 5.669.018,76 0,00 0,00

F. Oprema 706 1.320.999,15 1.035.012,45 40.389,85 4.062,56 10.429,53 9.102,90 101.453,24 219.534,12 0,00 0,00

G. Druga opredmetena osnovna sredstva 707 114.438,15 0,93 1.014,99 0,00 0,00 0,00 0,00 115.452,21 0,00 0,00

II. Neopredmetena sredstva in opredmetenaII. Neopredmetena sredstva in opredmetenaII. Neopredmetena sredstva in opredmetenaII. Neopredmetena sredstva in opredmetena
osnovna sredstva v lastiosnovna sredstva v lastiosnovna sredstva v lastiosnovna sredstva v lasti

708708708708 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00

A. Dolgoročno odloženi stroški 709 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

B. Dolgoročne premoženjske pravice 710 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

C. Druga neopredmetena sredstva 711 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

D. Zemljišča 712 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

E. Zgradbe 713 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

F. Oprema 714 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

G. Druga opredmetena osnovna sredstva 715 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

III. Neopredmetena sredstva in opredmetenaIII. Neopredmetena sredstva in opredmetenaIII. Neopredmetena sredstva in opredmetenaIII. Neopredmetena sredstva in opredmetena
osnovna sredstva v finančnem najemuosnovna sredstva v finančnem najemuosnovna sredstva v finančnem najemuosnovna sredstva v finančnem najemu

716716716716 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00

A. Dolgoročno odloženi stroški 717 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

B. Dolgoročne premoženjske pravice 718 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

C. Druga neopredmetena sredstva 719 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

D. Zemljišča 720 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

E. Zgradbe 721 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

F. Oprema 722 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

G. Druga opredmetena osnovna sredstva 723 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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Kraj in datum oddaje

Žalec, 26.02.2025

Oseba odgovorna
za sestavljanje bilance

Bina Lokar

Odgovorna oseba

Marko Repnik

MD5: 5A90620FB4459C5F543BE491EF14A2FC
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Ime uporabnika:
ZKŠT ŽALECZKŠT ŽALECZKŠT ŽALECZKŠT ŽALEC

Sedež uporabnika:
Aškerčeva ulica 9A, 3310 ŽALECAškerčeva ulica 9A, 3310 ŽALECAškerčeva ulica 9A, 3310 ŽALECAškerčeva ulica 9A, 3310 ŽALEC

Šifra uporabnika:
72699726997269972699

Šifra dejavnosti:
90.04090.04090.04090.040

Matična številka:
1708473000170847300017084730001708473000

Stanje in gibanje dolgoročnih finančnih naložb in posojilStanje in gibanje dolgoročnih finančnih naložb in posojilStanje in gibanje dolgoročnih finančnih naložb in posojilStanje in gibanje dolgoročnih finančnih naložb in posojil
VRSTA NALOŽB OZIROMA POSOJILVRSTA NALOŽB OZIROMA POSOJILVRSTA NALOŽB OZIROMA POSOJILVRSTA NALOŽB OZIROMA POSOJIL OznakOznakOznakOznak

a zaa zaa zaa za
AOPAOPAOPAOP

Znesek naložb inZnesek naložb inZnesek naložb inZnesek naložb in
danih posojildanih posojildanih posojildanih posojil
(1.1.)(1.1.)(1.1.)(1.1.)

ZnesekZnesekZnesekZnesek
popravkovpopravkovpopravkovpopravkov
naložb in danihnaložb in danihnaložb in danihnaložb in danih
posojil (1.1.)posojil (1.1.)posojil (1.1.)posojil (1.1.)

ZnesekZnesekZnesekZnesek
povečanjapovečanjapovečanjapovečanja
naložb in danihnaložb in danihnaložb in danihnaložb in danih
posojilposojilposojilposojil

Znesek povečanjZnesek povečanjZnesek povečanjZnesek povečanj
popravkovpopravkovpopravkovpopravkov
naložb in danihnaložb in danihnaložb in danihnaložb in danih
posojilposojilposojilposojil

ZnesekZnesekZnesekZnesek
zmanjšanjazmanjšanjazmanjšanjazmanjšanja
naložb in danihnaložb in danihnaložb in danihnaložb in danih
posojilposojilposojilposojil

ZnesekZnesekZnesekZnesek
zmanjšanjazmanjšanjazmanjšanjazmanjšanja
popravkovpopravkovpopravkovpopravkov
naložb in danihnaložb in danihnaložb in danihnaložb in danih
posojilposojilposojilposojil

Znesek naložb inZnesek naložb inZnesek naložb inZnesek naložb in
danih posojildanih posojildanih posojildanih posojil
(31.12)(31.12)(31.12)(31.12)

ZnesekZnesekZnesekZnesek
popravkovpopravkovpopravkovpopravkov
naložb in danihnaložb in danihnaložb in danihnaložb in danih
posojil (31.12.)posojil (31.12.)posojil (31.12.)posojil (31.12.)

KnjigovodskaKnjigovodskaKnjigovodskaKnjigovodska
vrednost naložbvrednost naložbvrednost naložbvrednost naložb
in danih posojilin danih posojilin danih posojilin danih posojil
(31.12.)(31.12.)(31.12.)(31.12.)

ZnesekZnesekZnesekZnesek
odpisanih naložbodpisanih naložbodpisanih naložbodpisanih naložb
in danih posojilin danih posojilin danih posojilin danih posojil

1 2 3 4 5 6 7 8 9 (3+5-7) 10 (4+6-8) 11 (9-10) 12

I. Dolgoročne finančne naložbeI. Dolgoročne finančne naložbeI. Dolgoročne finančne naložbeI. Dolgoročne finančne naložbe 800800800800 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00

A. Naložbe v delnice 801 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1. Naložbe v delnice v javna podjetja 802 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2. Naložbe v delnice v finančne institucije 803 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3. Naložbe v delnice v privatna podjetja 804 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

4. Naložbe v delnice v tujini 805 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

B. Naložbe v deleže 806 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1. Naložbe v deleže v javna podjetja 807 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2. Naložbe v deleže v finančne institucije 808 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3. Naložbe v deleže v privatna podjetja 809 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

4. Naložbe v deleže državnih družb, ki imajo
obliko d.d.

810 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

5. Naložbe v deleže državnih družb, ki imajo
obliko d.o.o.

811 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6. Naložbe v deleže v tujini 812 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

C. Naložbe v plemenite kovine, drage kamne,
umetniška dela in podobno

813 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

D. Druge dolgoročne kapitalske naložbe 814 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1. Namensko premoženje, preneseno javnim
skladom

815 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2. Premoženje, preneseno v last drugim
pravnim osebam javnega prava, ki imajo
premoženje v svoji lasti

816 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3. Druge dolgoročne kapitalske naložbe doma 817 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

4. Druge dolgoročne kapitalske naložbe v
tujini

818 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

II. Dolgoročno dana posojila in depozitiII. Dolgoročno dana posojila in depozitiII. Dolgoročno dana posojila in depozitiII. Dolgoročno dana posojila in depoziti 819819819819 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00

A. Dolgoročno dana posojila 820 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1. Dolgoročno dana posojila posameznikom in
zasebnikom

821 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2. Dolgoročno dana posojila javnim skladom 822 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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Stanje in gibanje dolgoročnih finančnih naložb in posojilStanje in gibanje dolgoročnih finančnih naložb in posojilStanje in gibanje dolgoročnih finančnih naložb in posojilStanje in gibanje dolgoročnih finančnih naložb in posojil
3. Dolgoročno dana posojila javnim podjetjem
in družbam v lasti države ali občin

823 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

4. Dolgoročno dana posojila finančnim
institucijam

824 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

5. Dolgoročno dana posojila privatnim
podjetjem

825 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6. Dolgoročno dana posojila drugim ravnem
države

826 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

7. Dolgoročno dana posojila državnemu
proračunu

827 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

8. Druga dolgoročno dana posojila v tujino 828 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

B. Dolgoročne finančne naložbe v vrednostne
papirje

829 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1. Domači vrednostni papirji 830 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2. Tuji vrednostni papirji 831 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

C. Dolgoročno dani depoziti 832 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1. Dolgoročno dani depoziti poslovnim
bankam

833 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2. Drugi dolgoročno dani depoziti 834 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

D. Druga dolgoročno dana posojila 835 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

III. SkupajIII. SkupajIII. SkupajIII. Skupaj 836836836836 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00

Kraj in datum oddaje

Žalec, 26.02.2025

Oseba odgovorna
za sestavljanje bilance

Bina Lokar

Odgovorna oseba

Marko Repnik

MD5: 40B7569AB2AE241687E862D3778394C
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Ime uporabnika:
ZKŠT ŽALECZKŠT ŽALECZKŠT ŽALECZKŠT ŽALEC

Sedež uporabnika:
Aškerčeva ulica 9A, 3310 ŽALECAškerčeva ulica 9A, 3310 ŽALECAškerčeva ulica 9A, 3310 ŽALECAškerčeva ulica 9A, 3310 ŽALEC

Šifra uporabnika:
72699726997269972699

Šifra dejavnosti:
90.04090.04090.04090.040

Matična številka:
1708473000170847300017084730001708473000

    

Izkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikovIzkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikovIzkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikovIzkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov
od 01.01.2024 - 31.12.2024od 01.01.2024 - 31.12.2024od 01.01.2024 - 31.12.2024od 01.01.2024 - 31.12.2024

    
v EUR s centi

ČLENITEV PODSKUPINČLENITEV PODSKUPINČLENITEV PODSKUPINČLENITEV PODSKUPIN
KONTOVKONTOVKONTOVKONTOV

NAZIV PODSKUPINE KONTOVNAZIV PODSKUPINE KONTOVNAZIV PODSKUPINE KONTOVNAZIV PODSKUPINE KONTOV OznakaOznakaOznakaOznaka
zazazaza

AOPAOPAOPAOP

ZnesekZnesekZnesekZnesek

Tekoče letoTekoče letoTekoče letoTekoče leto Predhodno letoPredhodno letoPredhodno letoPredhodno leto
1 2 3 4 5

A) PRIHODKI OD POSLOVANJAA) PRIHODKI OD POSLOVANJAA) PRIHODKI OD POSLOVANJAA) PRIHODKI OD POSLOVANJA 860860860860 1.839.884,131.839.884,131.839.884,131.839.884,13 2.201.779,922.201.779,922.201.779,922.201.779,92
760 PRIHODKI IZ JAVNIH FINANC IN

NEJAVNIH VIROV ZA OPRAVLJANJE
JAVNE SLUŽBE

861 1.229.477,16 1.680.774,00

POVEČANJE VREDNOSTI ZALOG 862 0,00 0,00
ZMANJŠANJE VREDNOSTI ZALOG 863 0,00 0,00

761 PRIHODKI OD PRODAJE
PROIZVODOV, BLAGA IN STORITEV
NA TRGU

864 610.406,97 521.005,92

762762762762 FINANČNI PRIHODKIFINANČNI PRIHODKIFINANČNI PRIHODKIFINANČNI PRIHODKI 865865865865 3.641,393.641,393.641,393.641,39 1.808,001.808,001.808,001.808,00
763763763763 DRUGI PRIHODKIDRUGI PRIHODKIDRUGI PRIHODKIDRUGI PRIHODKI 866866866866 44.885,3544.885,3544.885,3544.885,35 3.101,003.101,003.101,003.101,00

Č) PREVREDNOTOVALNI POSLOVNIČ) PREVREDNOTOVALNI POSLOVNIČ) PREVREDNOTOVALNI POSLOVNIČ) PREVREDNOTOVALNI POSLOVNI
PRIHODKIPRIHODKIPRIHODKIPRIHODKI

867867867867 567,31567,31567,31567,31 10.582,0010.582,0010.582,0010.582,00

del 764 PRIHODKI OD PRODAJE OSNOVNIH
SREDSTEV

868 0,00 0,00

del 764 DRUGI PREVREDNOTOVALNI
POSLOVNI PRIHODKI

869 567,31 10.582,00

D) CELOTNI PRIHODKID) CELOTNI PRIHODKID) CELOTNI PRIHODKID) CELOTNI PRIHODKI 870870870870 1.888.978,181.888.978,181.888.978,181.888.978,18 2.217.270,922.217.270,922.217.270,922.217.270,92
E) STROŠKI BLAGA, MATERIALA INE) STROŠKI BLAGA, MATERIALA INE) STROŠKI BLAGA, MATERIALA INE) STROŠKI BLAGA, MATERIALA IN
STORITEVSTORITEVSTORITEVSTORITEV

871871871871 1.249.972,031.249.972,031.249.972,031.249.972,03 1.157.820,001.157.820,001.157.820,001.157.820,00

del 466 STROŠKI PRODANIH ZALOG 872 118.858,23 134.356,00
460 STROŠKI MATERIALA 873 166.590,14 157.135,00
461 STROŠKI STORITEV 874 964.523,66 866.329,00

F) STROŠKI DELAF) STROŠKI DELAF) STROŠKI DELAF) STROŠKI DELA 875875875875 526.012,38526.012,38526.012,38526.012,38 516.666,00516.666,00516.666,00516.666,00
del 464 PLAČE IN NADOMESTILA PLAČ 876 394.459,27 387.063,00
del 464 PRISPEVKI ZA SOCIALNO VARNOST 877 64.682,68 63.007,00
del 464 DRUGI STROŠKI DELA 878 66.870,43 66.596,00

462462462462 AMORTIZACIJAAMORTIZACIJAAMORTIZACIJAAMORTIZACIJA 879879879879 11.060,2811.060,2811.060,2811.060,28 13.389,0013.389,0013.389,0013.389,00
463463463463 REZERVACIJEREZERVACIJEREZERVACIJEREZERVACIJE 880880880880 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00
465465465465 DRUGI STROŠKIDRUGI STROŠKIDRUGI STROŠKIDRUGI STROŠKI 881881881881 1.553,561.553,561.553,561.553,56 1.521,001.521,001.521,001.521,00
467467467467 FINANČNI ODHODKIFINANČNI ODHODKIFINANČNI ODHODKIFINANČNI ODHODKI 882882882882 33,7333,7333,7333,73 75,0075,0075,0075,00
468468468468 DRUGI ODHODKIDRUGI ODHODKIDRUGI ODHODKIDRUGI ODHODKI 883883883883 15,0115,0115,0115,01 0,000,000,000,00

M) PREVREDNOTOVALNI POSLOVNIM) PREVREDNOTOVALNI POSLOVNIM) PREVREDNOTOVALNI POSLOVNIM) PREVREDNOTOVALNI POSLOVNI
ODHODKIODHODKIODHODKIODHODKI

884884884884 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00

del 469 ODHODKI OD PRODAJE OSNOVNIH
SREDSTEV

885 0,00 0,00

del 469 OSTALI PREVREDNOTOVALNI
POSLOVNI ODHODKI

886 0,00 0,00

N) CELOTNI ODHODKIN) CELOTNI ODHODKIN) CELOTNI ODHODKIN) CELOTNI ODHODKI 887887887887 1.788.646,991.788.646,991.788.646,991.788.646,99 1.689.471,001.689.471,001.689.471,001.689.471,00
O) PRESEŽEK PRIHODKOVO) PRESEŽEK PRIHODKOVO) PRESEŽEK PRIHODKOVO) PRESEŽEK PRIHODKOV 888888888888 100.331,19100.331,19100.331,19100.331,19 527.799,92527.799,92527.799,92527.799,92
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Izkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikovIzkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikovIzkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikovIzkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov
od 01.01.2024 - 31.12.2024od 01.01.2024 - 31.12.2024od 01.01.2024 - 31.12.2024od 01.01.2024 - 31.12.2024

    
v EUR s centi

ČLENITEV PODSKUPINČLENITEV PODSKUPINČLENITEV PODSKUPINČLENITEV PODSKUPIN
KONTOVKONTOVKONTOVKONTOV

NAZIV PODSKUPINE KONTOVNAZIV PODSKUPINE KONTOVNAZIV PODSKUPINE KONTOVNAZIV PODSKUPINE KONTOV OznakaOznakaOznakaOznaka
zazazaza

AOPAOPAOPAOP

ZnesekZnesekZnesekZnesek

Tekoče letoTekoče letoTekoče letoTekoče leto Predhodno letoPredhodno letoPredhodno letoPredhodno leto
P) PRESEŽEK ODHODKOVP) PRESEŽEK ODHODKOVP) PRESEŽEK ODHODKOVP) PRESEŽEK ODHODKOV 889889889889 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00

del 80del 80del 80del 80 Davek od dohodka pravnih osebDavek od dohodka pravnih osebDavek od dohodka pravnih osebDavek od dohodka pravnih oseb 890890890890 12.139,5112.139,5112.139,5112.139,51 3.495,003.495,003.495,003.495,00
del 80del 80del 80del 80 Presežek prihodkov obračunskegaPresežek prihodkov obračunskegaPresežek prihodkov obračunskegaPresežek prihodkov obračunskega

obdobja z upoštevanjem davka odobdobja z upoštevanjem davka odobdobja z upoštevanjem davka odobdobja z upoštevanjem davka od
dohodkadohodkadohodkadohodka

891891891891 88.191,6888.191,6888.191,6888.191,68 524.304,92524.304,92524.304,92524.304,92

del 80del 80del 80del 80 Presežek odhodkov obračunskegaPresežek odhodkov obračunskegaPresežek odhodkov obračunskegaPresežek odhodkov obračunskega
obdobja z upoštevanjem davka odobdobja z upoštevanjem davka odobdobja z upoštevanjem davka odobdobja z upoštevanjem davka od
dohodkadohodkadohodkadohodka

892892892892 0,000,000,000,00 0,000,000,000,00

Presežek prihodkov iz prejšnjih let,Presežek prihodkov iz prejšnjih let,Presežek prihodkov iz prejšnjih let,Presežek prihodkov iz prejšnjih let,
namenjen pokritju odhodkovnamenjen pokritju odhodkovnamenjen pokritju odhodkovnamenjen pokritju odhodkov
obračunskega obdobjaobračunskega obdobjaobračunskega obdobjaobračunskega obdobja

893893893893 0,000,000,000,00 13.315,0013.315,0013.315,0013.315,00

Povprečno število zaposlenih na podlagiPovprečno število zaposlenih na podlagiPovprečno število zaposlenih na podlagiPovprečno število zaposlenih na podlagi
delovnih ur v obračunskem obdobjudelovnih ur v obračunskem obdobjudelovnih ur v obračunskem obdobjudelovnih ur v obračunskem obdobju
(celo število)(celo število)(celo število)(celo število)

894894894894 16161616 16161616

Število mesecev poslovanjaŠtevilo mesecev poslovanjaŠtevilo mesecev poslovanjaŠtevilo mesecev poslovanja 895895895895 12121212 12121212

Kraj in datum oddaje

Žalec, 26.02.2025

Oseba odgovorna
za sestavljanje bilance

Bina Lokar

Odgovorna oseba

Marko Repnik
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